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CN203ZF
230V~ 50Hz 2000W

EN This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. | BG To3v NpogyKT e NoaxoasiLy,
CaMo 3a HafieKAHO M30NIMPaHK MOMELLEHMA U HepeAoBHa yroTpeba. | RO Acest produs este potrivit numai
pentru incaperi izolate in mod corespunzator sau de uz neregulat. | HR Ovaj proizvod je prikladan samo za
pouzdano izolirane sobe ili povremenu upotrebu. | GR Auto To mpoidv gival katdMn)o uovo yia afidmota
uokuéva dwpdtia 1 xpnmuonms(ral yla «ouvtpo@id». | UA Lleit npunag npri3Havya€eTbc Ans onaneHHs
A06pe i30/71b0BaHMX MPUMilLeHb abo 4nA HeperynapHoOro BUKopucTaHHs. | RU 3ToT npogyKT noaxopsawuii
TONbKO A/1A M30/IMPOBAHHBIX KOMHAT U1 HEPeryNAPHOro 1cnonb3osaHma. | LT Sis produktas tinka tik patikimai
izoliuotoms patalpoms arba nereguliariam naudojimui. | LV Sis produkts ir paredzéts tikai dro3i izolétam telpam
vai neregularai lietosanai. | ES Este producto sélo es adecuado para habitaciones que estén bien aisladas o para
uso irregular. | PT Este produto é adequado somente para compartimentos com isolamento e/ou para uso nao
frequente. | EE Toode on sobiv tiksnes digesti isoleeritud ruumide jaoks voi ebaregulaarseks kasutamiseks. |
RS OBaj npov3Bop je NpriknafaH camo 3a noysAaHo 13onoBaHe cobe i nospemeHy ynotpety. | MK OBoj
MPOU3BOJ, € HaMeHEeT Camo 3a CUTYPHO U3OMMPaHK MPOCTOPUM WM HepefoBHa ynoTpeba. | PL Produkt
ten nadaje sie do uzycia tylko w nalezycie izolowanym pomieszczeniu oraz jedynie dla niecodziennego
wykorzystania. / BA Ovaj proizvod je prikladan samo za pouzdano izolirane sobe ili povremenu upotrebu.



|. IMPORTANT SAFETY MEASURES AND

INSTRUCTIONS
WARNING!
o Please read this manual before operating the appliance
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and keep it at a safe place for future reference. In case
the appliance is obtained by a new owner, it should be
transferred together with its manual.

CAUTION: Children under 3 years of age should be
kept away from the appliance unless they are under
constant supervision.

Children from 3 to 8 years of age are allowed to operate
the on/off button ONLY, provided that the appliance
is installed and ready for operation and such children
have been supervised and instructed in safe operation
of the appliance and they understand all related risks.
Children from 3 to 8 years of age MUST NOT: connect
the plug to power sockets, make adjustments, clean it
or carry out user maintenance operations.

This appliance can be used by children older than 8
years of age and by people with reduced physical,
sensor and mental capabilities, as well as by people
with insufficient experience and knowledge provided
they are supervised or instructed in safe operation of
theapplianceand understand the related risks. Children
should not be allowed to play with the appliance.
Cleaning and user maintenance operations must not
be carried out by children without supervision.

This appliance is not intended for use by persons
(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

CAUTION: Some of the appliance parts may get very hot
during operation and thus cause burns to users. In case
there are children and vulnerable people in the room,
special attention should be paid.

WARNING: In order to avoid overheating ,
do not cover the appliance!

The appliance should not be positioned

close under power sockets!

If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

Before operating the appliance - check if the voltage
indicated on the appliance technical plate corresponds to
the voltage of the electricity, supplied to your place.

This appliance must be used only for the operations
it has been designed and intended for, i.e. heating
of domestic premises. This appliance is not
intended for commercial application. Every kind of
different application is considered improper and
consequently dangerous. The manufacturer does not
bear responsibility for malfunctions resulting from
improper and irrational use. Non-adherence to these
safety instructions will render the guarantee terms
invalid!

Usage and Storage Instructions

DO NOT leave your place while the appliance is
operating: ensure that the power switch knob is
switched to OFF position. Always disconnect the power
plug from the socket.

Keep inflammable objects, such as furniture, pillows,
bedding, paper, clothes, curtains etc. at a distance of at
least 100 cm away from the portable electric convector
heater.

Do not operate the appliance in areas of use or storage
of combustible substances. Do not operate the
appliance in areas of combustible media (for example
in close proximity to inflammable gases or aerosols) -
there is great risk of explosion and fire!

Do not insert and do not allow foreign objects to enter
the ventilation openings (inlet and outlet) because
this will cause electric shock, fire or will damage the
portable electric convector heater.

This appliance is not suitable for animal breeding and it
is intended for domestic use only!

Keep the air inlet and outlet clear of any objects:
unobstructed distance of at least 1 metre in front and
1 metre behind the portable electric convector heater
should be provided.

The most common cause of overheating is fluff and
dust deposits in the appliance. Clean the ventilation
openings regularly with a vacuum cleaner. Before that
disconnect the power plug from the socket.

Never touch the appliance with damp or wet hands -
there is danger for your life!

The power socket must be easily accessible all the
time in case the power plug has to be disconnected
as fast as possible! Never pull the power cord or the
appliance itself in order to disconnect it from the
mains.

ATTENTION! Outgoing air gets hot during operation
(up to more than 100°C).

Do not cover the appliance. If the appliance gets
covered, there is risk of overheating and fire.

If the appliance is damaged or does not work
properly, stop it and do not repair it yourself. For
any kind of repairs call for assistance the after-sale
service centre. This is the place where you will have
your broken part replaced with an original one.
Non-adherence to this instruction will compromise
the appliance safety.

If you decide to stop using such kind of appliance,
it is advisable to render it unusable by cutting its
power cord after disconnecting it from the mains. It is
advisable all possible dangers related to the appliance
to be prevented, especially in relation to children that
may play with out-of-use appliances.

Never keep the appliance unnecessarily switched on.
Disconnect it from the power socket when you do not
intend to use it for a long period of time.

Warning: Do not use this appliance with a
programming device, counter or any other device
which can automatically switch it on because if the
appliance is covered or improperly positioned this
may cause fire.

Position the power cord in such a way that it does not
obstruct the free movement of people and can not
be stepped on! Use only approved extension cords
which are suitable for this appliance, i.e. have got a



conformity sign!

Never move the appliance by pulling its power cord
and do not use the power cord for carrying objects!

Do not bend the power cord and do not stretch it over
sharp edges, do not position it over hot plates or open
flames!

Never use this appliance in close proximity to wet
premises - bathroom, shower cabin or swimming
pool!

WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles,
curtains, orany otherflammable material a minimum
distance of 1m from the air outlet.

Do not use this portable electric convector heater in
the immediate surroundings of a bath, a shower or
a swimming pool.

Do not use this portable electric convector heater if it
has been dropped.

Do not use if there are visible signs of damage to the
portable electric convector heater.

Use this portable electric convector heater on a
horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as
applicable.

WARNING: Do not use the portable electric convector
heater in small rooms, when they are occupied by
persons not capable of leaving the room in their
own, unless constant supervision is provided.

.PACKING

After unpacking the appliance, check if all its elements
are included in the packing and that it has not been
damaged during transportation! In case damage or
incomplete delivery is found, contact your authorized
retailer!

Do not throw away the original packing! It could be
used for storage and transportation purposes in order
to avoid damages during transportation!

Disposal of packing materials should be done in the
appropriate way! Children should be prevented from
playing with the polyethylene bags!

Thank you for choosing portable electric convector heater

CN203ZF. These are products providing heating in

winter in the power range of 800W, 1200W or 2000W
depending on the consumers’ needs for comfortable
room temperature. If operated and taken care of
properly, the appliance will provide you with many
years of useful operation.

|. INSTALLATION AND  OPERATIONS

INSTRUCTIONS

The appliance is intended only for on-floor operation
(horizontal flat surface)!

Before operating the portable electric convector heater
you should install its feet. The feet should be installed
at the base of the portable electric convector heater
by means of 2 screws to each of them. Make sure that
the feet are properly aligned at the two sides of the
portable electric convector heater.

English

Position of pin

Cf Fixed screw

Take out the set of 2x2 screws and attach the feet by
screwing the screws with a proper extra tool (screw-
driver), which is not included in appliance set.

Set the portable electric convector heater in proper
working position before connecting it to the mains.
Select a proper place for the appliance, taking into
account the safety precautions.

During initial operation or when the appliance has
not been used for a long period of time, subtle odour
or smoke may be emitted, it will disappear in a short
period of time during appliance operation.

The appliance is equipped with a double

power switch for selection of power

mode - ,I” for 800W, “IlI” for 1200W. The
total maximum power when both power switches are
turned-on is 2000W(800W-+1200W)

The appliance is equipped with *
thermo-regulator  sensitive to$\\\
ambient temperature. You can turn _
the thermo-regulator knob until the

desired room temperature is
achieved (the size of the heated 7
room has to conform to the power of

the appliance; in case the desired room temperature
can not be achieved, an additional portable electric
convector heater needs to be operated). You can turn
the thermostat knob clockwise to maximum power
and when the desired room temperature is achieved
you have to turn it clockwise slowly until you hear a
“ticking” sound. Then the appliance will maintain
the air temperature in the room at the adjusted level
by switching on and off automatically.

The appliance has got an in-built anti-frost function. In
case you decide to use the appliance in a room, where
minimum temperature is to be maintained (winter
gardens, cellars or attics), the appliance has to be

Usage and Storage Instructions 3



adjusted to the desired heating level (level |, level Il or
both), the thermostat knob has to be turned counter

-clockwise until it reaches the smallest indicator circle
O. In this position the appliance will maintain room
temperature in the range of 5£2°C, i.e. it will periodically
switch on and off, maintaining the adjusted level of
temperature comfort in the room.

® Portable electric convector heater
CN203ZF is equipped with an
additional Turbo function, which
can be controlled by a separate
switch - Fan switch. Turbo function assists portable
electric convector heater in faster achievement of
desired room temperature. O - turned-off, & -
turned-on

® The available power levels are presented
indicatively. It is compulsory for the appliance to
be secured when positioned in a room without
supervision. The appliance electric installation has
to be equipped with an automatic safety fuse; with
a distance between its contacts in disconnected
state of at least 3 mm.

Thermostat knob

Fan switch

Heater switch

y Note: The device shows the temperature around the
location of the sensor and is not a means of accurately
measuring the ambient temperature.

|V. MOVING THE APPLIANCE:

If the appliance has to be moved, switch it off by the
portable electric convector heater switch. Take the power
plug out of the power socket and then, holding the
appliance handles with both hands, move it to its new
position, having in mind that the appliance must get cold
(cooled down) before doing this. Moving hot appliances
may lead to undesired consequences for the user like
burns or inflammable materials entering the portable
electric convector heater during its movement.

V. CLEANING

® It is compulsory first to switch off the appliance and
disconnect its power cord from the socket. Before
starting cleaning the portable electric convector heater
you should wait until it cools down after disconnecting
it from the power socket.

® (lean the body of the appliance with a damp cloth,
vacuum cleaner or soft brush.

® Never immerse the appliance into water - there is
danger to your life from electric shock!

® Never use petrol, thinner or coarse abrasive products

4 Usage and Storage Instructions

for cleaning because they will damage the surface
coating of the appliance.

VI. STORAGE

® Before putting away the portable electric convector
heater let it cool down after disconnecting it from the
power socket.

® Use the original packing for storing the portable
electric convector heater if it will not be used for a
certain period of time. The product can be protected
from excessive dust and dirt when it is kept in its
original packing.

® Never put a hot appliance into its packing!

® The product has to be stored at a dry place away from
direct sunlight.

o |tisexplicitly forbidden to store the appliance in wet or
damp premises.

VI. PRODUCT PACKING SET INCLUDES:

Portable electric convector heater 1pc.
Feet 2 pcs.
Feet fixing screws 4 pcs.
Manual 1pc.
Guarantee certificate 1pc.

VIII. TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE
APPLIANCE:

Model Rated power Rated voltage | Rated
frequency

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Environment protection instructions

Old electric appliances contain valuable materials and
therefore should not be disposed of as domestic waste!
We ask you for your active cooperation to protect the
resources and the environment by submitting your
appliance to organized buy-back stations (if there are
such).



|. BAXHUNPEANA3HN MEPKUNWHCTPYKLIUA
3A BE3OMACHOCT:

BHUMAHME!

® [lpoueTeTe HacTOAWMTE WHCTPYKUMM Npean Aa
13M0n13BaTe TO3U YPeA U CbXpaHABaiiTe Te3n yKasaHus
3a Obaewwo nonsgaHe. Mpn CMsAHa Ha COBCTBEHNKA,
VIHCTPYKLMATA 3a eKcryioaTauus TpabBa fa ce npeaasa
3aefHo C ypega.

® BHUMMAHMUE: [leuia Ha No-Masnko OT 3 rofuHu, TpAbea
[la Ce ObpxaT Ha pa3CTOAHUE, OCBEH aKo He ca MoA
HenpeKbCcHaTO HabnoaeHme.

o [lelaHaBb3pacTOT 3 roanHI O 8 roanHI MoraTcamo Aa
13M0n138aT ByTOHa BK/./U3KN. Ha ypeAa, npu yCnosue,
Ue ypepaa e MHCTannpaH 1 e rotos 3a HopMasnHa pabota
1 ca 6unu HabnofaBaHN U UHCTPYKTMPAHU OTHOCHO
13M0N13BaHETO My N0 6€30MaceH HauMH 1 pasbupar, ye
MOXe fAia e OnacHo.

® [leua Ha Bb3pacT OT 3 rofuHM o 8 rofunHn He TpAabaa
[la BKIIOYBAT ypefia B KOHTaKTa, ja ro HacTpOMNBaT,
[la ro MOYUCTBAT WK Aa U3BBPLIBAT MOTpebuTencka
NOAAPBXKKA.

® To3nypenMoxe Aa ce U3Mos3Ba OT JeLia Ha Bb3pacT Hag
8 rOAVHY 1 LA C orpaHuyeHn GrsmnYeckm, CeTUBHN
WM YMCTBEHU CMOCOBHOCTW, WM C HeAOCTaTbyeH
ONNUT W MO3HaHWA, ako Te ca HabnogaBaHu WK
VHCTPYKTMPaHU OTHOCHO 6e30MacHOTO W3non3BaHe
Ha ypepa u pa3bupat onacHoctute. [lelaTta He Tpabsa
[la CU MrpasT ¢ ypepa. Mouncreae v notpebutencka
NOLAPBKKA He TpsAbBa fJa ce npaBu OT fAeua 6e3
HabnoaeHue,

® To3u ypepn He e npefHasHayeH 3a ynotpeba ot nuua
(BKMIOUNTENHO feLia) C HamaneHn GU3NYECKU, CETUBHM
UMM YMCTBEHW CMOCOGHOCTM WM NINMCa Ha ONUT
MO3HaHMsA, OCBEH aKo He ca Gunn HabnoaaBaHn nn
VHCTPYKTMPaHK OTHOCHO U3MON3BaHETO Ha ypeda ot
NnLie, OTFOBOPHO 3a TAXHaTa 6€30MacHoCT.

® [leuata Tpa6Ba fga 6bgar HabnogaBaHu, 3a ja ce
rapaHTMpa, Ye He Cu UrpanT C ypepa.

©  BHMMAHMUE: Hakou yacTu Ha TO31 NPOAYKT MOXe Aa
CTaHaT MHOTO ropely 1 a Npeau3BUKaT N3rapaHus.
Tam KbAeTo, NpUCHCTBAT AeLia 1 yA3BMMM Xopa,Tpsabea
na Obje npefocTaBeHO  CreumanHo

BHVIMaHMe.

o MPEAYNPEXOEHME: 3a na ce
n3berHe nperpsaBaHe, He NMoOKpBaTe
ypega!

® Ypepna He TpAbGBa Aa ce NOCTaBA HeMOCPeACTBEHO NOp
LwencenHa Kytual

® KoraTo 3axpaHBaWMAT LWHYp ce rnoBpeaun, ToW
TpAbBa Aa ce 3aMeHU OT MPOU3BOZUTENS WU
HEroB CepBu3eH MpeAcTaBUTeN, WM NOAO6HO
KBanuduLMpaHo nLe, 3a Aa ce n3berHe onacHoCT.

® [lpegy Aa BKIlouMTE ypedAa - MNpoBepeTe Aanu
NMOCOYEHOTO HampexeHue BbpXy TUNoBaTa Tabenka
CbOTBETCTBA Ha HAMPEXEHNETO AOCTaBAHO A0 [OMa
Bu.

® To3u ypen TpaAbBa jJa Ce u3rnon3Ba camo Mo
npefHa3HayeHneTo, 3a KoeTo e 6un npeABuaeH,
Te. fa oTtonnABa OWTOBM nomelleHVs. Ypepa

Bbarapckmn

He e npepHa3HauyeH 3a TbProBcku Uenu. Bcska
pasnuuHa ynoTtpeba Aa ce cuyuTa 3a HenpaswiHa ©
CnefjoBaTeNIHO omnacHa. pou3BOAUTENAT He MOXe
[ia HOCK OTTOBOPHOCT 3@ MOBPEAM, NPOU3TAYALUM OT
HempasuiHa 1 HepasymHa ynoTpeba. HecnassaHe
Ha MHbopMauuATa 3a 6Ge30MacHOCT e Hampasu
HeBanugHa noeTara rapaHuus 3a ypegal

He Hanyckaiite fjoma cu, oKaTo ypefa e BK/IOYeH:
yBepeTe Ce, Ye Kilouya e B M3K/IOYEHO MOMOXKEeHMe.
BuHaru n3Baxpaite Wwencena Ha ypefa OT KOHTaKTa.
[pbXTe 3ananumu  npeameTy, Kato  mebenu,
Bb3raBHULM, CManHO 6enbo, XapTua, Apexu, nepaeta
N TH. Ha pa3cTosHune oT noHe 100 cm paney oT
NPEHOCUMUS eNeKTPUYECKN KOHBEKTOP.

He un3non3BaiiTe ypeaa B 30HM KbJeTo ce m3non3sat
UMM CbXpaHABaT ~ OrHeomacHW BewectBa. He
13Mon3BaiiTe ypefa B 30HK CbC 3ananumm atmocdepu
(Hanpumep: B 6AM30CT [O 3ananvmu rasoBe Wnu
aepo30/1M) - CblyeCTBYBa MHOTO FOfiAMA OMACHOCT OT
eKCrnno3ua n noxap!

He BkapBailTe M He [JonyckaiiTe 4yau Tena fAa
rnonagHaT B OTBOPWTE 3a BEHTUNALMA(BXO/ALUM UMK
M3XOAAWN), THiA KaTO TOBA Lie NMPUUMHU TOKOB yAap,
noXap WM noBpefa B MPEHOCUMUA eneKkTpruyecku
KOHBEKTOP.

Ypepa He e NoaxoasLy 3a OTreXAaHe Ha XNUBOTHU, 1
CblyyiA € NpeaBUAEH Camo 3a IOMALLHO non3saHe!
Ma3eTe BXOAa U 13x0Aa Ha Bb3AYLLHMA NOTOK CBOOOAHN
OT NpefMeTH: NOHe Ha pa3cToAHne oT T Mnpea n 1 m
33/} NPEHOCVMWA eNeKTPUYECKN KOHBEKTOP.
Hail-yecto cpewaHata npuuvMHa 3a nperpsaBaHe
€ HaTpyrnBaHeTo Ha MbX U npax B ypepa. PenosHo
nouncTBalTe C MpaxocMyKauka BEHTUNALMOHHUTE
OTBOPMU, KaTo NPeAn TOBa 3afb/KUTENHO U3KIIOUNTE
ypepa oT eneKkTpruyeckata Mpexa.

Hvikora He nvnaiiTe ypefa C MOKPY UM BNaXkHU pbLie-
CblLeCTBYBa OMACHOCT 3a XuBoTa!

KoHTakTa TpabBa fia 6bJje AOCTBMNEH MO BCAKO BPEME,
3a Aa Moxe Llencena Aa 6bae ocBob6oXAaBaH npu
HyX[a Bb3MOXHO Hal-6bp3o ! Hukora He Ternete
3axpaHBaLyyis LWHYP UMV Camus ypes npu U3KiouBaHe
OT Mpexara.

O6bpHeTe BHUMaHMe! 3xoaaimsa Bb3ayx ce 3arpaBa
no Bpeme Ha paboTa (go noseye ot 100°C).

He nokpwusaiiTe ypeaa. AKO € NOKPUT YMa OMacHOCT OT
nperpABaHe 1 ONacHOCT OT MoXap.

Ako ypepa He e B pep wunm GyHKUMOHMPA
HenpaBW/IHO, CNPeTe ro U He ro peMoHTHpaliTe. 3a
BCAKAKBM PEMOHTU ce 0ObpHeTe 3a CbAeincTeme
kbMm CepBusHua LleHTbp 3a cnep npopax6eHo
obcnyxBaHe. Camo Tam e  MOAMEHAT
fedekTpanata 4acT C OpurMHanHa pes3epBHa
TakaBa. He cnasBaHeTo Ha ToBa ycnosue Lie
KoMMpomeTupa 6e3onacHOCTTa Ha ypega.

AKO pelinTe Aa npecTaHeTe Aa U3Mon3Bate ypen
OT TO3¥ TWM, NMpenopbyBa Ce Aa ro HanpasuTe
Heu3nos3BaeM, KaTo CpexeTe LWHypa, cnep Kato
cTe ro M3KIuUUIM oT Mpexarta. [penopbusa ce
olle BCUYKM OMAcHOCTM, CBbP3aHu C ypefa Aa
6baaT obesonaceHn, 0cobGeHO 3a Aeua, KouUTo
6rxa MOMMM [a W3Mon3BaT amopTU3NPAHOTO
ycTponcTBo(ypena) 3a urpa.

Hvkora He oCTaBAiTe HEHYXHO Ypefa BKIHOYEH.

WHcTpyKumn 3a ynoTpeba 1 CbxpaHeHve 5



M3knioyBaiiTe ro OT 3axpaHBaliata Mpexa, Korato
HAMa [ja ro non3gare Ab/ro Bpeme.

BHumaHne: He w3nons3sante TO3M ypen C
nporpamatop, 6poAY unu [pyr ypea KOMTo
aBTOMATUYHO rO BKJIOYBA TbI KaTo, ako ypepna e
MOKPUT WAW HEeMmpaBWiHO MOCTaBEH CblLeCcTBYBa
OMaCHOCT OT MOoXap.

[MocTaBeTe 3axpaHBaLyyiA WHYP, Taka Ye Aa He Npeun
Ha ABVKEHVETO Ha XxopaTa 1 Aa He Gbae HacTbrBaH!
Vi3non3Baiite camo Of0OpPEeHN YABIKUTENN, KOUTO Ca
NOAXOAALY 33 YPeqa, T.€. UMaT 3HaK 3a CboTBeTCTBYE!
Hukora He npemecTBaliTe ypepa, Kato ro Abpnate 3a
LWHYpPa KaKTO 1 He 13MOn3BaiTe WHypa 3a NpeHacsHe
Ha npepmeTn!

He npeuynBaiiTe WHypa 1 He ro fbpraiiTe Npe3 ocTpy
pbOOBE U He ro MOCTaBANTE BbPXY rOPeLLM NoYM U
OTKpUT OrbH!

Hukora He non3Baiite TO3M yped B HeMOCPeACTBEHa
6n130CT [0 6aHA, A0 AyLL UNK A0 NyBeH 6aceiH!
BHUMAHUE: 3a pa HamanuTe pucka OT moxap,
OpbXKTe TEeKCTWN, 3aBec WAM  Jpyr 3ananum
maTepran Ha MUHKMMANHO pa3CTosHue oT 1T m oT
13X0Aa Ha Bb3Jyxa.

He wn3non3Baiite TO3n ypeA B HemocpeacTBeHa
67M30CT [10 BaHa, [yLU UK NayBeH 6aceH.

He usnonsgaiite To31 ypep, ako e 6un n3nycHar.

He u3non3gaiiTe, ako MMa BUAMMU NPU3HALM Ha
nospeaa Ha ypepa.

Vi3non3gaiite TO3M ypen BbpXy XOPW3OHTanHa u
CTabuniHa MOBBPXHOCT WM O UKCUpaiiTe KbM
CTeHaTa, cropep ciyyas.

BHMMAHME: He w3nonssaiiTe ypefa B Manku
nomeLLeHuA, KoraTo Te ca 0b1TaBaHu OT XOPa, KOUTO
He MOraT Aa HarmycHaT CTafTa camu, OCBEH ako He e
OCUrypeHO NOCTOAHHO HabMoAeHNe.

. ONAKOBKA

Cnep pasonakoBaHe Ha ypefa, NnposepeTe Aann npu
TPAHCMOPTUPAHETO He e yBpedeH 1 Aani € HambAHO
okomnnekToBaH! B cnyuail ue ObAe KoOHCTaTMpaHa
NoBpefa UM HeMmbiHa J0CTaBKa, CBbpxeTe ce ¢ Bawuma
YyMbAHOMOLLEH npoaasay!

He n3xsbpnaitTe opuriHanHata Kytusa! Ta 61 morna aa
Ce U3M0/13Ba 3a CbXpaHeHne 1 TPaHCMNoPTUPaHe, 3a fja
ce n3berHat nospeam Ot NpeBo3BaHeTo!
VI3XxBbpNAHETO Ha OMakoBbYHMA MaTepuan TpA6Ba Aa
CTaBa Mo nogxofAw HaumH! leuata TpA6Ba fa ce nasat
[71a He CV UrpasT C MonneTueHoBKTe Top6ou!

Bnaropapum Bu, ye n3bpaxrte NPeHOCUMIA eneKTpuYeckm
KoHBekTOp CN203ZF. ToBa e u3genue, Koeto npepgnara
oTonneHue npes 3umata ot 800W,1200W wnn 2000W B
3aBUCMMOCT OT HYXAWUTe 3a NoCTUraHe Ha KOMd)OpTHa
TONMHA B OTOMNAEMOTO nomelleHuve. lNpu npasunHa
ekcnioarayma u rpuka, KakTo € OnucaHoO B Te3u
VHCTPYKUUY, ypeabT we Bu ocurypu MHOro roguHu
nonesHo yHKUMOHUpPaHe.

1.
yP
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EMLII.IISTAHMPAHE N WU3MNON3BAHE HA

Ypena e npefHasHaueH efNHCTBEHO 3a M3MOM3BaHe
BbPXY NOJ(XOPU30HTaNHa paBHa MOBbPXHOCT)!

Mpean pa ce M3non3ea NPEHOCUMUAT €NeKTPUYECK

WHcTpyKumu 3a ynoTpeba n CbxpaHeHve

KOHBEKTOp, TPABBa fja Ce MOHTMPAT KpaKaTa Ha ypefa.
Te TpAGBa a Ce MOHTMPAT B OCHOBATa Ha MPEHOCUMUA
e/1eKTPUYECKI KOHBEKTOP C MOMOLLTA Ha 2 BYHTA BCEKM.
YBepeTe ce, Ue KpakaTa ca pa3noioXeHN NPaBuIHoO B
ABaTa Kpas Ha NPEHOCUMUA eNeKTPUYECKN KOHBEKTOP.

Bopaun 3a pukcupaxe
Ha Kpak

OTBOPM B KOWTO BAM3AT
BOJAUMTE Ha Kpaka

(i

el

iBMHT 0CUrypABALL HaieAHO

3aKpenBaHe Ha Kpaka. Bceku Kpak

“ma no aga d)mkcmpau.\w BUWHTa.
BsemeTe OT KOMMAekTa 2X2 BUHTa W 3aKpenete
KpakaTa,upe3 HaBMBaHe Ha CblUMTE C MOAXOAALY
DOMbJIHATENEH WHCTPYMEHT,KONTO He e BK/IOYEH B
KOMMeKTaunATa Ha ypepaa.
lMocTaBeTe MPEHOCUMUS eNEKTPUYECKM KOHBEKTOP B
npasuaHa paboTHa NO3MLUMA NPEAN fa ro BKOUMTE B
eNeKTpuryYecKaTa 3axpaHBatlla Mpexa
V136epeTe NoaxogALLo MACTO 3a ypefa, KaTo ce B3emaTt
B NPeABW MHCTPYKUMITE 33 6e30macHOCT
lpu MbPBOTO BK/IOYBAHE WM KOraTo He e 13Mon3BaH
ypena LbNro Bpeme e Bb3MOXHO fla 3/TbyaT HsKaKBa
MUpV3Ma WM QUM,TOBA LUE M3Ye3He e CbBCeM
KpaTko Bpeme npu paboTa Ha ypeaa
Ypepna e OKOMNIEKTOBAH C JBOEH K/toY 3a
1360p Ha MowHocT. ,I” e 3a 800W, “Il" e 3a
1200W. O6buw@ata MakcMmanHa MOLLHOCT
KoraTo ce BK/OYaT M ABeTe CTeneHn e
2000W (800W+1200W)
Ypefia e OKOMMNEKTOBaH C *
Tepmoperynatop 4yBCTBUTENEH Ha
OKOJHaTa Temnepatypa. MoxeTe fa
3aBbpTaTe BpbTKaTa Ha
TepmoperynaTtopa 10 AOCTUraHe Ha
XenaHata  OKOJHa  Temnepatypa
(MomeLLeHNeTO KOeTo Ce OTOMNsABa €
HeobxoanmMo fa 6bae Cbobpa3eHO C MOWHOCTTA Ha
ypena, Npy HeBb3MOXHOCT 3a [OCTUraHe Ha »enaHa
TemnepaTypa ce Hajlara U3nos3BaHe Ha JOMbJIHNTENeH
OTOMNUTENEH Ypen) B MOMELLEHETO.
Moxe fa 3aBbpTUTe TepMOperynatopa B MOCOKa Ha
UaCOBHMKOBATa CTPEeNiKa Ha MaKCKMManHa CTOMHOCT,
cNefl Kato JOCTUrHe »KenaHata oT Bac craiiHa
TemnepaTypa, TpAbBa Aa 3aBbpTUTE TepMOperynaTopa
6aBHO B Mnocoka o6paTHa Ha YaCOBHMKOBATA

y
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CTpenka,AoKaTo uyeTe Tepmoperynartopa fa ,LUbkHe".
Cnep TOBa Yypeda Lie noaabpxa TemnepatypaTta
Ha Bb3dyXa B CTasATa Ha 3aJafe€HOTO HWBO, upe3
BK/IOUBAHE U U3KITIOYBAHE aBTOMATUYHO.

® Ypena uma BrpafieHa OyHKUMA MPOTMB 3aMpb3BaHe
(anti-frost). Korato pewwute ga u3nonssate ypeda B
romeLleHe, Kbge e Heobxognmo fa ce Mopmbpxa
MUHWMaNHa  Temnepatypa  (3UMHW  rpajuHu,
Ma3eTa, TaBaHW) ypeda ce BK/KYBA Ha KENaHOTO
HUBO Ha otonneHue (I cteneH wnwm Il cTeneH, unm u
[iBeTe), Tepmoperynatopa ce 3aBbpTa 06paTHO Ha
UACOBHMKOBATA CTpesika o AOCTUraHe Ha nosuuus O

. Mpu Ta3n no3nunsa ypena rapaHtpa NOAAbPKaHe
NepUOAUYECcK TOW e ce BKMIOYBA U W3KIIOUBA,
NoAabPXKANKA  3aafeHOTO  PUKCMPAHO HUBO Ha

® [IpeHOCMMUAT  eNEeKTPUYECKN KOHBEKTOP  MOAeN
CN203ZF e okomnnekToBaH ¢
KOATO Ce ynpaBnsBa C OTHeneH
HesaBucum  Knwod(fan  switch) u
TemnepaTtypa B rnomeljeHneto O - u3knioueH & -
BKJIIOYEH.

Ypena 3agb/xuTenHo e Heobxogumo pa  6bae
obe3onaceH KoraTto ce rMocTaBs B rnomelueHve 1 6es
CaBTOMATUYEH NPeanasmnTes, Npu KOMTO pa3CcTOAHUETO
MEX[y KOHTaKTUTE KOraTo € U3K/ioueH Tpsabea Aa 6bae

Ha OKOJHa TemnepaTypa B AuanasoHa 5+2°C - Te.

TemnepaTypeH KOMGOPT B MOMeELLEHMETO.

JombNHUTeNHa  GyHKUMA  (turbo),

crnomara 3a AoCTHraHe no-6bp30 A0 KenaHata OKosHa
® Bb3MOXHUTE CTEMEHW Ca MOKa3aHW WHAVKATUBHO.

HabntopeHmne. NHcTanaumaTa Tpabsa aa 6bae cHabaeHa

Haln-Manko 3mm.

KMoy Ha
Tepmoperynatopa

K04 Ha BEHTUNATOpa

KNy 3a cteneHute

y 3abenexka: Ypedesm nokasea memnepamypama

OKOJIO  MecmonosioxeHuemo Hd ceH3opa u He e
cpedcmeo 3a npeyu3Ho UsMepeaHe Ha memnepamypama Ha
oKosiHama cpeda.

|V. MIPEMECTBAHE HA YPEIA:

AKO e HeobxogMMO MpemecTBaHe Ha ypepna,
N3KIIoYeTe Ypes ABOVIHWA KoY, U3BageTe niayra ot
KOHTAKTa 1 C jBE pbLe upe3 APbKKMTE npemecTeTe
ypena Ha HOBOTO MSCTO, KaTo MPEeMeCTBaHeTo
e HeobxoauMO fAa Ce OCbWecTBU MNpu CTyaeH
(M3CTVHAN)  NPEHOCUM  ENEKTPUYECKN  KOHBEKTOP.
MpemecTBaHETO Ha TOMbBA ypen MOXe A0 AoBefe
[0 HEeXenaHu MoCIeACTBUA 3a noTpebuTens, Kato

Bbarapckmn

n3rapAaHe nnm nonajaHe Ha 3anaammm matepuann
BbPXY NPEHOCUMUA eNeKTPUYeCKN KOHBEKTOP MO Bpeme
Ha HEroBoTo nNpemecTBaHe.

V. MOYNCTBAHE

©  3aAbKMTENHO MbPBO M3KMIOYETE ypeaa OT Kilova U
13BafieTe Liencena oT KOHTaKTa B cTeHaTa. [peaun aa
3anoyHeTe Aa MOYMCTBATE MPEHOCUMIA ENEKTPUYECKU
KOHBEKTOP, OCTaBETE o a U3CTMHE KaTo ro 13K/ioumTe
OT KOHTaKTa.

® [louncTBaiiTe  Kopmyca ¢
npaxocmyKauka uim yeTka.

® Hukora He noTanAiTe ypeAa BbB BOAA - CbLLECTBYBA
0MacHOCT 3a KMBOTa OT TOKOB yaap!

® Hukora He wn3non3gainte OeH3WH, paspeauTen Umu
rpy6u abpasviBHM MPOAYKTU 3a MOYNCTBAHE, T KaTo
Te e NoBpeaAT NOKPUTMETO Ha ypeaa

VI. CbXPAHEHUE

® Mpean pa npubepere MPeHOCUMUS ENEKTPUYECKN
KOHBEKTOP, OCTABETE IO f1a N3CTUHE KaTo o U3KMoUnTe
OT KOHTaKTa

®  |/3non3BaiiTe opuruHanHaTa onakoBKa 3a CbXpaHeHue
Ha NPEHOCMNA eNEKTPUYECKN KOHBEKTOP aKo CblLms
HAMA [ Ce 13Mon3Ba 3a 13BECTHO Bpeme. MpopyKTa
ce npefnasBa OT MPeKOMEPHO 3amnpaluaBaHe U
3aMbpCsBaHe KaTo ce npubupa B opuriHanHara cu
oraKkoBKa.

®  HuKora He Npu6upaiiTe TOMbA ypes B ONakoBKa my!

® [lpogyKkTa e HeobxogMmMO fa Ce CbXpaHdBa B
CYyX0O W 3alUTEHO OT MpsAKa CIbHYEBAa CBETIMHA
MECTOMONOXEHNE.

®  3pnyHo ce 3abpaHsBa HEroBOTO CbXpaHsBaHe BbB
BNIAXHW UMM MOKPY NMOMELLEHNS.

VI.OKOMIMJIEKTOBKA B EAHA OMNMAKOBKA:

BNlaXKHa Kbpna,

[peHoCnM enekTpUYeCcK KOHBEKTOP 1 6pon
Kpaka 2 6pos
QuKcnpalyy BUHTOBE 3a Kpakata 4 6pos
WHcTpyKuma 1 6poit
[apaHUMOHHa KapTa 1 6poit
[l TEXHWYECKVU MAPAMETPU HA YPEA:
Mogen 06sBeHa 06sBeHO ObsBeHa
MOLLHOCT 3axpaHBaLLo yecToTa
HanpexeHue
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz
YKa3aHuA 3a ona3BaHe Ha OKOJlHaTa cpepa
CrapuTe eneKkTpoypeay CbAbpXaT LeHHU MaTepuani
1 nopaav ToBa He TpAGBa Aa Ce U3XBbLPAAT 3aeAHO C
6uTtoBaTa cmet! Monum By ga cbaencTBaTe C akTUBHUA
CV MPUHOC 3a OMasBaHe Ha PecypcuTe U OKOJHaTa
cpeda v Aa npefocTaBuTe ypeAa B OpraHusvpaHuTe
[ g » pranusup

N3KynsaTenHu I'IyHKTOBe(aKO VMa TaKuBa).

WHcTpyKumn 3a ynoTpeba 1 CbxpaHeHve 7



|. PRECAUTII IMPORTANTE $IINSTRUCTIUNI DE

SIGURANTA:
PRUDENTA!
e (ititi instructiunile de utilizare finaintea utilizarii

8

produsului. Pastrati instructiunile de utilizare pe
toata durata de viata a produsului, pentru eventuale
consultéri ulterioare La schimbarea proprietarului,
instructiunile trebuie sa fie transmise, impreund cu
aparatul!

PRUDENTA: Copiii mai mici de 3 ani, trebui sa fie tinute
departe, cu exceptia cazului in care acestea sunt sub
supraveghere constanta.

Copiii in varsta intre 3 si 8 ani pot folosi doar butonul
porn./opr. a aparatului cu conditia ca aparatul este
instalat si este gata pentru functionarea normala si
au fost monitorizate si instruiti cu privire la utilizarea
acestuia in conditii de sigurantd siinteleg cd ar putea
fi periculos.Copiii in varsta intre 3 si 8 ani nu trebui sa
sa puna cablul aparatului in priza, sa-| seteazd sau sa
efectueze intretinerea.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre
persoane (inclusiv copii mici), cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse, precum si lipsa de
experientd si cunostinte cu exceptia cazului in care
au vazut sau au fost dat instructiuni cu privire la
utilizarea aparatului de catre o persoana responsabild
pentru siguranta lor!Nu lasati copiii mici sa se joace
cu aparatul! Curatarea si intretinerea nu trebui sa fie
facuta de catre copii nesupravegheati.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de cdtre persoane
(inclusiv copii) cu capacitdti fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau cu lipsa de experienta si cunostinte,
cu exceptia cazului in care acestea sunt supravegheate
sau instruite cu privire la utilizarea aparatului de cétre o
persoand responsabild pentru siguranta lor.

Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu
se joaca cu aparatul.

PRUDENTA: Unele parti acestui aparat pot deveni
foarte fierbinti si pot cauza arsuri. Acolo unde sunt copii
si persoanele vulnerabile trebuie sa se acorde o atentie
deosebita.

ATENTIE: Pentru a evita supraincalzirea,

nu acoperiti aparatul!

Aparatul nu trebui sa fie asezat direct sub

cutia prizei!

Tn cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,
acesta trebuie inlocuit de producdtor, agentul de
service sau de persoane calificate in mod similar,
pentru a evita un pericol.

Inainte de a porni aparatul - verificati dacd tensiunea de
pe placuta de tip corespunde tensiunii furnizate la casa
dumneavoastra.

Acest aparat trebuie utilizat doar pentru scopul
pentru care au fost achizitionat, si anume a incalzi
spatiile de locuit. Aparatul nu este destinat pentru
scopuri comerciale. Orice alta utilizare va fi consideratd
necorespunzdtoare si, prin urmare, periculoasa.
Producatorul nu poate fi tras la raspundere pentru
pagubele rezultate din utilizarea incorectd i

Instructuni de utilizare su depozitare

nerezonabila. Nerespectarea informatiilor de siguranta
va anula garantia aparatului!

Nu parasiti casd daca aparatul este pornit: asigurati-
va cd comutatorul este in pozitia oprit. Scoateti
intotdeauna aparatul de la priza de alimentare.

Pastrati o distanta intre convector electric portabil si
obiectele inflamabile, cum ar fi mobila, perne, lenjerie
de pat, hartie, imbracaminte, perdele, de cel putin 100
decm.

Nu utilizati aparatul in zonele in care sunt utilizate sau
depozitate substante inflamabile. Nu utilizati aparatul
in zone cu atmosfere inflamabile (de exemplu, in
apropierea gazelor inflamabile sau aerosolilor) - exista
un pericol extrem de explozie si incendiu!
Nuintroduceti sau nu permite obiecte strdine sa cada in
orificiile de ventilatie (de intrare sau de iesire), deoarece
acest lucru va provoca un soc electric, incendiu sau
deteriorarea convector electric portabil.

Aparatul nu este potrivit pentru utilizare in cresterea
animalelor, acesta este destinat numai pentru uz
casnic!

Péstrati orificiile de admisie si evacuare a debitului de
aer libere de obiecte: cel putin o distanta de 1 min fata
si 1 min spatele convector electric portabil.

Cea mai frecventa cauza de supraincdlzire este
acumularea de scame si praf in unitate. Curdtati regulat
cu aspirator orificiile de ventilare, dar inainte de aceasta
scoateti aparatul de la reteaua de alimentare.

Nu atingeti niciodatd aparatul cu mdini ude - exista
pericol pentru viata!

Prizé trebuie sa fie usor accesibila pentru a scoate
stecherul cand este nevoie cat mai repede posibill
Nu trageti niciodata de cablul de alimentare sau de
aparatul pentru a-l deconecta de la priza.

Nu uitati! Aerul care iese din aparat se incalzeste in
timpul functionarii (la mai mult de 100°C).

Nu acoperiti aparatul. Daca acesta este acoperit exista
un risc de supraincalzire si pericol de incendiu.

In cazul in care unitatea nu este in ordine sau
functioneaza defectuos, opriti- si nu reparati. Pentru
orice reparatii, pentru asistenta contactati Centrul
de Servicii pentru servicii post-vanzare. Numai acolo
vor finlocui piesa defectuoasd cu piesa originala.
Nerespectarea acestei conditii ar putea compromite
siguranta aparatului.

Dacd decideti sd nu mai utilizati un dispozitiv de acest
tip, se recomanda sa-| faceti inutilizabil, taiati cablul,
dupa ce I-ati deconectat de la sursa de alimentare. Se
recomanda toate pericolele asociate cu aparatul sa fie
securizate, in special pentru copiii care ar putea folosi
aparatul (unitatea) amortizat pentru a se juca cu el.
Niciodata nu lasati aparatul pornit inutil. Scoateti-I din
priza atunci cand nu este in uz pentru o perioada lunga
de timp.

Atentie: Nu conectati aparatul la un cronometru,
programator sau orice alt dispozitiv care conecteaza
aparatul automat, pentru ca exista riscul de a lua foc
dacd aeroterma este acoperita sau pozitionatd incorect.
Conectati cablul de alimentare astfel inct sa nu
impiedice circulatia persoanelor si sa nu fie calcat!
Utilizati numai prelungitoare aprobate, care sunt
adecvate pentru acest instrument, adicd au semn de
conformitate!



Nu mutati aparatul tragand de cablul de alimentare si
nu folositi cablul pentru a transporta obiecte!

Nu indoiti cablul si nu-l trageti peste margini ascutite si
nu il asezati pe placi fierbinti sau flacari deschise!
Niciodata nu folositi acest aparat in apropiere cu baie,
dus sau o piscina!

PRUDENTI'\: Pentru a reduce riscul de incendiu,
pastrati textilele, draperiile sau alte materiale
inflamabile la o distantd de minim 1 m de orificiul de
evacuare a aerului.

Nu utilizati acest dispozitiv in imediata apropiere a
unei cazi, dus sau piscine.

Nu utilizati acest aparat daca a fost scdpat.

Nu utilizati daca exista semne vizibile de deteriorare
a dispozitivului.

Utilizati acest aparat pe o suprafata orizontala si
stabild sau fixati-l pe perete, dupa caz.

PRUDENTA: Nu utilizati dispozitivul in incdperi mici
n care sunt ocupate de persoane care nu pot parasi
singure camera, cu exceptia cazului in care este
asigurata o supraveghere constanta.

.AMBALA)J

Dupa despachetarea aparatului, verificati daca nu a
fost deteriorat in timpul transportului si este complet
echipat! In cazul in care se constata deteriorare sau
livrare incompletd, contactati Vanzatorul Dvs. autorizat!
Nu aruncati cutia originala!Acesta ar putea fi utilizatd
pentru depozitare si transportare, pentru a evita
deteriorari de la transportare!

Eliminarea materialului de ambalare trebuie sa fie in
mod adecvat!Copiii trebui sa fie supravegheate sa nu
se joace cu pungile de plastic!

Va multumim pentru alegerea convector electric portabil
CN203ZF. Acesta este un aparat care ofera incalzire in
timpul iernii de 800W, 1200W sau 2000W, in functie
de cdldura, care doriti sa aveti in camera incalzita. Prin
utilizare si ingrijire adecvatd, asa cum este descris in
aceste instructiuni, unitatea va va oferi multi ani de
functionare utila.

Il INSTALAREASIUTILIZAREA APARATULUI

Aparatul este destinat exclusiv pentru utilizarea pe
podeal

Tnaintea utilizarii convector electric portabil, trebuie
sa montati picioarele aparatului. Acestea trebuie sa
fie instalate la baza convector electric portabil cu
2 suruburi fiecare. Asigurati-vd ca picioarele sunt
pozitionate corect la ambele capete ale convector
electric portabil

bolt de fixare a
piciorului

‘l-‘

% gauri in care intra boltile
“ picioarelor

Romanesc

U,

]

et

({;urub care asigura fixarea sigura a
piciorului. Fiecare picior are doua
suruburi de fixare

Luati din set 2x2 suruburi si atasati picioarele la corpul
metalic cu un instrument suplimentar adecvat, care nu
este inclus in setul aparatului.
Asezati convector electric portabil in pozitia corectd de
lucru inainte de a-I conecta la reteaua de alimentare cu
energie electricd
Alegeti un loc potrivit pentru unitatea, avand in vedere
instructiunile de siguranta
La prima pornire sau atunci cand nu este folosit pentru
o0 lungd perioada de timp, este posibil sa se emitd un
miros sau fum, acesta va disparea dupa o perioada
scurta de timp in timpul functiondrii unitatii
Aparatul este echipat cu un comutator
dublu pentru selectarea puterii.’l" este| ][]
pentru 800W, /II” este pentru 1200W.
Puterea totalda maxima atunci cand sunt
pornite ambele comutatoare este de 2000
W (800W +1200 W)
Aparatul este echipat cu un *
termoregulator sensibil la & ¢
temperatura ambianta. Puteti roti<
butonul termoregulatorului pand la =
temperatura  ambianta  doritd
(incaperea, care este incélzita trebuie K N
sa fie in concordantd cu puterea n
aparatului, dacd nu ajungeti la temperatura doritd
este necesard utilizarea unui aparat de incdlzire
suplimentar), in incapere. Puteti roti termostatul in
sensul acelor de ceasornic la valoare maxima, odata
ce se ajunge la temperatura camerei dorita de Dvs.,
trebuie sa rotiti termostatul incet in directia acelor de
ceasornic pana cand auziti un ,click”. Dupd aceasta
unitatea va mentine temperatura aerului din camera
de la nivelul setat prin pornire si oprire automata.
aparatul are functia incorporata anti-inghet (anti-
frost).Cand decideti sa utilizati aparatul intr-o
incapere in care este necesara sa mentineti o
temperaturad minima (sere, subsoluri, mansarde),
aparatul trebuie sa fie pornit la nivelul dorit de
incalzire ( nivelul | sau nivelul Il sau ambele),
termostatul este rotit invers acelor de ceasornic
pana la pozitia doritd O. In aceasta pozitie aparatul
asigura mentinerea  temperaturii  mediului
ambiant, in intervalul 5 = 2 ° C - adica acesta
periodic se va porni si opri, mentinand nivelul
specificat fix de confort termic in camera.

Convector electric portabil este model CN203ZF este

echipat cu functie suplimentara

(Turbo), care este gestionata de o
cheie independentd  separatd,
(Turbo switch) si ajutd la obtinerea

Instructuni de utilizare su depozitare 9
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mai rapida a temperaturii dorite in incapere O - oprit %
- pornit

Pozitiile  posibile sunt prezentate orientativ.
Aparatul trebuie s fie neaparat asigurat, cand acesta
este plasat in incdperi fard supraveghere. Instalarea
trebuie sd fie echipata cu siguranta automats, la care
distanta intre contactele atunci cand este oprit trebui
sé fie de cel putin 3 mm.

comutatorul
termostatului

comutatorul
ventilatorul

comutator nivel
incalzire

Nota: Dispozitivul aratd temperatura in jurul locatiei
senzorului si nu este un mijloc de mdsurare exactd a

temperaturii ambiante.

IV. CURATARE

Obligatoriu, intai deconectati aparatul de la comutator
si dupa aceasta deconectati de la priza de perete.
Inainte de a curdta convector electric portabil, lasati-I
sd se raceascd, dupa ce l-ati deconectat de priza.
Curatati carcasa cu o carpa umedad, aspirator sau o perie.
Nu scufundati niciodata aparatul in apa - existd pericol
pentru viata din soc electric!

Nu utilizati niciodata benzina, diluant sau produse
abrazive de curdtare, deoarece acestea vor deteriora
finisajul aparatului.

V. DEPOZITARE

Inainte sa depozitati convector electric portabil, lasati-1
sd se raceasca, scoateti-l de la priza.

Utilizati ambalajul original pentru depozitarea
convector electric portabil, daca acesta nu va fi utilizat
o perioada de timp. Produsul este protejat de praf si
murddrie cand este depozitat in ambalajul original.

Nu depozitati aparatul cald in ambalajul sau!

Produsul trebuie sa fie depozitat in locuri uscate si
protejate de lumina directa a soarelui.

Se interzice in mod expres depozitarea aparatului in
zone umede sau ude.

VI. ECHIPAMENTE INTR-UN AMBALAJ:

Convector electric portabil 1 buc
Picioare 2 buc
Suruburi de fixare pentru picioare 4 buc
Instructiuni 1 buc
Carte de garantie 1 buc
VII. PARAMETRII TEHNICI A APARATULUI:
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Instructuni de utilizare su depozitare

Model

Putere
declarata

Tensiune de
alimentare
declarata

Frecventa de
alimentare
declarata

CN203ZF

2000W

230V~

50Hz

Indicatii pentru protectia mediului inconjurator
Aparatele electrice uzate sunt materiale valoroase, motiv
pentru care locul lor nu este la gunoiul menajer! Din
aceasta cauzd, va rugam sa ne sprijiniti si sa participati la
protejarea resurselor naturale si a mediului inconjurétor,
prin predarea acestui aparat la centrele de preluare a
acestora, in cazul in care ele existd. Va rugam sa cooperati
cu contributia activa la conservarea si mediu si sa asigure

unitatea de cumpdrare organizate in posturi (daca exista).




. VAZNE MJERE OPREZA | SIGURNOSNE UPUTE:

OPREZ:

o Protitajte ove upute prije koridtenja ovog uredajai drzati
ove upute za buducu uporabu. Pri promjenivlasnika,
upute moraju se prenosi zajedno s aparatom.

® OPREZ: Djeca koja su manja od tri godine, moraju
se drzati na udaljenosti, osim ako nisu pod stalnim
nadzorom.

® Djeca u dobi od tri godine do osam godina mogu
koristiti samo dugme uklj. / Isklj jedinice, pod uvjetom
da je uredaj instaliran i spreman za normalan rad i
ona su bila pod pracenjem i su upucena na njegovu
uporabu na siguran nacin i razumiju da to moze biti
opasno. Djeca u dobi od tri godine do 8 godina ne bi
trebala ukljucivati uredaj u uticnicu, da ga postavljaju
da ga ociste ili da izvode korisnicko odrzavanje.

® Ovaj uredaj se moze koristiti od strane djece
u dobi nad osam godina i od strane osoba sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili sa nedostatkom iskustva i
znanja, osim ako su one pod nadzoromiliupucene
u sigurno koristenje aparata i razumiju opasnosti.
Djeca ne bi trebalo se igrala s aparatom. Cis¢enje
i korisnicko odrzavanje ne treba biti ucinjeno od
strane djece bez nadzora.

® Ovaj uredaj nije namijenjen za koristenje od strane
osoba (ukljucuju¢i djecu) sa smanjenim fizickim,
osjetilnimilimentalnim sposobnostimaili nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili su
dobili upute o koristenju uredaja od strane osobe
odgovorne za njihovu sigurnost.

® Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju s uredajem.

® OPREZ: Neki dijelovi ovog uredaja mogu postati vrlo
vrudi i uzrokovati opekline. Tamo gdje su prisutna djeca
i ranjivi ljudi se treba posvetiti posebna pozornost.

® UPOZORENJE: Kako biste izbjegli
pregrijavanje, ne prekrivajte uredaj!

e Uredaj ne bi trebao biti postavljen
neposredno ispod kutije utikaca!

® Ako je opskrbni kabel ostecen,
proizvodac, njegov servis ili slicno kvalificirane
osobe moraju ga zamijeniti kako bi se izbjegla
opasnost.

®  Prije uklju¢ivanja uredaja - Provjerite da li napon struje na
tipskoj plocici odgovara naponu, koji se koristi u Vasem
domu.

® Ovaj uredaj mora biti koristen samo na svrhu za koju je
namijenjen, odnosno za zagrijavanje domacih prostora.
Uredaj nije namijenjen za trgovacke svrhe. Svako drugo
koristenje moze se smatrati nepravilnim i stoga opasnim.
Proizvoda¢ ne moze biti odgovoran za Stete nastale
nepravilnim i nerazumnim upotrebama. NepridrZavanje
sigurnosne informacije ce izgubiti jamstvo aparata!

® Ne izlazite iz kuce dok je uredaj ukljucen: provjerite da li
je dvostruki prekidac u polozaju OFF (0) (iskljucen). Uvijek
uklanjajte utikac aparata iz uticnice.

Hrvatski

Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj, jastuci,
posteljina, papir, odjeca, zavjese, itd. na udaljenosti od
najmanje 100 cm od prijenosni elektri¢ni konvektorski
grijac.

Ne koristite uredaj u podru¢jima gdje se koriste ili drze
zapaljivi materijali. Ne koristite uredaj u podrucjima sa
zapaljivom atmosferom (npr. u blizini zapaljivih plinova ili
aerosola) - postoji velika opasnost od eksplozije i pozara!
Nemojte umetati ili dopustiti strani predmeti da popadaju
u ventilacijske otvore (dolazni ili odlazni), jer ¢e to
uzrokovati strujni udar, pozar ili ostecenja u prijenosni
elektri¢ni konvektorski grijac.

Uredaj nije prikladan za gajenje Zivotinja, a isti je
namijenjen samo za ku¢nu uporabul!

Drzite ulaziizlaz zra¢nog protoka da su slobodni predmeta:
najmanje na udaljenosti od 1 mispred i 1 m iza prijenosni
elektri¢ni konvektorski grijac.

Najcesci uzrok pregrijavanja je akumulacija vlaknai prasine
u uredaju. Redovno usisivajte ventilacijske otvori, kao $to je
prethodno potrebno iskljucili aparat.

Nikad ne dirajte uredaj mokrim ili viaznim rukama - postoji
opasnost po zivot!

Uti¢nica mora biti dostupna u bilo kojem trenutku, da bi
moglo da se utikac oslobodi $to je prije moguce! Nikad ne
povlacite kabel za napajanje ili sam aparat kad Zelite da
iskljucite uredaj iz napajanja.

Obratite paznju! zlazni zrak se zagrijava za vrijeme rada
(do vise od 100°C).

Nemojte pokrivati uredaj. Ako je pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja i pozara.

Ako uredaj nije u redu ili neispravan, zaustaviti
ga i nemojte ga popraviti. O svim popravcima se
konzultirajte svom servisnom centru za poslije-
prodajnu uslugu. Samo tamo ¢e zamijeniti osteceni dio
s originalnim rezervnim. Nepostivanje ovog uvjeta bi
ugrozilo sigurnost aparata.

Ako odlucite prestati koristiti uredaj ovog tipa,
preporuca se da ga uradite neupotrebljivim, izrezavsi
kabel nakon isklju¢ivanja iz mreze. Takoder se
preporuuje sve opasnosti povezane s aparatom
da budu zasticene, posebno za djecu koja bi mogla
koristiti amortizirani aparat (uredaj) za igru.

Nikada ne ostavljajte aparat uklju¢en nepotrebno.
Iskljucite ga iz uti¢nice kada necete ga koristiti dulje
vrijeme.

Oprez: Ne koristite ovaj uredajs programerom, timerom
ili drugim uredajima koji ga automatski ukljucuju, jer
ako je aparat prekriveni ili pogresno postavljen postoji
opasnost od pozara.

Prikljucite kabel za napajanje tako da ne ometa kretanje
ljudi, i da ne bude nastupljan! Koristite samo odobrene
produzne kabele koji su prikladni za uredaj, t.e. da
imaju oznaku sukladnosti!

Nikad ne pomicite uredaj povlacenjem kabela i ne
koristite kabel za nosenje predmetal!

Nemojte savijati kabel i nemojte ga povucite preko
ostrih rubova i nemojte ga staviti na vruce ploce ili na
otvoreni plamen!

Nikada ne koristite ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kupaonice, tusa ili bazena!

OPREZ: Kako biste smanijili rizik od poZzara, drzite
tekstil, zavjese ili druge zapaljive materijale na

Upute za uporabu i skladistenje 1



udaljenosti od najmanje 1 m od izlaza zraka.
Nemojte koristiti ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kade, tusa ili bazena.

Nemojte koristiti ovaj uredaj ako je pao.

Ne koristiti ako postoje vidljivi znakovi ostecenja na
uredaju.

Koristiti ovaj uredaj na vodoravnoj | stabilnoj
povrsini ili ga pricvrstite na zid, prema potrebi.
OPREZ: Ne koristite uredaj u malim prostorijama u
kojima borave osobe koje ne mogu same napustiti
prostoriju, osim ako je osiguran stalni nadzor.

|. PAKOVANJE

Nakon raspakiranja uredaja, provjerite je li tokom
prijevoza nije umanjen ili potpuno opremljeni! U
slucaju da se utvrdi ostecene ili nepotpuna isporuka,
obratite se ovlastenom prodavacu!

Nemojte odbaciti originalnu kutiju! Ona bi moglo se
koristiti za skladistenje i transport kako bi se izbjeglo
ostecenje od prijevozal

Odbacivanje materijala za pakiranje mora biti na
odgovaraju¢i nacin! Djeca bi trebala da su pod
nadzorom da se ne igraju s plasti¢nim vre¢icamal!

Zahvaljujemo da ste odabirali prijenosni elektri¢ni
konvektorski grija¢ CN203ZF. Ovo je uredaj koji nudi
grijanje u zimi od 800W, 1200 W ili 2000 W koliko
je potrebno kako bi se postigla udobna toplina u
zagrijanoj prostoriji. Uz pravilnu uporabu i njegu
kao $to je opisano u ovim uputama, uredaj ¢e pruziti
mnogo godina korisnog rada.

IIl. INSTALACIJA | KORISTENJE UREDAJA
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Uredaj je namijenjen iskljucivo za uporabu na podu
(horizontalna ravna povrsina)!

Prije koriStenja prijenosni elektri¢ni konvektorski
grija¢ se moraju montirati noge uredaja. One se treba
montirati na osnovi prijenosni elektri¢ni konvektorski
grija¢ pomocu 2 vijaka svaki. Uvjerite se da su noge
pravilno smjestene u oba kraja prijenosni elektricni
konvektorski grija¢

(oo,

vodici za fiksiranje noge

o

vodici nogu

‘l-
.%i rupe u kojima ce ulaziti

Upute za uporabu i skladistenje

yvijak koji osigurava sigurno
vezivanje noge. Svaka noga ima
dva fiksirajuca vijka

Uzmite iz seta 2x2 vijka i pri¢vrstite noge navijanjem
istih vijaka s odgovarajuc¢im dodatnim alatom koji nije
ukljucen u ovom setu uredaja.

Postavite prijenosni elektri¢ni konvektorski grija¢
u ispravnom radnom polozaju prije ukljucivanja u
elektroenergetsku mrezu

Odaberite prikladno mjesto za jedinicu, uzimajuci u
obzir sigurne upute

Prvi prvom ukljucivanjuiili kada uredaj nije dulje vrijeme
koristen, moguce je emitirati neki miris ili dim, to ce
nestati nakon kratkog vremena tijekom rada uredaja
Uredaj je opremljen s dvostrukim

prekidacem za odabir snage. ,I" je za -
800W,"1l,jeza 1200 W. Ukupna maksimalna

snaga kada su oba stupnja ukljucena je

2000W (800W +1200 W)

Uredaj je opremljen sa
termoregulatorom osjetljiv na sobnu temperaturu.
Mozete rotirati gumb *
termoregulatora dok se ne ¢ ’
dostigne Zeljena sobna¥$
temperatura (soba za zagrijavanje =
moraj biti u skladu sa snagom

uredaja, ako se ne uspijeva dodi do % »
Zeljene temperature se zahtijeva m
koristenje dodatnog grijanog aparata) u sobi.
Mozete okrenuti termoregulator u smjeru kazaljke
na satu na najvecu vrijednost, kada se postigne
zeljena od Vas sobna temperatura, termoregulator
bi trebao se okretati polako u suprotnom smjeru
kazaljke na satu dok cujete termoregulator da
,klikne”. Zatim ¢e jedinica odrzavati temperaturu
zraka u prostoriji do postavljene razine
ukljuc¢ivanjem iiskljuc¢ivanjem automatski.

Uredaj ima ugradenu funkciju protiv smrzavanja
(anti-frost). Kada se odlucite za koriStenje uredaja u
prostoriji u kojoj je potrebno odrzavanje minimalne
temperature (staklenici, podrumi, tavani) uredaj se
uklju¢uje na zeljenu razinu grijanja (I ili Il stupanj
ili oboje), termoregulator se okre¢e protivno na
kazaljku na satu do dostizanja najmanjeg kruga
indikacije O. U tom polozaju uredaj osigurava
odrzavanje sobne temperature u rasponu od
5+ 2°C. -te. on ¢e se povremeno ukljuciti i iskljuciti,
odrzavaju¢i  odredenu fiksnu razinu toplinske
udobnosti u sobi.

Prijenosni elektri¢cni konvektorski grija¢ CN203ZF je
opremljen sa dodatnom funkcijom

neovisni  klju¢ (Turbo switch) i
pomaze kako bi se brze postigla

(Turbo), koju upravlja zasebni
Zeljena sobna temperatura O - iskljucen & - ukljucen




® Mogu¢i stupnjevi su pokazali indikativno.Uredaj
mora biti osiguran kada je postavljen u prostoriji bez
nadzora. Instalacija mora biti opremljena automatskim
sigurnosnim osiguracem tako da razmak izmedu
kontakata kada je iskljucen trebao biti najmanje 3 mm.

prekidac
termoregulatora

klju¢ ventilatora

prekidac za stupnjeve

y Napomena: Uredaj prikazuje temperaturu oko
mjesta na kojem se nalazi senzor i nije sredstvo za
tocno mjerenje temperature okoline.

IV. PREMJESTANJE UREDAJA:

Ako je potrebno premjestanje aparata, iskljucite
dvostrukim prekida¢em, odspojite iz napajanja i
s obojim rukama posredstvom drska premjestite
aparat na novu lokaciju, kao premjestanje je potrebno
izvrditi se kad je prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac
hladan. Premjestanje vruceg aparata moze dovesti
do neZeljenih posljedica za potrosaca, kao Sto su
spaljivanje ili prodora zapaljivih materijala na prijenosni
elektri¢ni  konvektorski grija¢ za vrijeme njegovog
premjestanja.

V. CISCENJE

® Obavezno najprije iskljucite prekidac aparata i izvucite
utika¢ iz uticnice. Prije pocetka ciscenja prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢ ostavite ga da se ohladi
iskljucivsi ga iz kontakta

o (Qcistite korpus s vlaznom krpom, usisivacem ili ¢etkom.

e Nemojte nikada uranjati aparat u vodu - postoji
opasnost po zivot od strujnog udara!

e Nikada ne koristite benzin, razrjediva¢ ili gruba
abrazivna sredstva za CiScenje, jer ¢e ona ostetiti
povrsinu aparata

VI. SKLADISTENJE

® Prije pohrane prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac,
ostavite ga da se ohladi iskljucivsi ga iz kontakta

® Koristite originalno pakovanje za pohranu prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢ ako se isti nece koristiti za
neko vrijeme. Ovaj uredaj ¢e biti zasticen od prasine i
prljavstine, dok je uvuceni u svojoj originalnoj ambalazi.

e Nikada nemojte pohranjivati vrudi aparat u njegovoj
ambalazi!

®  Ovaj uredaj treba biti pohranjen na suhom i zasticenom
od direktne sunceve svjetlosti mjestu.

® |zri¢ito se zabranjuje njegovo ¢uvanje u vlaznim ili
mokrim podru¢jima.

Hrvatski

VIl. OPREMA U JEDNOM PAKIRANJU:

Prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac 1 komad
Noge 2 komada
Fiksirajudi vijci za noge 2 komada
Upute 1 komad
Jamstvena karta 1 komad

[ll. TEHNICKI PARAMETRI UREDAJA:

Model Objavljena Objavljeni Objavljena
snaga napon frekvencija
napajanja
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Smjernice za zastitu okolisa

Stari elektricni uredaji sadrze vrijedne materijale
i stoga ne bi trebalo ih odlagati zajedno s kuénim
smecem! Molimo vas da suradujete sa svojim aktivnim
doprinosom ocuvanju resursa i okolisa i za prijenos
uredaja organiziranim centrima za iskupovanje (ako

ihima).

Upute za uporabu i skladistenje
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|. ZTHMANTIKEZ MPO®YAAZEIZ KAI
OAHTIEZ AZOAAEIAL :

A NMPOXZOXH:
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Alopdote autég TI¢ odnyiec mpv TN Xprion autou
TOU TIPOIOVTOG Kal SlaTnEAOTE TEC ylo PEANOVTIKA
xprion. Xe mepimtwon mou n NAEKTPIKH OuOKeun
aANdel dloktnoia, ot odnyieg xprong mpémel va
napaywpnBouv o1o véo 181okTATN padi Pe Tn oUoKeUn!

MPOZOXH: Mpémel va kpatdte pakpld madld KATw
TWV 3 ETWV, EKTOC €AV Ta EMTNPEiTE ouVEXWG. Maudid
nAkiag amo 3 €wg 8 £TWV UMOPOUV Va XPNGIUOTIOIoUV
10 81akdmTN on/off TG cuoKeLNG, UTTG TV TTPOUTIOBECN
OTL N OUOKEUN €xel eyKaTaoTabel Kal gival €Tolun yia
KOVOVIKI A&lToupyia Kat Ta maudia empouvTal Kat
yvwpiCouv Tig 08nyieg aopaloug xprong, KATAVowvVTag
OTL N apélela amoTeAei kivduvo.

MNadid nAikiag améd 3 éwg 8 etwv Sev Ba mpémel va
ouvSéouv Tn cuokeun otnv mpila, va tv pubuilouy, va
Tnv kaBapilouv 1j va eKTENOUV EPYATIEC GUVTHPNONG.
AUt n OUOKeun uUmopei va xpnotpomoinBel amd
nadld nAikiag 8 €Twv kal MAvw Kal amod dtopa pe
TIEPIOPIOPEVEC CWHATIKEG, AIoONTAPLES 1] SlavonTIkéC
IKAVOTNTEG /) AMd ATOHA XWPIG EPTTEIPIa KAl yvWon, HE
TNV mpoUmoBeon 6TL TN XPNOMOTOIoUV UTO EMITHPNON
i Ol éxouv AAPBel odnyieq OXETIKA UE TNV ao@alg
XPNON TNG GUOKEUNG Kal KATAVOOUV TOUG EVEXOUEVOUG
KivdUvoug. Ta maidid dev mpémel va maifouv pe
ouokeun. Ta maibid Sev mpémel va kabapiouv kal va
OLVTNPOUV T OUCKEVN XWPIG emTrpNnoN.

H ouokeury auth umopei va xpnolpomoinBei amd
atopa (oupmepAapBavopévwy Tadlwv) e PELWUEVEC
OWUATIKEG, aAlOBNTAPIEG 1] OlAVONTIKEG  IKAVOTNTES
N éNeWn epmepiag Kal yvwong €KTOC Kal av
EMTNEOUVTAL I} EKTTAIGEVOVTAL GXETIKA HE TNV A0QAN]
XPrion Tng 6UoKEURG amo éva atopo uTeLBUVO yia TV
AOPANELA TOUG.

Tamaibid Sev mpémet va mai(ouv e Tn CUOKELN).
MPOZOXH: Opiopéva pépn TOU TPOIGVTOG AUTOU
ymopouv va yivowv emkivbuva (eotd Kat va
TIPOKANETOULV EYKAUMATA. L€ XWPOUG OO TapioTavTal
naudia Kat evdAwta dtopa, Bampémnel va Sobei 1dlaitepn
npoooxH.

MPOEIAOMNOIHZH: o va amogeuyBein
umepbéppavon, pnv  KONOTITETE TN

ouokeun!

H ouokeur dev mpémel va TtomoBeteitat

AKPIBWE KATW amoé otabepn mpilal

Edv 10 Kahwdlo Ttpo@odooiag €xel umootel {nuid,
TIPETTEL VO QVTIKATAOTABE! amd TOV KATAOKEVAOTH, TOV
AVTIMTPOOWTO G€PPIC TOU 1) Tapopola eCEISIKEUUEVA
ATOMA YIa va amo@euyBei o kivduvog.

Mpw evepyomoioete tn ouokeun - PBeBaiwbeite ot n
TAON TOU OIKIAKOU GaG SIKTUOU QVTIOTOIXE O EKEIVN TTOU
QAVAYPAPETAL OTNV TAUTEND TG CUOKEUNG.

H ouokeur) autr mpoopileTal amokKAEIOTIKA Kal POvo
yla TN Xpron yla tnv omoia éxel oxedlaoTei, SnA. yia
olklakr) xpron (Béppavon xwpwv OSlafiwong). Agv
npoopileTal  yla  epmopikny  xprion. Omowadrmote
AN xprion Ba mpémel va Bewpeital akatdAAnAn kat

0O8nyleg XxpNnong kat amoOnkevong

OUVEMWC emkivéuvn. O kataokeuaoTng Sev pmopei
va BewpnOei umevBuvog yla Tuxov {nUIEG TTOU pmopei
va TPoKANBouv amd akatdAnAn, AavBaouévn Kat
ahdylotn xperion. Edv dev tnpnBoulv dAeg ot 0dnyieg yia
™V ao@dAela, Ba akupwOei n €yyunon tnG CUOKEUNRC
mou mapéxetall

Mnv @uUyete amd TO OmMiTl, EVW N OUCKELH &ival
avappévn: BePaiwbdeite 0Tt 0 SlakOMTNG 10XVOE Eival
o1tn Béon OFF(0) (extdc Aettoupyiag). Mavta Byalete 1o
@I¢ amod TV mpila Tou PELUATOG.

Kpatate tn ouokeury o¢ amdoTacn TOUNAKIOTOV
100 €KOTOOTWV HOKPWd amd  €UPAEKTA  LNIKA
oupmepIAapBavopévwv emimwy, pa&ihaplay,
KAIVOOKETAOUATWY, XaPTIOU, POUXWY, KOUPTIVWV KATT.
Na pnv XpnolpoToLEiTe T CUOKEUR O€ XWwPEOouG Omou
xpnotgomolouvtal i amoBnkevovtal E0QAEKTA UAIKE.
Na pnv xpnotuomoleiTal n OUCKEUR Of XWPOUG ME
EVQAEKTEG ATUOOPAIPEG (TT.X. KOVTA O€ EVQAEKTA QEPLD
Kal 0gPOAUpATA) - UTIdPKEL TTOND PEyANoG Kivouvog
€kpnéng kat mupKaylag!

Mnv mapepPAAeTE EEva avTIKEipEVA PECW avVOLyHATWY
KOl OTIWV AEPIOOV (El0€pXOUEVa 1) e€epxOpeva), emeldn
auTO pmopei va mpokaAéoel n\ektpomAnéia, mupkaytd
1 BAGBN 0T cuokeun.

H ouokeun dev givat katdAnAn yia ektpodr {wwv Kat
TPoopIleTal MOVO yla OIKIOKH XPrOoN.

BeBawwbeite 6Tt n €icodog kat n é§0dog Tou aépa
Sev mapepmodifovtal amd avTIKEIdeVA: KPATATE Ta
QVTIKEIMEVO OE amMOOTAON TOUAAXloTov 1 pétpou
UMPOGCTA KAl 1 METPOU TTIOW QMO TO POPNTOC NAEKTPIKOC
Beppomoumoc.

H 1o ouvnBiopévn artia umepBéppavong eivat n okovn
Kall T XvoUdL TTou CUCCWPEVOVTAL PEGA OTH CUOKEUH.
TokTikG oKOUTHETE TOUG OEPAYWYOUS HE NAEKTPIKA
OKOUTIO, aQoU TPWTA UTIOXPEWTIKA amOCUVOEDETE T
OUOKEUN amd To NAEKTPIKO SiKTUO.

MMoté pnv ayyiete TN CUOKEUN HE UYPA Kal Bpeypéva
Xépla - umdpxet kivouvog yia tn {wn!

H mpifa mpémel va ival ava maca oTiypr mpooBdaotun
yla va propei To uopa va tpapnxTe Kata avdykn 6oo
Suvatov ypnyopotepal Moté pnv TpaBate 1o kaAwsdio
TP0P0S0aiag TG CUOKEUNG YIa va BYANETE TO PIG amod
v mpiCa Tou peVHATOC.

Mpoooxn! O e€epxodpevog aépag Bepuaivetal Katd
Slapkela Tng Aertoupyiag (Ewg kat mavw amé 100°C).
Mnv kaAOmteTe T ouokeun. Edv eival kahuppévn,
umidpxel Kivouvog umepBépuavang kal TupKayldg.

Edv n ouokeuri Sev Aertoupyel Kahd, mpémel va
TNV QmOCUVSECETE KAl VA HNV TNV EMIOKEUAOETE.
lla omoladnmoTe  €MOKELN,  EMKOWWVAOTE  TO
e€ouclodotnuévo  Kévtpo  o€pPlg  e€umnpétnong
TMENATWV  HETA TV TwAnon. Movo ekei  Ba
AVTIKATAOTAOEL TO ENATTWHATIKO EEAPTNUA UE YViOL0
avtaANakTiKé. Eav n mpolmoBeon autr Sev tnpeital, n
00QANELD TNG CUOKEUNG Umopei va eENaTTwOEL.

Av amo@aoiCETE VO OTAMATHOETE VO XPNOIUOTOLETE
TN OUOKEUH auTOU TOU TUTIOU, CUVIOTATAL VO KATAOTE(
AaxENoTo Kabwg KOYeTe 10 KAAWSIO, ApOU TO EXETE
amoouvdebel amd to SiKTuo. TUVIOTATAL OKOMA Va
npootatevBeite amd OGhoug Toug KIvSUvoug Tou
OUVSEOVTAL [IE TN GUOKELN, EISIKA YLa XAV TwV TSIV
mou Ba umopoucav va xpnolpomnolioovy TV maNd
OUOKEUN W¢ T vidL.



Moté pnv a@rvete Tn OUOCKEUH AOKOTO QVAUMEVN.
Na v amoouvdéete and v mpila otav dev Ba ™
XPNOILOTOLEITE Yial LeYANO XPOVIKO SidoTnpa.
Mpoooxn! Mnv XpnOlUOTIOIE(TE T CUOKELR HE Evav
TIPOYPAUUATIOTH, XPOVOSIOKOTTN 1 omoladnmoTe AAAN
OUOKEUN TIOU TNV avApel autopata, epOoov UMApxeL
Kivouvog mupkaytdg edv n cuokeun KaAumtetal i ivat
AavBaopéva TomoBeTnpévn.

TomoBeteite T0 KaAwdIO TPoPodooiag €10l WOTE va
unv eumodidel To eNeVBEPO TMEPATHA TWV TIPOCWTTWY
Kal va pnv matiétatl XpnoloToLE(Te HOVO EYKEKPIPEVA
KaAwdia Tpopodoaiag (moAUTPILo), KATAANAQ yla TV
OUOKEUR, SNA. TTOU £X0UV O TOTOTNTAG

[MoTé pnv HETaKIVETe TN OUOKELN KaBwg T Tpafdrte
amé 1o KaAwSIO Kal Pnv XeNnolHomoLEiTe To KaAwSIo yia
Va UETAPEPETE AVTIKEIpEVA!

Mn Auyiete 0 kaAwdlO0 PEVUMATOG Kal KPATATE TO
HaKpla amd  axunpég dkpec. Mn tomobeteite
OUOKEUN TTAVW O€ (E0TEC EMPAVELEC 1) YUVEC GAOYEC.
[oTé pn XPNOIUOTIOIEITE QUTH TN OUOKEUN KOVTd O€
umavio, viouQiépeC 1 pia moiva Omou UmApXEl TO
evOeXOHEVO va Ppayei.

MPOZOXH: Ma va PEWOETE TOV Kivouvo mupKayldg,
KPATAOTE UPAoUATA, KOUPTIVEG i} AANAA EDPAEKTA UAIKG
o€ eNaylotn anootacn 1 m amod v €€080 aépa.

Mn xpnolpoToLEiTE AUTH T OUCKEUT KOVTA OE Pmdvio,
VTOUG 1y Toiva.

Mn xpnotgomoleite uTr Tn CUOKEUN €AV €XEl TTEDEL.
Mnv To xpnotuomoleite edv umdpyxouv opatd onpddia
BA&PN¢ 0T OUOKELN.

XpNOIUOTOINOTE QUTH TN CUOKELR emi oplovTIag Kal
o1aBepri EMPAVEING 1| OTEPEWOTE TNV OTOV TOIXO,
avdoya U TV TEPIMTWOT.

MPOXZOX'H: Mn XpnOILOTIOIEITE Tr) CUOKEUN) O MIKPOUG
XWPEOUG OToU KaTolkoUv avBpwrot mou dev pumopolv
Va @UYOUV HOvVOL Toug amd To SwHATIO, EKTOC €dv
TIOPEXETAL CUVEXNG TTApaKoAoUONaN.

.ZYZKEYAZIA

Metd TV agaipeon Tng cuokevaoiag, Pefaiwbeite OTL
n ouokeun Sev éxel umooTel BAAPN Katd T peTagopd
Kal €av ival mAfpw¢ eComAopévn. e MepIMTwon
eAmoU¢ mapddoong 1 EAATTWHATOC, EMKOIVWVAOTE
e Tov e€ouatodotnuévo mwANTA Zac!

Mnv metdte TN yvAola apxikh ouokevacial Auth Ba
umopouce va xpnolgomolndei yia tnv amobrkeuon
Kal TN HETapopd yia v amoguyr {nuwv Katd
petagopd!

AToppiPTE TO UNKO OUOKEUAGIOC TOU TIPOIOVTOG LE
olkoAOYIKG umelBuvo Tpomo! Mnv emtpémete ota
naudia va maifouv pe MAAOTIKEG OAKOUAEC!

S ag EUXAPLIOTOVHE TTOU EMAEEATE TA POPNTAG NAEKTPIKAG
Beppomopundc CN203ZF. H cuokeury mapéxel BEpupavon
TO xepwva 800W,1200W r; 2000W avdloya e TIG
AVAYKEG Ylo va emTeuXOei pia Avetn Bgppodtnta oto
OepUAIVOUEVO XWPO. Z€ TIEPITTWON OWOTAG AEIToUpYiag
Kat mepiBaAPNG, OTWG TEPIYPAPETAL 0" AUTEG TIG 08nyiEg,
n ouokeur} Ba Tapéxel pia Xxpriotun Aeltoupyia yia ToAG
Xpovia.

lll. ETKATALTAZH KAI

XPHZIMOMNOIHZH

EAANVIKR

THZ XYZKEYHZ

H ouokeun mpoopileTat AMOKAEIOTIKA yla Xprion Mavw
oto &dmedo (tomoBétnon o€ wia emimedn kat opllévTia
emeavela)!

Mpwv T Xprion Tou @opnTOE NAEKTPIKOG BeppomOpmdg
Ba mpémet va ouvappoloynBolv Ta mOdIA TG
OUOKeUNG. AuTd Tpémel va oTepewBouv oTn Bdon Tou
@OpPNTOG NAEKTPIKOG Beppomopmde pe ™ Ponbela
évag 2 Bidwv to kabéva. BePaiwbeite 611 Ta modia ival
owoTtd TomoBetnuéva ota SV AKPa TOU QOPNTAC
NAEKTPIKAOC BEpOTOUTOC.

B¢on mepovng

Ty

]

et

(f Biba oTepéwang Tou modiov.
Kabe mod1 éxer amd Svo Bideg
OTEPEWONG

Ndpte 10 0T 2x2 PIBWV KAl OTEPEWOTE Ta MOSIA

péow Brdwpatog Twv Bidwv pe katdAnlo mpocbeto

epyaleio, To omoio Sev mepINAPPAVETAL OTO OET TNG

OUOKEUNAG.

TomoBeTrioTeE TO POPNTAC NAEKTPIKOG BepHOTOUMOC

o€ owoTn B€on AelToupyiag TPV va To oUVOECETE OTO

NAEKTPIKO SiKTUO.

EmAé€te wa KatdAAnAn 6éon yla Tn OuoKeun,

Aappdvovtag umoyn Tic odnyieg aopdAeiag.

Katd tnv mpwtn evepyomoinon 1 détav Oev é€xel

XPNolomoNOei N OUOKEUN Yla MEYAAO  XPOVIKO

Sldotnpa, €ival uvatd va gueavioTolv HUpwdid 1y

Kamvog, mou Ba €a@avioTolV O GUVTOMO XPOVIKO

S100TNpA KATA TN AEITOUPYia TG CUOKEUNG,

H povdda ival e€omhiopévn pe éva A

SimAo SiakomTn (Stakdmtng Béppavonc) yial

va emAégete v gioodo. ,I” oo e 800W,” Il

LElval mepimou 1200W. H ouvoAikr péylotn

10X0¢ 6tav mepilapPdvouwv kat ta SUO

nTuyia eivat 2000W (800W +1200 W) *
H ouokeun eival €omhiopévn e N
Beppootdtn, mou eival guaiobnrtog™

oty mepBalovTiKh Beppokpaoia.
Mropeite va mepIoTpéYETE To Koupri .,

ToU BeppooTdT Yo VO ExeTe TO 7
embuunto eminedo Béppavong (o
BepUaVOUEVOC XWPOG TIPEMEL VAl AVTATIOKPIVETAL OTNY

-
m
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10XU TNG OUOKEUNG OE TEPIMTWON Tov 1 emBuuNTH
Oeppokpaoia Sev umopei va emtevyBei, anaiteital n
xprion  mpocBetou  BeppavTikol  OWHOTOC)  OTO
Beppatvopevo xwpo. Mmopeite va MePIOTPEPETE TO
Oeppootdtn 6e€100TPOPA O PEYIOTN TIM KAl HONIG
@tacel Ty emBuuntr Beppokpacia Swpatiov, Ba
TIPEMEL VO TEPIOTPEYETE TO BeppooTdtn apyd
aPLOTEPOOTPOPA, HEXPL VA OKOUOETE TO BEPUOOTATN
Va KAVEL «KAIK», 2Tr) GUVEXELD N GUOKeUN Ba Slatnprioel
™M Oeppokpacia Tou aépa oto Swpdtio oTO
npokaBoplopévo  eminedo  péOw  AUTOMATNG
£VEPYOTIOINONG KAl ATTEVEPYOTTOINONG.

® H ouokeurp O100¢TEl EVOWHATWUEVO QVTITAYETIKO
ovotnua eléyxou Anti-Frost. ‘Otav amogaocicete va
XPNOIUOTIOIOETE T CUOKEUN O€ éva XWwpo Omou &ival
avaykaio va SiatnenBei pa elayiotn Bepuokpacia
(Beppoknmia, UTIOYELD, COPITES), TEPIOTPEWTE TO KOUMTT
NG OUOKEVNG oTo emBupnTto emimedo Bépuavong (I
1 Il pUBuion 1oxLog iy matrioTe kat Ta vo Koupmd), o
OepUOOTATNG TEPIOTPEPETAL APIOTEPOCTPOPA UEXP!L
Va QTAOEL TO TIO MIKPO KUKAO TG évdeing O. 3T
0¢on auti n ouokeur e€ao@alilel T Satripnon T
Beppokpaoiag Tou mePIBAAMOVTOG 0TO €UPOC UETAED
5 + 2 BaBuwv Keaiou - dnA. n ouokeur| Ba avdpet kat
Ba ofrivel mePIodiKA, SlOTNPWVTAG TO GUYKEKPIHEVO
01aBepd emimedo BepUIKNG AVESNC OTO XWPO.

® 0 9opnto¢ NAeKTPIKOG Beppomopmdc CN203ZF eivat

e§om\iopévog e npdobeTn
Aertoupyia  (Turbo), n  omoia
Slokeitar amod  éva  EexwploTd

ave€dptnto kAeldi (fan switch) kat
OUUBAEANEL 0TV ypNyopOTEPN EMITELEN TNG EMOUUNTAC
Bepuokpaoiac  mepiBdAovtog oto xwpo. O -
ATIEVEQYOTIOINUEVOC & - EVEPYOTTOINHEVOG
o O1 mbavéc 6Oéoeic Aertoupyiog  mapouatdlovtal
eVOEIKTIKA. H OUOKeUr) TPEMEL UTIOXPEWTIKA va gival
ao@aAng Otav TomoBeTEiTAl OF €va XWPO XWPIC
emiBAeyn. H eykataotaon mpémel va givat eEomAopévn
UE QUTOMATN ACQANELD KAl N AMOOTAON METAEY TwV
npwwv Otav n acpdlela sival ekTog Aertoupyiag Ba
TPEMEL va gival TOUAAXIOTOV 3 mm.

Aiakémng
Beppootam

Aakémng
QVENIOTAPA

MePIoTPOPIKOG
Sakémng emhoyig
Béoswv

y Znueiwon: H ovokeun ugavilel tn Oeppokpacia yopw
a6 tn 6éon Tou alobntripa Kai Sev amoteAel uéoo
akpiBols uétpnong e Beppokpaciag mepiBdovtog.

|V. METAKINHZH TOY OOPHTOZ
HAEKTPIKOX OEPMOMOMMNOZ:

Je TEPIMTWON METAPOPAG TOU QPOPNTAC NAEKTPIKAC
Beppomopmdc, ofriote Tov SIMAG SIAKOTITN, KATOTIV
amoouvdéaTte To kKaAwdio Tpoodoaiag amod Tnv mpila,
TMAOTE TIG XEPOAAPEG pe SUO XEPLa KAl METAKIVAOTE TN

16  Obnyleg xpnong kat amobnkevong

OuoKeun otn véa Béon. H petakivnon tou convector
TPETEL VAl YiVEL a@oU TTpwTa €xel YuxOei. H petakivnon
TOU POPNTOC NAEKTPIKAC BepOMOUIOC OepUN G EMQAVELQG
umopei va 08nynoel og avemBUUNTEG CUVETTELEG IO TOV
KATAVOAWTH, OTIWG £YKAUMA 1} EI0XWPENON EVPAEKTWY
UAKWV OTO (QopNTOG NAEKTPIKAC BePUOTOUTOG KATA TN
S1apKeLa TNG LETAPOPAG TOU

V. KAOAPIZMOX

®  YTOXPEWTIKA TIPWTA QTMEVEPYOTOINOTE TO POPNTOG
NAEKTPIKAC Oeppomopumog amd Tov Stakdmtn kai Bydite
10 QI¢ amd v mipiCa oTov Toixo. Mpwv apxioete va
KaBapPIOETE TN GUOKEUT, APNOTE TNV VA KPUWOEL KABWG
TNV amoouvdéceTe amo Ty mpida.

® KabBapiote T0 mMEPIBANUA pE HANAKO LypO mavi,
NAEKTPIKA okouma 1y BovpToa.

o [loté pnv Pubilete Tn ouokeun oe vepd - UMApxEL
Kivouvog yla tn {wnj Aoyw nAektpominéiag

o [loté un xpnotpomoteite Bevivn, Slalutikd ri dAAa
okAnpd Aelavtikd mpoidvta kaBapiopou, yiati Ba
mipokaAéoeTe {Npid 0To MEPIPANHA TNG GUOKEUNG.

VI. ANOGHKEYXH

® T[lpv va omoBnKeUOETE TO QOPNTOC NAEKTPIKOG
Beppomoundg, aQroTeE TO va KPuwoel Kabwg To
amoouvéoeTe amd tnv mpila.

®  Xpnowomoiiote TN YVAOIA OUOKEVAsia yld TNV
amoBnKeuon Tou QopNTOC NAEKTPIKOS BepUOmoumog,
€av 10 {510 Sev Ba xpNOIHOTOLEITAL IO APKETO XPOVIKO
Slaotnpa. To mpoidv mpooTateveTal amd TV oKovn
Kal Bpwpid, kabw¢ @uldccetal oty yviola Tou
ouoKevaoia.

® T[loté unv omoBnkevete o (€0TH OUOKELR OTN
ouokevaoia Tng!

e To mpoidv mpémel va @uAdcoetal o€ &npry Béon,
TIPOOTATEVEVN aMd TNV Apeon nAakr akTivoBoAia.

o AnayopeleTal pntd Thv amoBrikeuon Tou convector og
VOTIOHEVOUG i} UYPOUG XWPOUG.

VI. KATANOIOZ ZYZKEYAZIAX:

DopnTd¢ NAeKTPIKOG BeppOTOUTOG
Nnodia

Bideg otepéwong yla ta mddia
Odnyiec xpriong

Kdapta eyyunong

VIII_ TEXNIKEZ
ZYZKEYHZ:

Movtého

1 Tepdylo
2 Tepayla
4 tepdyia
1 tepdxio
1 Tepdixio

MPOAIATPAQEL

THZ

OvVopaoTIKA
10xU¢

2000W

OvopaoTikn
Taon

230V~

OvopaoTikn
ouXVOTNTa

50Hz

CN203ZF

MepiBalovTikég amartioelg

Ot TIaAIEG OUOKEVEG TIEPIEXOUV TTOAUTIHO UNIKA Kal
ouvenwg Sev mpémel va anoppintovtal padi pe Ta
OKouTiSIa TWV VOIKOKUPIWV! TaG TIapOaKOAOUME va
OUVEPYOOTE(TE PE TNV €vepyd Xag oupPolr oty
mpootacia tou MepIBEANOVTOG Kal va TIAPEKETE TN
OUOKEUN GTOUG Opyavwpévoug oTabpoug mapadoong
(v undpyouv TETOIOI).



ATENCION:

® Antes del uso inicial de este aparato, lea atentamente

estas instrucciones y guardelas para consultas futuras.
En caso de entregar este aparato a un nuevo usuario,
entregue también estas instrucciones.

® ATENCION: Nifios de menos de 3 afios de edad

no deben estar cerca del aparato sin supervision
permanente.

® Nifos de entre 3 y 8 afios de edad pueden utilizar

solamente el interruptor de encendido/apagado, a
condicion que el aparato esté instalado correctamente
y esté listo para un funcionamiento normal, si tengan
instrucciones para un uso seguro del aparato y
entiendan el riesgo.

® Nifosde entre 3y 8afios de edad no deben conectar el

aparato a la red eléctrica, no deben ajustarlo, limpiarlo
0 ejercer un mantenimiento.

® Niflos mayores de 8 afos y personas con minusvalias

fisicas o mentales, tal como personas sin conosimientos
y experiencia necesarios no deben usar el aparato sin
supervisién o sin instrucciones de un uso seguro del
aparato y si no entiendan el riesgo. Los nifios no deben
jugar con el aparato. Los nifios no deben limpiar el
aparato sin supervision.

® Elaparatonodebe serusado por personas (incluidos los

nifos) con capacidades fisi- cas, sensoriales o mentales
disminuidas, o con falta de experiencia y conocimiento,
amenos que sean supervisados o instruidos acerca del

uso del aparato por una persona responsable de su
seguridad.

® Asegurese de que los nifos no jueguen con el aparato.
® ATENCION: Cuando el convector eléctrico portable

¢ ADVERTENCIA:

esta encendido, las superficies externas estan calientes
y podrian causar quemaduras. Donde estan nifios o
personas con discapacidad, ponga atencidn especial.
ijPara  evitar

recalentamiento no cubra el aparato!

® Nunca ubique el aparato directamente

debajo de un enchufe.

o Siel cable de alimentacion esta dafado,

debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de
servicio o personas calificadas de manera similar para
evitar un peligro.

® Antes de conectar el convector eléctrico portable a

la red eléctrica debe asegurarse de que el voltaje del
suministro en su casa corresponde al indicado en la placa
de caracteristicas del aparato.

® No use el aparato para otro propoésito que el previsto.

Este aparato estd previsto solamente para calentar
viviendas y no para fines comerciales. Cada uso
diferente se considera como inadecuado y por lo
tanto peligroso. El fabricante declina cualquiera
responsabilidad por los dafios derivados de un uso
incorrecto e imprudente del aparato. jLa garantia no
tendra validez en caso de incumplimiento de estas
instrucciones de seguridad!

Espaiiol

No deje el aparato encendido, si va a salir de su hogar:
asegurese de que el interruptor esté en la posicion
de apagado. Siempre desconecte el aparato de la red
eléctrica.

Mantenga materiales combustibles tales como
muebles, almohadas, tendidos de cama, papel, ropa,
cortinas, etc. por lo menos a 100cm de distancia del
convector eléctrico portable.

No use el aparato cerca de materiales inflamables,
ni cerca de gases inflamables o aerosoles - existe un
riesgo enorme de explosion e incendio.

No introduzca objetos, ni obstruya las rejillas de
entrada y salida de aire, porque esto puede provocar
una descarga eléctrica, un incendio o una averia en el
aparato.

Este aparato estd disefiado solamente para uso
doméstico y no para criar animales.

Mantenga las aberturas de ventilacion (entrada y salida
de aire) libres de objetos, con por lo menos 1m de
espacio hacia el frente y 50cm por detras.

La causa mas frecuente de sobrecalentamiento es la
acumulacion de pelusa y polvo en el aparato. Limpie
a menudo las aberturas de ventilacion utilizando una
aspiradora. Antes de proceder a la limpieza desconecte
el aparato de la red eléctrica.

Nunca toque el aparato con manos mojados o
himedos - existe riesgo para la vida.

Para desconectar rapidamente el aparato de la red
eléctrica, en caso de necesidad, el enchufe debe
estar al alcance facil del usuario. Para desconectar el
convector eléctrico portable de la red eléctrica nunca
lo haga estirando del cable de alimentacién o tirando
del mismo aparato.

ATENCION! El aire que emite el convector eléctrico
portable es bastante caliente (por encima de 100°C).
No cubra el aparato. Existe un riesgo enorme de
sobrecalentamiento e incendio.

En caso de mal funcionamiento de este aparato,
desconéctelo y no intente repararlo. Para cada tipo
de reparaciéon péngase en contacto con el servicio
técnico oficial més cercano, donde sustituiran la pieza
defectuosa con una original. El incumplimiento de
estas instrucciones podria comprometer la seguridad
del aparato.

En caso de no desear usar mas un aparato de este tipo,
le recomendamos que lo desconecte de la red eléctrica
y corte el cable de alimentacion para hacer el aparato
inutil. Tome medidas para preservar de dafos a los
nifios que podrian utilizar el aparato amortizado para
juegos.

Desconecte el convector eléctrico portable de la red
eléctrica cuando no lo use largo tiempo.

{ATENCION! No use el aparato en combinacién con
programador, contador o con otro dispositivo que
puede encenderlo automdticamente, porque existe
un riesgo de incendio, en caso de que el aparato esté
cubierto o colocado incorrectamente.

Coloque el cable de alimentaciéon de manera que no
obstaculiza el movimiento de personas en la habitacion
y que ellos no pisan sobre éll jUtilice solamente
prolongadores autorizados, es decir que tienen un
simbolo de homolgacién!

Manual de operacién y mantenimiento 17



Felicitaciones  por

Para desplazar el aparato nunca lo haga estirando
del cable de alimentacién y no utilizar el cable para
transportar objetos.

No doble el cable de alimentacion, ni lo introduzca en
aberturas con bordes cortantes. No deje el cable de
alimentacion en contcto con superficies calientes o con
fuego.

No utilice este aparato proximo a la ducha, banera,
lavabo o piscina.

ATENCION: Para reducir el riesgo de incendio,
mantenga textiles, cortinas u otro material inflamable a
una distancia minima de 1 m de la salida de aire.

No utilice este dispositivo en la proximidad inmediata
de un bafo, una ducha o una piscina;

No utilice este dispositivo si se ha caido;

No utilice si hay signos visibles de dafio en el dispositivo;
Utilice este dispositivo sobre una superficie horizontal y
estable o fijelo a la pared, segun corresponda.
ATENCION: No utilice el dispositivo en habitaciones
pequefas cuando las mismas estan ocupadas por
personas que no puedan salir solas de la habitacién, a
menos que se proporcione una supervision constante.

|.EMBALAJE

Después de quitar el embalaje, verifique que el aparato
no esté dafado y que esté equipado por completo. En
caso de un dafo o suministro incompleto, pongase en
contacto con su vendedor.

Guarde la caja original. Se puede utilizar para
almacenamiento y transporte del aparato para
protegerlo contra dafios de transporte.

Tire todos los materiales de embalaje, respetando
las normas para conservacion del medio ambiente.
No permita que los nifios jueguen con las bolsas de
plastico.

eléctrico

escoger el convector

portable CN203ZF. Este producto propone calefaccion
en el invierno de 800W, 1200W o 2000W y permite
obtener una temperatura agradable de la habitacion
segun las necesidades individuales. La explotaciéon y
el mantenimiento adecuados, segun las instrucciones,
garantizan un funcionamiento largo y eficaz de este
aparato.

Il MONTAJEY USO DEL APARATO

18

iEl calentador se debe usar exclusivamente puesto
sobre el suelo de la habitacion (superficie plana)!
Antes de usar el calentador debe montar sus pies. Se
montan en la base del aparato usando un tornillo por
cada dos. Debe asegurarse que los pies estan puestos
correctamente en los dos rumbos del calentador.

(oo

pasadores para
fijar el pie

o

pasadores del pie

.%i huecos para poner los
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ytornillo de fijacion para ajustar el

pie. Cada pie tiene dos tornillos

de fijacion
Use 2x2 tornillos del kit y monte los pies, ajustdndolos
usando una herramienta apropiada que no estd
incluida en el kit.
Ponga el calentador en la posicion correcta antes de
enchufarlo en la red eléctrica.
Elija un sitio apropiado para poner el calentador segin
las instrucciones de seguridad.
La primera vez que enchufa el aparato o cuando lo
enchufa después de no usarlo por un largo periodo
de tiempo, es posible que éste emita algun olor u
humo que desapareceran muy pronto después de
encenderlo.
El aparato tiene botdn doble de
elegir la potencia. ,|" corresponde a 800W,{ [__|[ |
“II” corresponde a 1200W. La potencia total
méxima cuando enciende los dos botones
es 2000W (800W+1200W)
El aparato tiene  termorregulador
sensible a la temperatura de la habitacion. Gire su
perilla hasta que alcance la temperatura deseada (debe
asegurarse que la potencia del *

calentador  corresponde con el ¢ /
tamano de la habitacion calentada; si<

no alcanza la temperatura deseada, =
use otro calefactor). Gire la perilla en

sentido horario hasta que llegue a lo % S

o nn
méximo; cuando haya alcanzado la N

temperatura deseada, girela lentamente en sentido
anti-horario hasta que se escuche un ,clic”. Después el
calentador guardara la temperatura al nivel deseado
encendiéndose y apagandose automaticamente.

El calentador tiene funcién incorporada contra
congelacion (anti-frost). Si decide usarlo en algun sitio
que exige una temperatura minima (como terrazas
interiores, sdtanos, desvanes), enciende el calentador
al nivel deseado (I, Il o los dos), y gire el termorregulador
en sentido anti-horario hasta que llegue a la posicion O
.En esta posicion el aparato guardara la temperatura en
los limites de 5+2°C - es decir, se encenderd y apagara
periédicamente guardando la temperatura deseada.
El modelo CN203ZF tiene una

funcién extra (turbo), que se maneja
con un interruptor distinto (fan

switch) y ayuda a alcanzar la

temperatura deseada més rdpidamente O - apagado
3 - encendido

Los niveles posibles estdn indicados. Es necesario
asegurar el calentador cuando éste no tenga
supervision. Debe proveer un interruptor automatico
y la distancia entre los enchufes cuando esta apagado
debe ser 3 mm como minimo.




perilla del
termorregulador

botén del ventilador

botones de la
potencia

ﬂ Nota: El dispositivo muestra la temperatura alrededor de
la ubicacion del sensor y no es un medio para medir con
precision la temperatura ambiente.

|V. DESPLAZAR EL APARATO:

Si es necesario desplazar el aparato, apague los botones de
la potencia, desenchufelo y toma las manillas para moverlo.
Debe asegurarse que el aparato se ha enfriado porque
mover un aparato caliente puede llevar consecuencias
indeseables para el usuario como quemaduras o la
presencia de objetos inflamables sobre el calentador
durante su desplazamiento.

V. LIMPIEZA

® Apague el calentador de conveccion, desenchufe el
aparato de la red eléctrica cuando lo va a limpiar.

® Limpie el cuerpo del aparato con un paro ligeramente
huimedo, una aspiradora u un cepillo.

® iPara evitar el riesgo de una descarga eléctrica, no
sumerja el calentador en agua!

® Nunca use bencina, disolvente o productos abrasivos
para limpiar el aparato.

V. COMO GUARDAR EL APARATO

® Desenchufe el calentador cuando no vaya a usarlo.

® Use la caja original para guardar el calentador cuando
no vaya a usarlo. Asi lo protegera de polvo y suciedad
sobrante.

® iNoponga el aparato en su caja cuando esta caliente!

® Guarde el aparato en un espacio seco sin acceso directo
delaluzsolar.

® Estda prohibido guardar el aparato en espacios
himedos.

VIl. CONTENIDOS DE LA CAJA:

Convector eléctrico portable
Pies

Tornillos de fijacion para los pies
Instrucciones

Carta de garantia

VIIl. CARACTERISTICAS TECNICAS DEL
APARATO:

[ B N PN

Modelo Potencia Tension Frecuencia

Nominal Nominal Nominal
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz
Espaiiol

Indicaciones para proteccion medioambiental

jLos electrodomésticos viejos contienen materiales
valiosos y no se deben tirar con la basura habitual
del hogar! Le pedimos que proteja los recursos y el
medio ambiente y lleve su electrodoméstico viejo a los

centros de reciclaje (si existen).
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|. PRECAUCOES IMPORTANTES E
INSTRUCOES DE SEGURANCA:

20

CUIDADO:

Antes de comecar a utilizar este aparelho, leia com
atencdo as instrucdes e guarde-as para consulta
futura. No caso de alteracdo do proprietério, as
instrucdes de utilizacdo sao entregues junto do
aparelho.

CUIDADO: Criangas menores de 3 anos devem estar
longe do aparelho, caso ndo sejam vigiadas por um
adulto.

Criancas de idade entre os 3 anos até aos 8 anos
podem so utilizar a tecla Ligar/Desligar do aparelho no
caso de aparelho ja instalado e pronto para funcionar
normalmente e caso sejam vigiadas por um adulto,
saibam as instrucdes de seguranca e compreendam
os riscos.Criancas de idade entre os 3 anos até aos 8
anos nao devem ligar o aparelho a tomada de corrente,
configurar o aparelho, limpé-lo ou executar qualquer
manutencao.

Este aparelho pode ser usado por determinados
grupos de pessoas, incluindo criancas maiores de 8
anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais e
mentais reduzidas, pessoas pouco experimentadas
ou com poucos conhecimentos, exceto quando
supervisionadas ou tenham recebido instrugoes
quanto a utilizagdo do aparelho em seguranca e
compreendem o0s perigos. As criancas nao devem
brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencao néo
devem ser efetuadas por pessoas ndo vigiadas.

O aparelho nédo se destina ao uso por pes- soas
(incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com pouca experiéncia
ou conhecimentos, salvo se elas tiverem recebido
supervisao ou instru¢des a respeito do uso do aparel-
ho de uma pessoa responsavel pela sua seguranca.
Certifique-se que as criancas nao brinquem com o
aparelho.

CUIDADO: Algumas partes da unidade podem ficar
muito quentes e causar queimaduras. Nunca deixe
criangas e pessoas vulneraveis sem vigilancia.

ATENGAO: para evitar o
sobreaquecimento, ndo cubra o

aparelho!

Nunca coloque o aparelho diretamente

abaixo da caixa da tomada!

Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve
ser substituido pelo fabricante, seu agente de
servico ou pessoas igualmente qualificadas para
evitar perigos.

Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que
a voltagem indicada na placa do aparelho
corresponde a voltagem da rede elétrica em casa.
Este aparelho deve ser utilizado para o fim a que
se destina e para o qual foi concebido, i.e. aquecer
compartimentos de habitacdo. O aparelho nado se
destina a aquecer estabelecimentos comerciais.
Qualquer uso diferente sera considerado incorreto e
por conseguinte perigoso. O fabricante ndo assume
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responsabilidade por danos decorrentes de uso
imprdprio e insensato. A negligéncia das informacoes
de seguranca torna invalida a garantia do aparelho!
Quando sair de casa, nao deixe o aparelho ligado:
certifique-se de que a chave esta em posicao desligada
e o termorregulador estd em posicdo minima. Sempre
desligue o aparelho da tomada.

Quaisquer objetos facilmente incendiaveis tais como
moveis, almofadas, lengois, papel, roupa, cortinados,
etc. devem estar a uma distancia de pelo menos 100 cm
do aquecedor convector elétrico portatil.

Nao utilize o aparelho em zonas onde sdo utilizadas
ou armazenadas substancias inflamaveis. Nao utilize
o aparelho em zonas com atmosferas inflamaveis
(por exemplo: em proximidade de gases ou aerossois
inflamaveis), porque existe um grande risco de exploséo
ou incéndio!

Nao insira nem coloque qualquer objeto nos orificios
de ventilagdo (na entrada ou saida), visto que tal acdo
pode danificar o aparelho ou causar outros danos.

O aparelho ndo é apropriado a ser utilizado em
compartimento onde se criam animais, sendo o mesmo
destinado somente para uso doméstico!

Certifique-se de que a entrada e a saida de fluxo de
ar ndo séo obstruidas por objetos: pelo menos a uma
distdncia de 1 m a frente e 1 m atras do aquecedor
convector elétrico porttil.

A razdo mais frequente de sobreaquecimento é a
acumulacédo de musgo ou pé no aparelho. Limpe
regularmente com o aspirador os orificios de ventilagao,
sendo obrigatorio desligar o aparelho da tomada antes
de limpa-lo.

Nunca toque no aparelho de méos molhadas ou
humidas - existe perigo de morte!

A tomada deve ser acessivel a todo o momento para
que a ficha fémea seja tirada o mais rapido possivel
em caso de emergéncial Nunca puxe o cabo de
alimentacédo ou o préprio aparelho ao desliga-lo da
rede.

Preste atencdo! A saida de ar fica quente durante o
funcionamento (acima de 100°C).

Nao cubra o aparelho. Caso esteja coberto existe um
risco de sobreaquecimento ou perigo de incéndio.

Se o aparelho néo estiver a funcionar como deve ser,
desligue-o, mas néo o repare. Se precisar de reparagao,
entre em contato com o Centro de Assisténcia Técnica
para suporte pds-venda. Nesse centro a peca defeituosa
sera substituida por outra peca original. O desrespeito
desta condi¢do compromete a seguranca do aparelho.
Se decidir deixar de utilizar este tipo de aparelho,
recomendamos que o torne inutilizével cortando
o fio depois de ter desligado o aparelho da rede.
Recomendamos igualmente que tome as medidas
de precaucdo necessdrias para ndo permitir que,
especialmente, as criancas brinquem com o dispositivo
(aparelho) amortizado.

Nunca deixe o aparelho desnecessariamente
ligado. Desligue o aparelho darede de alimentagao
quando tenciona nao utilizar o aparelho durante
muito tempo.

Atencdo: Nunca utilize este aparelho com
programador, contador ou outro aparelho que o
liga automaticamente porque se o aparelho estiver



coberto ou incorretamente colocado, existe um
perigo de incéndio.

Coloque o cabo de alimentacdo de forma a néo
incomodar e obstruir a passagem de pessoas e ndo
ser pisado! Utilize somente extensdes aprovadas e
apropriadas para o aparelho, i.e. munidas da marca de
conformidade!

Nunca desloque o aparelho puxando-o pelo cabo
bem como néo utilize o cabo para o transporte de
objetos!

Nao dobre o cabo, ndo o arraste por cantos agudos
e ndo o coloque por cima de placas quentes ou fogo
aberto!

Nunca utilize o aparelho em proximidade de casas de
banho, duches ou piscinas!

AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, mantenha
o téxtil, cortinas ou outro material inflamavel a uma
distancia minima de 1 m da saida do ar.

Néo use este aparelho nas imediagcdes de uma
banheira, chuveiro ou piscina;

Néo use o aparelho se este ja caiu no chao;

Néo utilizar se houver sinais visiveis de danos no
aparelho;

Use este aparelho numa superficie horizontal e
estavel ou fixe-o na parede, conforme o caso.
AVISO: Néo use o aparelho em salas pequenas,
quando estas sdo habitadas por pessoas que néo
podem sair da sala sozinhas, a menos que haja
supervisao constante.

.EMBALAGEM

Depois de tirar da embalagem o aparelho,
certifique-se de que este nédo ficou danificado
durante o transporte e se todos os componentes
estdo presentes! Se constatar qualquer dano ou
encomenda incompleta, entre em contato com o
vendedor autorizado!

Nao deite fora a caixa de embalagem original! Guarde
a embalagem original para armazenamento futuro ou
transporte a fim de evitar danos de transporte!

Deite fora o material de embalagem de forma
apropriada! As criancas ndo devem brincar com sacos
de polietileno!

Obrigado por ter escolhido o aquecedor convector
elétrico portatil CN203ZF. E um aparelho que proporciona
durante a época de Inverno um aquecimento de 800W,
1200W ou 2000W dependendo do calor confortavel que
pretende atingir no compartimento aquecido. Optando
por uma utilizagdo correta e cuidados adequados
conforme as instrucées dadas neste manual do utilizador,
aumentard a vida util do aparelho.

I INSTALACAO E UTILIZACAO DO APARELHO

0 aparelho destina-se unicamente para ser colocado e
utilizado no chao (superficie plana e horizontal)!

Antes de comecar a utilizar o aquecedor convector
elétrico portatil, deve montar os pés do aparelho.
Estes devem ser montados na base do aquecedor
convector elétrico portatil fixando-os através de
2 parafusos. Certifique-se de que os pés estao
colocados corretamente nos dois lados do
aquecedor convector elétrico portatil.

Portugués

(i

pinos de fixacao

o

05 pinos

.mi orificios em que entram

(omaooy

i

et

(f parafuso que garante a fixacao

fidvel do pé. Cada pé é fixado com

dois parafusos.
Com a ajuda os 2x2 parafusos fixe os pés aparafusando-
os com uma ferramenta apropriado que nédo estd
incluida no conjunto de pecas do aparelho.
Coloque o aquecedor convector elétrico portdtil na
posicao correta antes de o ligar a rede elétrica.
Escolhe o lugar adequado para o aparelho tendo em
conta as instrucdes de seguranca.
Ao liga-lo pela primeira vez ou quando néo estiver a
utilizar o aparelho durante muito tempo, pode sentir
algum cheiro ou fumo que desaparecera passado
pouco tempo depois de ligar o aparelho.
O conjunto de pegas do aparelho vem
equipado por uma chave dupla com |[__ [ ]
opcao de poténcia ,I” para 800W, “II"
para 1200W. Ao ligar as duas poténcias a
poténcia geral maxima serd de
2000W(800W+1200W)
O aparelho estd equipado com um
termorregulador sensivel a *
temperatura  ambiental.  Pode &
configurar o termorregulador até~ _
atingir a temperatura ambiental
pretendida  (para  aquecer 0 4 N
compartimento deve terem contaa 2 gy
poténcia do aparelho; caso seja
impossivel atingir a temperatura pretendida, é preciso
utilizar outro aparelho de aquecimento) no
compartimento. Pode rodar o termorregulador no
sentido dos ponteiros do reldgio para configurar a
temperatura méaxima e depois de atingida a
temperatura ambiental pretendida deve rodar
pausadamente o termorregulador em sentido
contrdrio  até ouvir um «tique-taque» do
termorregulador. Depois a temperatura ambiental no
compartimento serd mantida a nivel ja configurado,
ligando ou desligando automaticamente.
O aparelho tem uma funcdo integrada contra
congelamento (anti-frost). Ao decidir utilizar o
aparelho num compartimento onde é necessario
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manter uma temperatura minima (jardins de inverno,
caves, s6tdos), deve ligar o aparelho para o nivel de
aquecimento pretendido (I nivel ou Il nivel, ou os
dois), rode o termorregulador para o sentido contrario
aos ponteiros do relégio até chegar a posicdo O.
Esta posicdo significa que a temperatura ambiental

sera entre os 5+2 °C - i.e. periodicamente o aparelho
liga-se e desliga-se automaticamente para manter a
temperatura confortavel anteriormente configurada
no compartimento.

® O aquecedor convector elétrico portatii modelo
CN203ZF vem munido de uma
funcdo complementar (turbo) que
pode gerir através de outra chave
(fan switch) o que ajuda para atingir
mais rapidamente a temperatura ambiental pretendida
para o compartimento O - desligado & - ligado

®  As possiveis opcoes dos niveis estdo indicadas a titulo
deinformacdo. O aparelho deve obrigatoriamente estar
em seguranga quando colocado num compartimento
sem vigilancia. O equipamento deve ser munido com
um interruptor automatico em que a distancia entre

0s contatos, quando desligado, deve estar no minimo

3mm.

Chave do
termorregulador

Chave do ventilador

Chave dos niveis

/
/

y Nota: O dispositivo mostra a temperatura ao redor da
localizagdo do sensor e ndGo é um meio de medir com
precisdo a temperatura ambiente.

IV. DESLOCAGAO DO APARELHO:

Se for necessario deslocar o aparelho, desligue a chave
dupla, tire o cabo da tomada e segure nos manipulo para
deslocar o aparelho, sendo preciso fazer a deslocacdo
enquanto o aquecedor convector elétrico portatil estiver
frio (arrefecido). A deslocacdo do aparelho ainda quente
pode ter consequéncias indesejaveis para o utilizador,
nomeadamente queimaduras ou quedas de materiais
inflamaveis sobre o aquecedor convector elétrico portatil
durante a sua deslocacéo.

V.LIMPEZA

® Em primeiro lugar é obrigatdrio desligar o aparelho
da chave e tirar a ficha da tomada. Antes de comecar a
limpar o aquecedor convector elétrico portatil, deixe-o
primeiro arrefecer, desligando-o da tomada.
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® Limpe o corpo com pano humido, aspirador ou
escova.

® Nunca coloque o aparelho em 4gua - existe perigo de
morte devido a choque elétrico!

® Nunca utilize gasolina, diluente ou produtos abrasivos
para limpar o aparelho, porque podem danificar o
revestimento do aparelho.

VI. ARMAZENAMENTO

® Antes de guardar o aquecedor convector elétrico
portétil na embalagem, deixe-o arrefecer desligando-o
da tomada.

® Utilize a embalagem original para guardar o
aquecedor convector elétrico portatil, caso este ndo
seja utilizado por algum tempo. O produto fica
assim protegido contra empoeiramento excessivo e
poluicdo guardando-o na embalagem original.

® Nunca coloque na embalagem o aparelho ainda
quente!

o E preciso conservar o aparelho em lugar seco e
protegido da luz direta do sol.

o E expressamente proibido armazenar o aparelho em
compartimentos himidos ou molhados.

VIl. PECAS NA EMBALAGEM ORIGINAL:

Aquecedor convector elétrico portatil 1 unidade

Pés 2 unidades

Parafusos de fixagao para os pés 4 unidades
Manual do utilizador 1 unidade
Carta de garantia 1 unidade

VIIl. PARAMETROS TECNICOS DO APARELHO:

Modelo Tensao de
alimentacdo

declarada

Poténcia

Frequéncia
declarada

declarada

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Indicagdes para protecao do meio ambiente
Os eletrodomésticos velhos contém materiais
valiosos e por isso ndo devem ser tratados como
residuos urbanos! Pedimos a sua colaboracao para
contribuir ativamente na protecao dos recursos e do
meio ambiente, entregando o aparelho nos postos
especializados para reciclagem (se houver tais).



|. BAXXHbIE NMPEAOXPAHUTEJIbHbIE MEPbI
N UHCTPYKLUWN BE3OMNACHOCTW:

BHUMAHME!

® [lpounTaiiTe BHUMATENbHO HACTOAWME WHCTPYKLMAN
npexae uYem WCMOMb30BaTb 3TOT OTOMIUTENbHBbIN
npubop 1 CoXpaHATe 3TW yKasaHua Ana bygyuiero
nonb3oBaHus. [lpn U3MeHeHUM BRagenbua, 3Ty
VIHCTPYKLMIO Hafio NepefaTb BMecTe ¢ nprbopom!

® BHUMAHMUE: [leten MmeHblue 3-X NeT Hafo fepxaTb
Ha pacCTOAHUM, eCN OHW He HaxopATCcA nop
HenpepbIBHbIM HabnogeHVeM.

® Jletn ¢ 3-X gO 8-mMM NeT MOryT Monb30BaTb TOMbKO
KHOMKY BK/./BbIKN. Mpubopa, mpu YCnoBuUM, 4To
nproop yCTaHaB/EeH 1 rOTOB K HOPMasnbHOI paboTe
U UX Habnofanm n WHCTPYKTMPOBAANW OTHOCHO
€ro MCronb3oBaHNA 6e30macHbIM CNocobom 1 OHU
MOHMMAIOT, YTO 3TO MOXeT ObiTb onacHbIM.[eTam
C 3-x A0 8-MU NeT Henb3A MOAKYaTb Npubop B
pO3eTKy, HacTpauBaTb, UYWCTUTb WAW BbIMOJHATL
NnoTPedUTENbCKYI0 MOLAEPXKKY.

®  3T0T NpMOOP MOXHO MOJIb30BaTbCA AETbMI CTaplue
8 NeT ¥ nMuamMu OrpaHNYeHHbIMI  GU3NYECKNMY,
CEHCOPHBIMU 1 YMCTBEHHBIMW CMOCOBHOCTAMY, UK
y KOTOPbIX HeT AOCTaTOYHOrO OMblTa W MO3HaHWA,
eC/In UX He HabMIoJAIoT MW He WHCTPYKTUPOBau
OTHOCHO 6€30MacHOro UCMoNb3oBaHUA npubopa u
OHV MOHUMAIOT OMAcHOCTb. [leTAM Henb3s Urpatb C
npu6opom. OuncTka U aboHEHTCKOe 0BCMyXMBaHWe
Henb3A ObITb ieNaHo AeTbMI 6e3 HabntogeHus.

® 370T NpUbOp He NpefHasHauyeH ANA UCMoNb30BaHUA
nmuamn - (BKMYaa  Aetel)  C  OrpaHUYeHHbIMU
GU3NYECKUMM,  CEHCOPHBIMM ~ WAM  YMCTBEHHBIMU
CMOCOBHOCTAMM WM C HEROCTATKOM OMbITa 1 3HAHUN,
€CNN TONbKO OHW He HaxoAATCcA MO MPUCMOTPOM
WM He  MPOMHCTPYKTUPOBaHbl  OTHOCUTENBHO
1CNoNb30BaHNA Nprbopa NNLOM, OTBETCTBEHHbLIM 3a
1x 6€30MacHOCTb.

® JleTn [AOMKHbI HAXOAWTbCA MOA  NPUCMOTPOM
[NA rapaHTUPOBaHWA TOrO, YTO OHU He WUrparT C
npu6opom.

® BHUMAHMUE: HekoTopble 4acTv 3TOro npubopa
MOTYT CTaTb OY€Hb FOPAYMMM U MOTYT NPUBECTU K
oxoram. Tam, rae NpUcycTBYIOT AETU U YA3BUMbIE
NoAN, BOIMKHO ObITb yAjaneHo 0coboe BHMaHME.

o MPEAYNPEXAEHUE: Bo un3bexaHne
neperpesa He HakpblBaiiTe npubop!

e [lpubop Henb3A CTaBUTb
HenocpefCcTBEHHO NOA Po3eTKoM!

® ECM  WHYp NUTAHWA MOBPEXOeH, OH JOMKeH
ObiTb  3aMeHEH MPOU3BOAWTENEM, €ro  areHTom
no O06CNYXMBAHWIO WM JMLAMU € aHANIOMUYHOA
KBanuduKkauyeir, 4Tobbl n36exaTb ONacCHOCTU.

® [IpexpAe Yem nogkntoumte Npubop — NpoBepbTe
yKa3zaHHoe Ha Tabnunuke HanpsxeHune
COOTBETCTBYET WM HET Ha  HanpsXeHue
3MIEKTPUYECKON CETY B JOME.

Pycckmin

JTOT npuGOp [OMKEH MONb30BaTbCs TONMbKO MO
CBOEMy NpefHa3HayeHuIo, T.e. OTani1BaTb ObITOBble
nomeleHus. [pubop He npepHasHauyeH Ana
TOproBbix Lenei. Jlioboe apyroe ynotpebneHne Hago
CYUTaTb HemnpaBWIbHBIM 1 CIEAOBATENIbHO OMACHbIM.
Mpou3sBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a
yLiep6bl, NPUYMHEHHbIE B Pe3ysbTaTe HeNpaBUIbHOTO
11 HEOBOCHOBAHHOTO MCMONb30BaHMA. HecobniogeHue
nHGopmauuy  6e3onacHoCT npuBedeT K notepe
rapaHTun npubopal

He yxogute 13 foma, Moka NpubOp BKIIOYEH:
ybeauTtech, YTo NPUOOP HAXOAWTCA B BbIKMOUYEHHOM
nonoxeHun. Bcerfa BbiHUMaTe BWIKY U3 PO3ETKY,
Korga He cobupaetecb ucnonb3oBaTb nNpubop B
TeyeHIe HeKOTOPOTro BPEMEHM.

[lepxuTe nerkoBocnnameHALWMECa NPeAMETbI, Kak
mebenu, nogyLkm, cnanbHoe 6enbe, bymara, OAexAbl,
3aHaBeCKM 1 T.4. Ha PaccToAHMe He MeHblue 100 cm oT
MOGUMbHBIA INEKTPUYECKII KOHBEKTOP.

He ncnonb3yitTe npnbop B 30Hax, rae UCMoNb3yoTcs
unm COXpaHsIoTCA nerkoBocCnnameHstoLmecs
BelectBa. He wcnonb3yiiTe npubop B  30Hax
NerkoBOCMIaMeHAoLLMXCA — aTMochep  (Hanpumep:
B6/M3M BOCMNAMEHAIOWMXCA Ta30B W adpo30SI0B) —
CyLIecTBYeT OueHb 6Oofblias OMacHOCTb OT B3pbiBa U
noxapa!

He BcTaBnailTe 1 He [JoMyckailTe MOCTOPOHHBIX
npesMeToB B OTBEPCTUA AN BEHTUNALMN (BXOAALME
U BbIXOAALME), TaK KaK 3TO NPUBEAET K NOPaXeHnto
IMeKTPUYECKNM TOKOM WAW CO3[AeT OMacHOCTb OT
noxapa B MOBUMbHbIN SNEKTPUYECKNIA KOHBEKTOP.
Mpunbop He MOAXOAUT ANA BbIPALLMBAHNA KUBOTHBIX,
1 TOT e MpefHa3HauyeH TOMbKO [N JAOMalUHero
ncnonb3oBaHus!

Beperute BxOf M BbIXO4 BO3AYLWHOTO MOTOKA
CBOOOAHbIE OT NPEAMETOB: He MeHblue T M nepeg v 1M
32 MOOWIbHBII SNEKTPUYECKUIA KOHBEKTOP.

Havbonee pacnpocTpaHeHHOW NPUYMHON Neperpesa
- HaKomfeHue Myxa M Mbii B MaluHe. PenosHoO
OuMLLaiTe MbIIECOCOM BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTBUS,
a nepep 3TM 06f3aTeNbHO OTKMOUUTE MpMGOP OT
3NEKTPUYECKON CETH.

Hukorga He TporaiTe NpuboOp MOKPbIMM pyKamn —
CyLeCTBYeT OMacHOCTb A XKU3Hu!

KoHTaKT fomkeH ObITb JocTyneH B fioboe Bpems,
TaK YTo BUNKY BO3MOXHO Obl 0CBOBOANTD, ecin 3T0
HeobxoanMo, Kak MOXHO bbicTpee! Hukorza He TAHUTE
3a CeTeBOW LUHYP UNK cam Nprubop Mpu BbIKIOYEHUN
13 CeTu.

O6paTuTe BHUMaHIe! BbIXOAALMI BO3LYX HarpeBaeTcs
BO Bpema pabotbl (6onblue 100°C).

He HakpbiBaiiTe npnbop. Ecn OH HakpbIT CyLyecTyeT
0MacTHOCTb OT MeperpeBa 1 OMacHOCTb OT MoXapa.
Ecnn  npubop yBpexaeH wam  GyHKLMOHUpPYeET
HEMpaBWNbHO, OCTaHOBWTE €ro U He PEMOHTUPYMTE
ero. ina mo6oro pemoHTa 06paTnTech 3a CofeicTBMe
K CepBucHomy  LleHTpy  nocnenpopaKHoro
o6cnyxunBaHuA. ToNbKO TaM  MOXHO  3amMeHWTb
AedeKTHble YacTu C OPUrMHaNbHLIMIA  3amacHbIMU.
HecobniogeHune 3T0rO0 ycnosus MOXeT
KOMMpOMeTUpoBaTb 6e30nacHOCTb Nprbopa.

Ecnn  pewnte nepeycTaHOBWTb  WCMOIb30BaHUE
npu6opa 3TOro TWMa, PEKOMeHAyeTCs CAenatb ero
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Bnarogapum

HeucnonssaembiM, NpepbiBas LUHYp, MNocnie Toro,
KaK BbIK/IOUMAN ero un3 ceTu. PekomeHpyetca ele
06e30nacnTb, Bce, CBA3aHHOE ¢ Nprbopom, 0co6eHHO
oA [eTell, KOTopble MOrM ObiTb  MCMOMb30BaTh
aMOPTK3MPOBaHHOE YCTPOICTBO (MPUbOop) AnA Nrpbl.
Hukorga He ocTaBnaiiTe NPUBOP HEHYXKHO BKIIOYEH.
OTKJTloumMTe €ro OT CeTu, Koraa He byaeTe nonb3oBaTh
€ro oNroe Bpems.

BHuMaHne: He wucnonb3yiite 3TOT npubop ¢
nporpaMmaTtopoM, — CYeTUMKOM  WAW  ApYrum
YCTPOWCTBOM, KOTOpPOE aBTOMAaTWYeCKn BKIOYaeT
€ro, TaK KakK, eciiu Mpubop HaKpbIT UK HenpaBuiIbHO
NOCTaBNEeH CyLeCcTByeT ONaCHOCTb OT NoXapa.
MocTaBbTe LWHYP NUTaHKA, TaK YTO He Melwan 6bl Ha
IBWXeHMe Miofell 1 YTobbl He HacTymanu Ha Hero!
Mcnonb3yiTe TONbKO YTBEPXAEHHblE YAIUHUTENN,
KOTOpble NOAXOAAT AN1A YCTPOWCTBA, T. €. UMEIOT 3HaK
cooTBeTCTBUA!

Hukorga He nepemeLyaiite npubop, Aepras 3a WHyp v
He Cnonb3yiiTe WHYP ANA NepeHOCKN NpeamMeToB!

He neperunbaiite kabenb 11 He TAHUTE ero Yepe3 ocTpble
Kpas, He Hafjo CTaBUTb €ro Ha ropayei NanuTe UK Ha
OTKpbITOM OrHe!

He wucnonb3yiite 3TOT oTONAUTENbHbIA Npubop B
HenocpefCcTBEHHON 6/IM30CTY 4O AYLLA, B BaHHbIX 1N
BO3ne bacceiiHa!

BHMMAHME: YT06bl yMeHblUIMTb PUCK MOXKapa,
[epXute TeKCTW/b, 3aHaBeCckKn winm apyrue
nerkoBocniameHsoLwmeca maTtepumanbl Ha
pPaccToAHNN He MeHee 1 M OT BbIXxOAa BO3AyXa.

He ncnonb3yiiTe To3v Nprbop B HENOCPe[CTBEHHOM
611130CTI OT BaHHbI, fiyLua nnu 6acceiHa;

He ncnonb3yiiTe 3ToT Nprbop, eciv oH 6bin ynyLleH;
He wucnonb3oBaTb nNpu  Hanuuuyu  BUAKMbIX
NPU3HAKOB NoBpeXAeHUA Npubopa;

Vicnonb3yiiTe 3TOT NpnbBOp Ha ropu3oHTasbHON U
YCTOWNYMBOW NOBEPXHOCTU WAN MPUKPenuTe ero K
CTeHe, eC/I 3TO HeOOXOANMO.

BHUMAHME: He ncnonb3yiite npu6op B ManeHbKIUx
nomeLUEeHNAX, FAe 0OUTaIOT NIIOAN, KOTOPbIE He MOTYT
NOKUHYTb MOMELLEHNe CaMOCTOATENIbHO, ec/n He
obecneyeH NOCTOAHHBIN NPUCMOTP.

. YMNAKOBKA

Mocne pacnakoBkn npubopa, npoBepbTe  He
YBPEX[EH NI OH MpW TPaHCMOPTE W MOMHOCTbLIO N
OH OKOMMneKkToBaH! B cnyyae KOHCTaTMpOBaHWA
NOBPEXAEHNA UN HEMOMHON NOCTaBKM, CBAXUTECH C
Balumm ynonHomoueHHbIM npoaasLiom!

He BbibpacbiBaiiTe oprriuHanbHyto Kopobky! Ee MOXHO
CMNOSb30BaTb A1A COXPaHEHMA I TPAHCMOPTUPOBAHUA,
uTO6bI N36€XKaTh TPAHCMOPTHble yBpeXAeHNA!
YTuansauma ynakoBOYHOro mMaTepuana fo/kHa 6biTb
cAenaHa npaswusbHo. [leTAM Henb3A No3BONATL UrpaTh
C NNacTUKOBbIMY NakeTamu!

Bac, uto  Bbl6panu  MOOWAbHDINA

3NeKTPUYecKnin KoHBekTop CN203ZF. 3To yCTpoiicTBO,
KOTOpoe npeanaraeT otonneHve 3umon ¢ 800W, 1200W
vunm 2000W B 3aBUCMMOCTM OT HYXKA ANA AOCTMXKEHUA
KomdopTabenbHOro Ternna B OTanIMBaeBoOM NOMELLEHUN.
Mpwv NpaBUNbHON SKCNNyaTauun 1 yxofy, Kak yKkasaHo B
3TON UHCTPYKUMK, Npubop obecneuntb Bam mHoro net
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nonesHoro GpyHKLUMOHNPOBaHUA

[II.'YCTAHOBKA U UCMOJIb3OBAHME NPUBOPA

Mpubop npegHasHayeH €[VHCTBEHHO  AnA
1CMONb30BaHNA Ha Mony (ropu3oHTanbHaA paBHas
NOBEPXHOCTD)!

Mpexae yem MCnonb3oBaTb MOOGUNbHBI
INEKTPUYECKNIA KOHBEKTOP, HA0 MOHTVPOBATb HOMXKN
npubopa. /X Hy»HO YCTaHOBUTb B OCHOBE MOGUIbHBIN
3NEKTPUYECKUI KOHBEKTOP MPY MOMOLUM 2 BWHTOB.
Y6epuTech, UTO HOXKM PaCMoNOXeHbl NPaBUIbHO B
DBYX KOHL@X MOOUIbHbIN SNEKTPUYECKMIA KOHBEKTOP.

Hanpaenalowye na
KpenneHna Hoxek

U,

o

0TBepCTUS, B KOTOPbIe BXOAAT
HanpagnaoLne s HoXeK

cfawm, obecneunBalownin HaaexHoe
KpenneHue HoXeK. Kaxpan HoxKa
VMeeT no ABa KpenexHbIX BUHTa.
Bo3bmute KOMMAEKT M3 2X2 BUHTOB W MpUKpenuTe
HOXKWM K METanbHOMY Teny, 3aBWHUMBas  UX
NOAXOAAWMM  AOMOSHUTENbHBIM  MHCTPYMEHTOM,
KOTOPbII He BK/KOUEH B KOMMNEKTE Nprubopa.
MocTaBbTe MOOWABLHBIA INEKTPUYECKNIA KOHBEKTOP
B MPaBWIbHOM PaboyeM MONOXKEHUN MPEXAe Yem
BK/IOUNTD €ro B INEKTPUYECKON CETU
BbibepuTe noaxopsiuee mecto ans npubopa, umes
BBUAY NHCTPYKLMM 6e30nacHOCTU
Korga mepBblii pa3 BKMtouaeTe Mpubop wiam Korga
[oNroe Bpems He UCMonb3oBant Nprbop BO3MOXHOE
Y3My4eHre 3anaxa uim AbiMa, 3TO UCYe3HeHeT yepe3
HeKoTopoe Bpems npu paboTe npmbopa
Mprbop nmeet ABONHONM
nepekmioyaTtenb Ans BbI6opa MOLLHOCTH.
L7 ana 800W, “II” gna 1200W. O6uwias
MaKcmanbHas MOLLHOCTb, Korpa
BK/IOYEHbl 00e CTeneHu COCTaBnAT
2000W (800W+1200W)
Mpubop OCHalLeH TEPMOPETyNATOPOM,
UyBCTBUTENBbHBIM K OKpY»aloLen g
Temnepartype. Bbl MoXeTe Bpalatb pyukys
TepMocTata [0 [JOCTVKEHWA >Kenaemow
TemnepaTtypbl  OKpyXawolein  cpeabl %
(nomelyeHre,  KOTOpOe  OTannuBaeTe,
HeobxoanmMo  ObiTb  COOOPAXeHO C  MOLWHOCTbIO
npubopa, NpuW  HEBOSMOXHOCTU  AOCTVKEHUSA

s,

m



Xenaemoli TemnepaTtypbl NPUAETCA WCNONb30BaTb
LOMONHUTENbHBIN  NpUbOp [ANA  OTannuBaHWs) B
nomeLeHum. Bbl MoxeTe BpaLyaTb TepMOPErynsaTop no
UaCOBOI CTPesike Ha MaKCMManbHOW CTemeHw, nocne
NOCTUXKEHNA Kenaemol KOMHATHOW Temnepatypbl,
HYXHO BpaLyaTb TEPMOPEryNATOp MeANeHHO NPOTUB
4acoBOW CTPENKY, NOKa yCTIbILLNTE YTO TEPMOPErynaTop
JenkHyn". Mocne 3Toro nprbop byaeT nogaepxreaTh
TemnepaTypy BO3Ayxa B KOMHaTe Ha 3alaHHOM yPOBHe,
Uepes aBTOMaTUYECKOE BKIIOUEHUE 1 BbIKNIOUEHMe.

® npubop OCHaWEeH BCTPOEHHON GYHKUMen NpoTUB
3aMOopaxMBaHNA (anti-frost). Korpa pelumte
1CNonb3oBaTb MpMOOP B MOMELLEHWN, TAE HYXHO
NOAJEPKMBaTb MUHUMANbHYI0 TemnepaTtypy (3UMHue
cabl, nofganbl, yapaaku) npubop BKNOYaeTCcA Ha
XenaHHOM ypoBHe oTannueaHuA (I cTenewb wan |l
CTeneHb, U 0be), TepMOPErynaTop Hy»KHO NOBEPHYTH
MPOTUB YacoBON CTPENKM O AOCTVXKEHWUA CaMoro
MaJieHbKOro Kpyra nHankauuy O. B 3Tom nonoxeHuu,
YCTPONCTBO 06ecneunBaeT NOAAEPXKKY OKpy»aloLen
TemnepaTtypbl B AnanasoHe 5+2°C -T.e. neproanyecku
OH OyfmeT BK/MoYaTb W BbIKIIOYATh, MOAAEPXKMBAA
3afjaHHON GUKCUPOBAHHbIA YPOBEHb TemnepaTypHON
KoMpOopTabenbHOCTI MOMELLEHNA.

®  MoOuWnbHbI  INEKTPUUYECKNA  KOHBEKTOP  MoZenu

CN203ZF umeeT 1 fONONHUTENbHYIO

odyHKkumio (Turbo), koTopas umeet

OTAENbHbIN He3aBUCKMbIN
nepekntoyatens (fan switch) u
cnocobcTByeT  6Gonee  ObICTPOMY  JOCTVKEHMIO

Xenaemoli OKpy»atoLeii TemnepaTypbl B MOMeLLeHN
O - BbIK/TIOYEH ¥ - BKIIOUEH

®  Bo3MOHble CTeNeHV NoKa3aHbl MHANKaTBHO.Mpnbop
0653aTeNbHO AOMKHO 06e30MacuTb, KOTAa CTaBUTCA B
nomeLeHum 1 6e3 HabnoaeHNA. IHcTannAaumMa AomxHa
6bITb OCHallleHa aBTOMATUYECKVM MpefoXpaHuTenem,
NpU KOTOPOM PaccToAHNe Mexfy po3eTkamu Koraa
OTKJTIOYEH JOSIKHO ObITh He MeHbLLE 3MM.

Knioy
TepmoperynaTtopa

nepekntoyarens
BEHTUNATOPA

nepeknioyatenb
YpOBHS

ﬂ lMpumeyaHue. Yempoiicmeo nokaseligaem

memnepamypy 8 patioHe pacnosnoxeHus 0amyuKa u He
A8/19emca cpedCMBoOM MOYHO20 U3MepeHUs memnepamypel
OKpyxaroweli cpedbl.

|V. MEPEMELLEHUE NMPUBOPA:

Ecnm HyxHO nepemeluyeHre npubopa, OTKMUUTE
yepes [BOMHOW BbIKMlOYaTeNlb, BbIHBTE  BUJIKY
M3 PO3eTKM W [BYMA pyKamu, Mpu  MNomoLm

Pycckuin

pyuyek nepedBuHbTE NPUOOP Ha HOBOE MecCTo,
nepemMelleHme HyHO OCYLLECTBUTb MPU XOJNIOAHbIM
(OTCTBIBLUMIA) MOOUNBHBIN 3NEKTPUUYECKN KOHBEKTOP.
MNepemellyeHne Tennoro Npubopa MOXeT NPUBECTU
K HeXeflaHHbIM MOCNeACTBUAM ANs noTpebutens,
KaK 0XOrv Uiy nornagaHve ropiounx matepranos Ha
MOGUNBHBIA 3MEKTPUYECKU KOHBEKTOP BO BpPEMsi ero
nepemeLLeHns

V. OYUCTKA

® (O6asaTenbHO  Hafjo  OTKMIOYATb  BbIKMIOYaTeNb
npubopa 1 BbiHyTb BUNKY U3 PO3eTKM B cTeHe. lNpexae
YeM HauyaTb YMCTUTb MOOUNbHBINA SNEKTPUYECKNI
KOHBEKTOP, OCTaBbTe ero OXNajuTbCA, OTKIYaA oT
po3eTku

® [IpoTupaite KOpMyC BRaXHOW TPAMKOW, Mblnecocom
VN LETKON.

® Hukorga He norpyxaiite npnbop B BoAy — 3T0 OMacHO
ANA KU3HW 113-33 MOPaXKEeHNA SNEKTPUYECKIM TOKOM!

® HuKorga He UCnonb3yiiTe GEH3VH, PAaCcTBOPUTEND UK
KeCTKune abpasnBHbIe UNCTALYVE CPEACTBA, TaK Kak OHM
MOTYT YBPeAUTb MOKPbITNE YCTPONCTBA.

VI. XPAHEHUE

® [lepes XpaHeHUeM MOOWIbHbIA  3NEKTPUYECKUiA
KOHBEKTOP, OCTaBbTe ero OXNafuTbCA, OTK/Yas oT
po3eTKu

® lcnonb3yiiTe  OPWUrMHANbHYID — YMakoBKY  AnA
COXpaHeHA BEHTUNATOPa eC/in He byaeTe Nob3oBaTh
€ro 13BecTHoe Bpema. [laHHbI NPOAYKT 3alyuLeH ot
MbIAV 1 TPA3W NPU COXPAHEHNN €ro B OPUTIHabHOM
OnaKoBkKe.

®  HuKora He XpaHuTe Tensblil Nprubop B ero ynakoske!

®  JTOT MPOAYKT CliefyeT XpaHWTb B CyXOM, 3alLyLLEHHOM
OT MPAMBIX COMTHEYHbIX NTyyeil MecTe.

® Karteropuyecku 3anmpellaeTca ero CoXpaHeHue B
CbIPbIX VNV BNAXKHbIX MOMELLEHUNAX.

VIl. ObOPYAOBAHWE B OAHOM NAKETE:

Mo6UIbHbI 2N1EKTPUYECKIIT KOHBEKTOP 1wr
Hoxkn 2wt
KpenexHble BUHTbI 4018 HOXeEK 4wt
WHcTpyKuma 1wt
KapTa rapaHtun 1wt

[Il. TEXHWYECKMENAPAMETPbIYCTPOUCTBA:

06bABneHHas
yacrota

O6bABneHHoe
HanpaxeHne

06bABNeHHan
MOLLHOCTb

Mogenb

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

WHCcTpyKumnm no 3awmre oKpy»aiolueii cpepe
Crapble  3eKTponpubopbl  coaepkaT  LieHHble
maTepuanbl ¥ MOSTOMY HeNb3A BblIGpachiBaTh UX
BMecTe C 6biToBbIMK OTXoAamu! Mbl npocum Bac
CoAeiicTBOBaTb CBOMM aKTMBHbIM BKMafom Ana
COXPaHEeHVA OKpy»Kalolel Cpefibl 1 HyXKHO NepeAaTb
€ro B OpraHu130BaHHbIX MyHKTax (ecnu ecTb Takne)
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. SVARBIOS SAUGUMO PRIEMONES IR
SAUGUMO INSTRUKCLJOS:

A DEMESIO:
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Butinai perskaitykite Sig instrukcijg pries pradédami
naudotis produktu, ir iSsaugokite ja ateiciai. Keiciantis
savininkui, eksploatavimo instrukcija turi bati perduota
kartu su jrenginiul

DEMESIO: Vaikai, jaunesni nei 3 mety, neturi bati
prileidziami prie jrenginio, isskyrus atvejus, kai jie
nuolat priziGrimi.

su salyga, kad jrenginys yra sumontuotas ir paruostas
normaliam darbui, o vaikai yra stebimi ir buvo
instruktuoti, kaip juo saugiai naudotis, ir supranta, kad
tai gali bati pavojinga.

Vaikai nuo 3 iki 8 mety neturéty jjungti jrenginio j
tinkla, nustatinéti jo, valyti ar kitaip prizitréti.

Sj irenginj gali naudoti vaikai vyresni nei 8 mety ir
asmenys su ribotomis fizinémis, emocinémis arba
protinémis galimybémis, taip pat su patirties ir Ziniy
trakumu, i$skyrus atvejus, kai jie yra stebimi, arba juos
instruktavo asmuo, atsakantis uzjy sauguma, kaip elgtis
su jrenginiu. Butina stebéti, kad mazi vaikai nezaisty su
jrenginiu! Vaikai negali valyti ir priziaréti jrenginio, jeigu
jie néra stebimi.

Sis prietaisas néra skirtas naudoti asmenims (jskaitant
vaikus), kuriy fiziniai, jutiminiai ar protiniai gebéjimai
yra riboti arba kurie neturi patirties ir Ziniy, nebent
uZ jy sauguma atsakingas asmuo juos prizitiréty arba
instruktuoty, kaip naudoti prietaisa.

Vaikus reikia priziaréti, kad jie nezaisty su prietaisu.
DEMESIO: Kai kurios jrenginio dalys gali labai jkaisti ir
sukelti nudegimy pavojuy. Ten, kur yra

vaiky ir kity pazeidziamy asmeny, turi

bati atkreipiamas ypatingas démesys.

IJSPEJIMAS:  vengdami  perkaitimo,
neuzdenkite jrenginio!

|renginys neturi blti statomas tiesiogiai po elektros
lizdu!

Jei paZeistas maitinimo laidas, norint iSvengti pavojaus,
ji turi pakeisti gamintojas, jo techninés priezilros
atstovas ar panasiai kvalifikuoti asmenys.

PrieS montuodami ventiliacinj Sildytuva, patikrinkite,
ar nurodyta lenteléje jtampa atitinka elektros tinklo
jtampa namuose (biure). Jrenginys skirtas tik tokiai
jtampai, kuri nurodyta lenteléje.

Sis jrenginys turi bati naudojamas tik pagal paskirtj,
ty. buitiniy patalpy apsildymui. Bet koks kitoks
pritaikymas laikomas neteisingu ir pavojingu.
Gamintojas negali atsakyti uz gedimus, kuriuos sukélé
neteisingas ir neprotingas jrenginio naudojimas. Dél
saugumo informacijos nesilaikymo jrenginio garantija
tampa negaliojanti!

Neiseikite i namy, kol jrenginys yra jjungtas:
isitikinkite, kad mygtukas yra padétyje OFF (iSjungta),
o termoreguliatorius yra minimalioje pozicijoje. Visada
istraukite jrenginio kistuka i$ lizdo.

Laikykite lengvai uzsiliepsnojancius daiktus, kaip
baldai, pagalvés, patalyné, popierius, drabuziai,

Naudojimo ir saugojimo instrukcijos

uzuolaidos ir kt. bent 100 cm atstumu nuo krosnelés.
Nenaudokite jrenginio zonose, kuriose naudojamos ar
saugomos degios medziagos. Nenaudokite jrenginio
zonose su degia atmosfera (pavyzdziui, arti dujy ar
aerozoliy) - kyla didelis sprogimo ir gaisro pavojus!
Neleiskite, kad svetimkiniai patekty | ventiliacijos
angas, nes tai gali sukelti elektros smagj, gaisra ar
jrenginio gedima.

Jrenginys netinka gyviny priezidrai, jis skirtas tik
naudojimui namuose!

Neuzstokite ir neribokite oro srauto: daiktai turi bati
maziausiai 1 metro atstumu prie$ ir 50 cm uz jrenginio.
Neleiskite, kad daiktai patekty j oro jéjimo anga ar oro
iSéjimo anga nes tei gali sukelti gaisra arba jrenginio
pazeidima.

Dazniausiai pasitaikanti perkaitimo priezastis yra puky
ir dulkiy kaupimasis jrenginyje. Nuolat valykite dulkiy
siurbliu ventiliacines angas po to, kai iSjungsite jrenginj
i$ elektros tinklo. Laikykite ventiliatorinj Sildytuva $vary.
Niekada nelieskite jrenginio 3alpiomis ar drégnomis
rankomis - kyla pavojus gyvybei!

Lizdas turi bati pasiekiamas bet kuriuo metu, kad
kistukas esant reikalui baty iStrauktas greitai!
Atkreipkite démesj! ISeinantis oras jkaista darbo metu
(daugiau nei iki 100°C).

Neuzdenkite jrenginio. Uzdengtas jrenginys sukelia
perkaitimo pavojy.

Jeigu jrenginys pazeistas arba neteisingai funkcionuoja,
sustabdykite jj ir neremontuokite. Dél bet kokio
remonto kreipkités j aptarnavimo po pardavimo centra.
Tik ten pakeis sugedusig dalj tokia pacia originalia
dalimi. Sios salygos nesilaikymas gali privesti prie to,
kad jrenginys nebus saugus.

Jeigu nuspresite nebenaudoti 3io tipo jrenginio,
rekomenduojama nuimti laida, prie$ tai iSjunge jj i$
tinklo. Rekomenduojama vengti visy pavijy, ypatingai
saugoti jrenginj nuo vaiky, kurie gali panaudoti jrenginj
zaidimames.

Niekada nepalikite jrenginio jjungto, jeigu to nereikia.
I$junkite jj i$ maitinimo tinklo, kai nenaudojate ilgesnj
laika.

Démesio: nenaudokite Sio jrenginio su programavimo
jrenginiu, skaitikliu ar kitu jrenginiu, kuris autimatiskai
ji ijungia, nes jeigu jrenginys yra uzdengtas arba
neteisingai pastatytas, yra gaisro pavojus.

Nutieskite maitinimo laida taip, kad jis netrukdyty
Zmoniy judéjimui ir kad ant jo neuzminty! Naudokite
tik aprobuotus ilgintuvus, kurie tinka jrenginiui, t.y. turi
atitikties zenkla!

Niekada nejudinkite jrenginio tempdami uz laido, ir
nenaudokite laido daiktui pernesti!

Nesuzspauskite laido ir netraukite jo per astrius
kampus, netaplinkite jo ant karsty pavirsiy arba prie
atviros ugnies!

Niekada nenaudokite $io jrenginio arti vonios, duso ar
baseino!

DEMESIO: Kad sumazintuméte gaisro pavojuy, tekstilés
gaminius, uzuolaidas ar kitas degias medziagas laikykite
maziausiai 1 m atstumu nuo oro isleidimo angos.
Nenaudokite Sio prietaiso $alia vonios, duso ar
plaukimo baseino;

Nenaudokite Sio prietaiso, jei jis buvo numestas ant



zemés;

® Nenaudokite, jei yra matomy prietaiso pazeidimo
pozymiy;

® Naudokite §j jrenginj ant horizontalaus ir stabilaus
paviriaus arba priklausomai nuo atvejo pritvirtinkite
prie sienos.

o DEMESIO: Nenaudokite prietaiso mazose patalpose,
kuriose gyvena Zmonés, kurie negali patys ieiti i$
patalpos, nebent baty teikiama nuolatiné priezitra.

PAKUOTE
® I3pakave jrenginj, patikrinkite, ar jis gabenimo metu
nebuvo pazeistas ir ar yra pilnai sukomplektuotas!
Jeigu nustatéte pazeidima arba nepilng komplekta,
susisiekite su savo jgaliotu pardavéju!
® NeiSmeskite originalios pakuotés! Ja galima naudoti
saugojimui ir gabenimui, siekiant iSvengti pazeidimy!
® Pakavimo medziaga reikia tinkamai iSmesti! Reikia
saugoti, kad vaikai nezaisty su polietileno maiseliais!
Dékojame, kad jsigijote neSiojamas  elektrinis
konvektorius Sildytuvas CN203ZF. Tai gaminys, sitlantis
apsildyma 800W,1200W arba 2000W priklausomai nuo
komfortiskos Silumos apsildomoje patalpoje. Teisingai
eksploatuojant ir prizidrint jrenginj, kaip aprasyta Sioje
instrukcijoje, jrenginys tarnaus jums daugelj mety.

II. IRENGINIO MONTAVIMAS IRNAUDOJIMAS

® |renginys yra skirtas naudoti tik ant grindy
(horizontalaus lygaus pavirsiaus)!

® Prie$ naudojant jrenginj, reikia sumontuoti jo kojeles.
Jos montuojamos prie Sildytuvo pagrindo, kiekviena su
2 varztus. Jsitikinkite, kad kojelés teisingai pritvirtintos
prie dviejy Sildytuvo krasty.

l

pagrindas kojeliy
fiksavimui

angos, j kurias jstatomi kojeliy
pagrindai

(moooy

]

et

fvaritas, uztikrinantis patikima
kojelés tvirtinima. Kiekviena kojelé
tvirtinama dviem varstais.
® Paimkite i$ komplekto po 2x2 varztus ir pritvirtinkite
kojeles, uzsukdami tinkamu jrankiu, kuris néra jtrauktas
j irenginio komplekta.
® Pastatykite Sildytuva j teisingg darbo pozicija pries

Lietuviy

jjungdamij elektros tinkla.
Parinkite tinkama jrenginiui vieta, atsizvelgdami |
saugumo instrukcija.
Jjungiant pirma karta ar po ilgos pertraukos gali pasklisti
lélye?)p:gs ar Siek tiek dimy, jie dings, kai jrenginys pradés
irbti.
Jrenginyje yra dvigubas jungiklis, ]
skirtas pasirinkti galinguma. ,I” yra 800W, E

“II” yra 1200W. Bendras maksimalus
galingumas, kai jjungiami abu jungikliai,
yra 2000W (800W+1200W)

Jrenginyje yra termoreguliatorius,  jautrus aplinkos
temperatdrai.  Galite  pasukti *
termoreguliatoriaus rankenéle, &
norédami nustatyti pageidaujama ~
aplinkos  temperatiirg  (apsildoma
patalpa  turi  atitikti  jrenginio
galinguma, jeigu nejmanoma pasiekti
pageidaujamos temperatiros, reikia
naudoti papildoma Sildytuva) patalpoje. Galima pasukti
termoreguliatoriy laikrodzio rodyklés kryptimi iki
maksimalaus  rodiklio, kai bus pasiekta jlsy
pageigaujama temperatdra, létai pasukite
termoreguliatoriy pries laikrodZio rodykle, kol igirsite
spragteléjima. Tada jrenginys palaikys oro temperatiirg
patalpoje pasirinktame lygyje, automatiskai jsijungs ir
isijungs.

jrenginyje yra funkcija prie$ uzsalima (anti-frost). Kai
nutarsite naudotijrenginj patalpoje, kur batina palaikyti
minimalig temperatra (Ziemos sodai, rasiai, palépés),
jrenginyje nustatomas pageidaujamas apsildymo
lygis (I lygis arba Il lygis, arba abu), termoreguliatorius
pasukamas pries laikrodZio rodykle iki maziausio
apskritimo indikatoriuje ©. Sioje pozicijoje uztikrinama
aplinkos temperatara diapazonu 5+20C - ty. jrenginys
nuolat jsijungs ir iSsijungs, palaikydamas nustatyta
uzfiksuota temperatdros lygj patalpoje.

Nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas yra ir
papildoma funkcija (Turbo), valdoma atskiru jungikliu
(Turbo switch) ir padeda greiciau

pasiekti pageidaujamos aplinkos
temperatdros patalpoje O - iSjungta|
% -jjungta

Galimi lygiai parodyti indikatoriuje. Jrenginys turi
bati batinai apsaugotas, kai paliekamas patalpoje be
priezidros. Instaliacija turi bati su automatiniu saugikliu,
kuriame atstumas tarp kontakty, kai jis iSjungtas, turi
buti maziausiai 3 mm.

X4

»

N
m

termoreguliatoriaus
rankenélé

ventiliatoriaus raktas

lygiy rankenélé
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y Pastaba: Prietaisas rodo temperaturq aplink jutiklio
vietq ir néra priemoné tiksliai matuoti aplinkos
temperaturq.

lll. IRENGINIO PERKELIMAS:

Jeigureikia perkeltijrenginj, i$junkite dviguba jungiklj,
istraukite i$ tinklo ir dviem rankomis uz rankeny
(Handles) perkelkite jrenginj j nauja vieta, perkelti
reikia tada, kai jrenginys yra 3altas (atvéses). Silto
jrenginio perkélimas gali sukelti nepageidaujamy
pasekmiy vartotojui, tokiy, kaip nudegimas ar
degiy medziagy patekimas | nesiojamas elektrinis
konvektorius Sildytuvas jo perkélimo metu.

|V. VALYMAS

® Batinaiis pradZiy isjunkite jrenginio jungiklj ir iStraukite
kistuka i$ kontakto sienoje. Prie$ pradédami valyti
nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas,
palikite jj, kad atvésty, kai isjungéte jj i tinklo.

e Valykite korpusa drégna Sluoste, dulkiy siurbliu ar
sepediu.

® Niekada netalpinkite jrenginio j vandenj - kyla elektros
smugio pavojus!

e Niekada nenaudokite benzino, skiediklio arba
abrazyviniy produkty valymui, nes jis gali pazeisti
jrenginio danga.

V. SAUGOJIMAS

® Prie§  supakuodami  nesiojamas elektrinis

konvektorius Sildytuvas, palikite jj, kad atvésty,
iSjunge is elektros tinklo.

® Naudokite originalia pakuote nesSiojamas elektrinis
konvektorius Sildytuvas saugojimui, jeigu jis nebus
naudojamas tam tikrg laika. Produktas apsaugomas
nuo dulkiy ir purvo, jeigu supakuojamas | originalig
pakuote.

® Niekada nepakuokire Silto jrenginio j pakuote!

® Produkta reikia saugoti sausoje ir apsaugotoje nuo
tiesioguniy saulés spinduliy vietoje.

® Draudziama saugoti jrenginj drégnose ar $lapiose
patalpose.

VI. SUKOMPLEKTUOTA VIENOJE PAKUOTEJE:

Nesiojamas elektrinis konvektorius Sildytuvas | 1vnt.

Kojelés 2 vnt.

Fiksuojantys kojeliy varztai 4vnt.

Instrukcija 1vnt.

Garantinis talonas 1vnt.

VIl. ]JRENGINIO TECHNINIAI PARAMETRAI:
Modelis Galingumas Elektros srovés | Daznis
jtempa
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Aplinkosauginiai nurodymai

Senuose elektros prietaisuose yra vertingy medziagy,
ir dél to jy nereikia i$mesti kartu su buitinémis
atliekomis! Prasome aktyviai prisidéti prie aplinkos
apsaugos ir atiduoti jrenginj j organizuotus supirkimo
centrus (jeigu tokiy yra)
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. SVARIGI PASAKUMI AIZSARDZIBAI UN
DROSIBAS INSTRUKCIJA:

UZMANIBU:

® |zlasiet So instrukciju pirms Sis ierices izmantosanas
un uzglabadjiet to talakai lieto3anai. Ja ierices ipasnieks
nomainas, tad kopa ar ierici jaunajam ipasniekam ir
janodod ariinstrukcija.

® UZMANIBU: Bernus, kas ir mazaki par 3 gadiem ir jatur
attaluma no ierices, vienigi, ja tie nav nepartraukta
uzraudziba.

® Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem var izmantot ierices
pogu iesl./izsl. Ar noteikumu, ka ierice ir instaléta un
gatava normalam darbam un ja tie ir uzmaniti un
instruéti saistiba ar ierices drosu izmantosanu un ja
bérni saprot, ka ta var bt bistama.

® Bérni vecuma no 3 lidz 8 gadiem nedrikst ieslégt ierici
kontakta, to uzstadit un tirit un veikt ierices patérétaju
kop3anu.

o So ierici var izmantot bérni vecaki par 8 gadiem un
cilvéki ar nepietiekamam fiziskam, sensorialam vai
mentalam spéjam, vai ar nepietiekosam zinasanam
un pieredzi, ja tos pieskata vai instruésakara ar ierices
drosu izmanto$anu un kad tie saprot par bistamibu.
Bérni nedrikst spéléties ar ierici. lerices tirisanu un
kopsanu, ko veic patérétaji, nedrikst veikt bérniem bez
pieauguso uzraudzibas.

o So jerici nav paredzéts lietot personam (tostarp
bérniem) ar ierobezotam fiziskam, manu vai garigam
spéjam vai pieredzes un zinasanu trakumu, ja vien par
vinu drosibu atbildiga persona nav sniegusi vipiem
instrukciju vai noradijumus par ierices lietosanu.

® Bérniemirjabat uzraudzitiem, lai varétu garantét, ka tie
nespéléjas ar ierici.

® UZMANIBU: Si produkta dazas dalas var palikt |oti
karstas un var izraisit apdegumus. Tur kur uzturas bérni
un neaizsargati cilveki, ir jabat seviski vérigiem.

® BRIDINAJUMS: Lai izvairitos no
parkarsanas, neapsedziet ierici!

® Nenovietojiet radiatoru tieda
kontaktrozetes tuvuma, Tpasi zem tas!

® Jabarosanasvadsir bojats, tas janomaina
razotajam, ta servisa parstavim vai lidzigi kvalificétam
personam, lai izvairitos no briesmam.

® Pirms ierices ieslégsanas, parbaudiet vai noraditais
stravas spriegums uz ierices plaksnites atbilst Jlsu
majas elektribas tikla spriegumam.

® lerice ir jaizmanto tikai paredzétajam mérkim, kam
ir domata, t.i. sadzives telpu apsildisanai. lerice nav
paredzéta komercialam vajadzibam. Lieto3ana citiem
mérkiem tiek uzskatita nepareiza, ka rezultata -
bistama. Razotajs nevar but atbildigs par bojajumiem,
kas ir radusies nepareizas un nepamatotas lietosanas
rezultdta. Neievérojot drosibas noteikumus, ierices
garantijas laiks nebus spéka!

® Neizejiet no majam, kamér ierice strada. Parliecinieties,
ka slédzis ir stavokli - izslégts. Vienmér atvienojiet vadu
no stravas kontaktligzdas.

® Novietojiet viegli uzliesmojosos priekSmetus, ka
pieméram mébeles, spilvenus, gultas velu, papiry,

Latviesu

drébes, aizskarus un tt. vismaz 100 cm attaluma no
parnésajams elektriskais konvektora silditdjs.
Nelietojiet ierici zonas, kur izmanto vai glaba
ugunsnedrosas vielas. Neizmantojiet ierici zonas
ar viegli uzliesmojosam atmosféram (pieméram:
uzliesmojosu gazi vai aerosolus) - pastav liela
eksplozijas un ugunsgréka varbutiba!

Nelieciet un nepielaujiet sveskermenu nokl|asanu
ventilatora atverés (ieejosas un izejodas), td ka tas
var novest lidz stravas sitienam, ugunsgrékam
vai parnésajams elektriskais konvektora silditajs
bojajumiem.

lerice nav paredzéta majdzivnieku apsildei, ta ir domata
tikai lietosanai majas apstaklos!

Turiet gaisa plasmas ieeju un izeju brivu no
priek$metiem: vismaz 1m attdluma no parnésajams
elektriskais konvektora silditajs priek$éjas puses un 1
maiz ta.

Visbiezakais iemesls ierices parsilsanai - puteklu un
villas uzkrasanas uz ierices. Regulari tiriet ar puteklu
scéju ventilatora atveres, pirms tam izslédzot ierici no
elektriska tikla.

Nekad neaiztieciet ierici ar mitram vai slapjam rokam -
var bt apdraudéta dziviba!

Kontaktam ir jabt pieejamam katra laika, lai vajadzibas
gadijuma Stepseli var atri atbrivot. Atslédzot no
elektrotikla ierices nekad nevelciet barojoso vadu vai
pasu ierici.

Nemiet véra! lerices darba laika izejosais gaiss sasilst
(vairak par 100°C).

Nekad neapsedziet ierici. Apsegsanas gadijuma pastav
bistamiba no parkarsanas un ugunsgréka.

Jaierice nedarbojas vai nepareizifunkciong, izsledziet to
un neremontéjiet. Visada veida remontiem izmantojiet
jusu apdzivotas vietas licenzétos servisa centrus. Tikai
tur bojato dalu nomainis ar originalu reserves dalu. Si
noteikuma neievérosana kompromités ierices drosibu.
Ja nolemsiet vairak neizmantot tada tipa ierici, tad
ir ieteicams to padarit par neizmantojamu, péc
atvienosanas no tikla, nogrieziet vadu. leteicams visas
bistamibas, kas ir saistitas ar ierici, neitralizét, seviski tas,
kas ir saistitas ar bérniem, kas var izmantot amortizéto
ierici savam spélém.

Nekad neatstajiet ierici ieslégtu bez vajadzibas,
Izslédziet radiatoru no tikla, ja to ilgaku laiku nelietosiet
Uzmanibu: nelietojiet 3o ierici kombinacija ar
programatoru, skaititaju vai ar citu iekartu, kas to
automatiski ieslédz/izslédz, jo ja ierice ir apsegta vai
nepareizi novietota, ir iespéjams ugunsgréks.

lerices barojoso vadu novietojiet ta, lai tas netraucé
cilveku kustibai un lai tam neuzkaptu! Izmantojiet
tikai pagarinatajus, kas ir pieméroti iericei, t.i. tiem ir
atbilstibas zime!

Nekad neparvietojiet ierici velkot to aiz vada un
neizmantojiet vadu, lai parvietotu priekSmetus!
Neparlokiet vadu un nevelciet to pari asiem striem un
nelieciet to uz karstam virsmam vai tuvu pie atklatas
uguns!

Nelietot nekad $o ierici vannas, dusas, izlietnes vai
peldbaseina tuvumal

UZMANIBU: Llai samazinatu ugunsgréka risku,
turiet tekstilizstradajumus, aizkarus vai citus viegli
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Pateicamies

uzliesmojosus materialus vismaz 1 m attaluma no gaisa
izplades atveres.

Neizmantojiet 3o ierici vannas, dusas vai peldbaseina
tiesa tuvuma;

Neizmantojiet $o ierici, ja ta ir nokritusi;

Nelietot, ja ir redzamas ierices bojajumu pazimes;
Lietojiet So ierici uz horizontalas un stabilas virsmas
vai attiecigi piestipriniet to pie sienas, atkariba no
nepieciesamibas.

UZMANIBU: Neizmantojiet ierici mazas telpas, kur
tajas uzturas cilvéki, kuri nevar pasi iziet no telpas, ja
vien netiek nodrosinata pastaviga uzraudziba.

. IEPAKOJUMS

Péc ierices izpakosanas parbaudiet vai radiators
nav bojats transportéanas laika un vai ir pilniba
nokomplektéts! Ja esat konstatéjusi bojajumu vai
nepilnigu piegadi, ladzu par to informéjiet Jusu
pilnvaroto pardevéju.

Neizmetiet originalo iepakojumu! To varat izmantot
uzglabasanai un transportésanai, lai ierici transportéjot
nesabojatu!

lepakojuma materidls ir jaizmet piemérotas vietas!
Bérni ir jasarga no spélém ar polietiléna iepakojumiem!
Jums, ka esat izvélgjusies parnésajams

elektriskais konvektora silditajs CN203ZF. Tas ir izstradajums,
kas ir paredzéts apsildisanai ziema ar 800W,1200W vai
2000W atkariba no konfortablas temperatras, kuru vélaties
apsildamaja telpa. Pareizi ekspluatéjot un apkopjot, ka tas

ir

aprakstits $aja instrukcija, ierice Jis nodrosinas ar pareizu

funkcionésanu daudzus gadus.

|. INSTALACIJA UN IERICES IZMANTOSANA

lerice ir paredzéta izmantoSanai tikai uz gridas
(horizontalas lidzenas virsmas)!
Pirmsiericesizmanto$anas irjamonté ierices kajinas. Tas
ir japieskravé pie parnésajams elektriskais konvektora
silditajs pamata katra ar 2 skrivés. Parliecinieties,
ka kajinas ir pievienotas pareizi abas parnésajams
elektriskais konvektora silditajs pusés.
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pagrindas kojeliy =
fiksavimui QQ
(o) o

angos, j kurias jstatomi kojeliy
N pagrindai
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cyvaritas, uztikrinantis patikima
kojelés tvirtinima. Kiekviena kojelé
tvirtinama dviem varstais.

Panemiet no komplekta 2x2 skriives un piestipriniet
kajinas, tas ir jaieskravé ar attiecigu instrumentu, kas
nav ierices komplekta.

Novietojiet parnésajams elektriskais konvektora
silditajs pareiza darba pozicija pirms to pieslégsiet
elktriskajam tiklam.

lzvélieties pareizu vietu iericei, ievérojot drodibas
instrukcijas.

leslédzot pirmo reizi vai ja ilgu laiku neesat izmantojusi
ierici, ir iespéja, ka tiek izstarota smaka vai paradas
dami, tas pazudis péc Isa briza, kad ierice i akusi
stradat.

lerice ir nokomplektéta ar dubulto slédzi
jaudas izvélei. ,I" ir 800W, “II" ir 1200W.
Kopéja jauda, kad ieslédz abus slédzus ir
2000W(800W+1200W)

lerice ir aprikota ar termoregulatoru, *
kas ir jatigs uz apkartéjo temperattiru. &
Varat iegriezt termoregulatora slédzi<
lidz vélamai telpas temperatirai =
(apkurinamas telpas lielumam ir

jaatbilst ierices jaudai, ja nav iespéjams % >
sasniegt vélamo temperataru, tad ir m

jalieto vél papildus ierice) Varat iegriezt teroregulatoru
pulkstenraditaja virziena lidz maksimumam, kad bus

sasniegta Jusu izvéléta istabas temperatlra,
termoregulators  lénam  ir  jaiegriez  pretéja
pulkstenraditaja virziena kamér termoregulators

nenoklikskés. Péc tam termoregulators uzturés istaba
uzlikto gaisa temperatdru automatiski ieslédzoties un
izslédzoties.

lericei ir uzstadita pret aizsalSanas funkcija (anti-frost).
Kad izmantojiet ierici telpas, kur jauztur minimala
temperatlra (ziemas darzs, pagrabi, jumts istabas),
ierici ieslédz uz vélamo temperataru (uz | vai Il pakapi,
vai uz abam), termoregulatoru iegriez pretéji pulkstena
raditaja virzienam lidz mazakajam aplitim O. Saja
pozicija ierice garantés apkartéjas telpas temperatiru
5+2°C diapazona, t.i. periodiski tas ieslégsies un
izslegsies, uzturot uzlikto piefikséto komfortablas
temperatdras limeni telpa.

Parnésajams elektriskais konvektora silditajs ir
nokomplektéts ar papildus funkciju
(Turbo), kuru parvalda ar atsevisku
sledzi (Turbo switch) un kura palidz

sasniegt atrak vélamo temperatru

telpa O - izslégts % - ieslégts

lespéjamas pakapes ir paraditas indikativi.lericei ir jabut
nodrosinatai, kad ta ir uzstadita telpa bez uzraudzibas.
Instalacijai ir jabut aprikotai ar automatisku drosinataju,
kura kontaktu attalumiem, kad tas ir izslégts ir jabat




minimums 3 mm. VII.VIENS KOMPLEKTS IEPAKOJUMA SATUR:

Parnésajams elektriskais konvektora silditdjs | 1gb
Kajinas 2gb
termoregulatora Fiks&josas skraves kajinam 4gb
sledzis Instrukcija, komplekts 1gb
ventilatora slédzis Garantijas karte 19b
[l TERICES TEHNISKIE PARAMETRI:
pakapju sledzis Modelis jPaaur(tigzété Eg%?l(iiétais Frekvence
spriegums
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz
Noradijumi apkartéjas vides aizsardzibai
Vecas elektroierices satur vértigus materialus, tapéc
neizmetiet tos kopa ar sadzives atkritumiem! Ladzam
Jus sadarboties apkartéjas vides resursu aizsardziba
. ~ _ _ un ladzam nogadat ierici organizétajos uzpirksanas
ﬂ Piezime: lerice parada temperatiru ap sensora punktos (ja tadi ir pieejami).
atrasands vietu un nav lidzeklis, lai precizi méritu —

apkartejo temperataru.

V. IERICES PARVIETOSANA:

Ja ir nepiecieSams parvietot ierici, tad izslédziet dubulto
slédzi, iznemiet kontakt dakSu no kontakta un ar abam
rokam turot ierici aiz rokturiem parnesiet ierici uz jauno
vietu. Parvietosana ir javeic tad, kad parnésajams elektriskais
konvektora silditajs ir auksts (atdzisis). Karsta parnésajams
elektriskais konvektora silditajs parvietosana var novest
lidz nevélamam sekam, ka pieméram apdegumiem vai
viegli uzliesmojosu priek$metu noklusanu uz parnésajams
elektriskais konvektora silditajs, ta parvietosanas laika.

V. KOPSANA

® Obligati vspirms izslédziet ierici ar slédzi un izslédziet
barojoso vadu no tikla. Pirms parnésajams elektriskais
konvektora silditajs tirisanas, atstajiet lai tas atdziest.

® Slaukiet korpusu ar mikstu un mitru lupatinu,
izmantojiet putek|stcéju vai birzti.

® Nekad nelieciet ierici Gden. Pastav bistamiba dzivibai
no stravas sitiena!

o Nekad neizmantojiet tirisanai benzinu, skidinatajus vai
rupjus abrazivus tiridanas lidzeklus, tie sabojas ierices
segumu.

V. UZGLABASANA

® Pirms parnésajams elektriskais konvektora silditajs
iepakosanas, atstajiet, lai tas atdziest izslédzot to no
kontakta.

® Izmantojiet originalo iepakojumu ierices saglabasanai,
ja to neizmantosiet zinamu laiku. lerice bas pasargata
no putekliem un bs tira, ja to uzglabasiet originala
iepakojuma.

® Nekad nelieciet siltu ierici tas iepakojumal

® NepiecieSams ierici uzglabat sausa un aizsargata no
tieSiem saules stariem vieta.

® Uzsveram, ka nedrikst ierici uzglabat mitras un slapjas
telpas.
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|. WAZNE INFORMACJE QRAZ INSTRUKCJE,
DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA:

A UWAGA:

32

Przeczytaj niniejsza instrukcje przed uzyciem
urzadzenia oraz zachowuj te wskazéwki do
pozniejszego wykorzystania. W przypadku zmiany
wiasciciela, instrukcje nalezy przekaza¢ razem z
urzadzeniem.

UWAGA: Dzieci w wieku ponizej 3 lat powinny
by¢ utrzymywane daleko od urzadzenia, chyba ze
nachodza sie pod statym nadzorem.

Dzieciom w wieku od 3 lat do 8 lat mozna korzysta¢
tylko z przycisku Wt. / Wyt na urzadzeniu, przy tym
pod warunkiem, ze urzadzenie byto juz wczedniej
zainstalowane i jest gotowe do normalnej pracy
oraz jedynie, jesli s3 one nadzorowane i uprzednio
instruowane, co do stosowania przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy w sposéb bezpieczny - i
rozumieja, ze moze ono by¢ niebezpieczne.

Dzieci w wieku od 3 lat do 8 lat nie powinny by¢
dopuszczane do podtaczenia urzadzenia do sieci
zasilania, do ustawienia go, do czyszczenia urzadzenia
lub obstugi konserwacyjnej.

Dane urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci
w wieku powyzej 8 lat i oséb o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej, lub
nieposiadajacych niezbednego doswiadczenia oraz
wiedzy tylko pod warunkiem, Ze s3 one nadzorowane
lub poinstruowane na temat bezpiecznego korzystania
z urzadzenia, i rozumieja mozliwe zagrozenia. Dzieci
nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i
obstuga nie powinny by¢ przeprowadzone dzie¢mi bez
nadzoru oséb dorostych.

Urzadzenie to nie jest przeznaczone do uzytkowania
przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych
zdolnosciach ~ fizycznych,  sensorycznych  lub
umystowych lub bez doswiadczenia i wiedzy, chyba
7e s3 one nadzorowane lub zostaty poinstruowane
w zakresie obstugi urzadzenia przez osobe
odpowiedzialng za ich bezpieczenstwo.

Nalezy obserwowac dzieci w celu zapewnienia, ze nie
bawig sie urzadzeniem.
UWAGA: Niektore czesci tego produktu moga

sta¢ sie bardzo gorace i spowodowac oparzenia. W
obecnosci dzieci oraz 0s6b nieobronnych kwestiom
bezpieczenstwa nalezy zwrdcic szczegdlna uwage.
OSTRZEZENIE:  Aby  uniknac

przegrzania, nie nakrywac urzadzenia
ogrzewczego!

Urzadzenie nie powinno umieszczac
bezposrednio pod gniazdkiem pradu
elektrycznego!

Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostaé
wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela
serwisowego lub podobnie wykwalifikowang osobe w
celu unikniecia zagrozenia.

Przed podtaczeniem urzadzenia - sprawdz czy napiecie,
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ukazane na tabliczce znamionowej, odpowiada
napieciu dostarczanemu do Parstwa domu.

Dane urzadzenie moze by¢ uzywane jedynie
do celéw, dla ktérych jest ono przeznaczone, tj.
do ogrzewania pomieszczen  mieszkaniowych.
Urzadzenie nie jest przeznaczone do celéw
handlowych. Kazde inne zastosowanie bedzie uznane
za niewtasciwe a wiec niebezpieczne. Producent nie
ponosi odpowiedzialnoéci za jakiekolwiek szkody,
wynikajace z niewtasciwego i nadmiernego uzycia
urzadzenia. Nieprzestrzeganie informacji dotyczacych
bezpieczenstwa uniewaznia zobowigzania
gwarancyjne producenta.

Nie wolno wychodzi¢ z domu, gdy urzadzenie jest
wiaczone: upewnijcie sie, ze przetacznik jest w pozycji
,Wyfaczone”. Zawsze nalezy pamieta¢ o tym i wyjac
wtyczke z gniazdka pradu elektrycznego

tatwopalne elementy - takie jak np. meble, poduszki,
posciel, bielizna, papier, ubrania, zastony itp. nalezy
trzymac w odlegtosci co najmniej 100 cm od przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy.

Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia w miejscu, gdzie
magazynuje sie albo uzywa sie z fatwopalnych
substancji. Nie nalezy korzystac z urzadzenia w strefach
o0 atmosferze palnej (jak np.: w poblizu tatwopalnych
gazdéw lub aerozoli) - istnieje wysokie ryzyko pozaru i
wybuchul!

Nie nalezy wkifada¢ ani nie pozwala¢ zeby obce
przedmioty trafity do otwordw wentylacyjnych
(zaréwno do wlotowych jak i do wylotowych), gdyz
moze to spowodowac porazenie pradem, pozar
lub  zniszczenie przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy.

Urzadzenie nie nadaje sie do celéw hodowlanych,
przeznaczone jest jedynie do uzytku domowego!

Nie blokowa¢ przeptywu powietrza na wewnatrz oraz
na zewnatrz zastaniajac go rzeczami w odlegtosci co
najmniej 100 cm od przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy z tytu oraz z przodu.

Najczestsza przyczyng przegrzewania urzadzenia jest
nagromadzenie ktaczkdw i pytu wewnatrz korpusu.
Nalezy regularne czysci¢ otwory wentylacyjne
odkurzaczem. Przed tym jak to zrobi¢, odtacz
urzadzenie od sieci.

Nie wolno dotykac urzadzenia mokrymi ani wilgotnymi
rekoma - istnieje zagrozenie zycia!

Gniazdko musi by¢ dostepne w kazdej chwili, tak,
zeby w razie koniecznosci mozna byto jak najszybciej
wyja¢ wtyczke! Nigdy nie wolno ciggnac za przewod
zasilajacy lub same urzadzenie w celu odtaczenia od
zasilania.

Zanotowac sobie! Powietrze wylatujace z przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy w czasie pracy sie
nagrzewa (do temperatury ponad 100°C).

Nie nakrywad urzadzenia! Nakrycie urzadzenia
powoduje zagrozenie przegrzania i wskutek tego
pozaru.

Jesli urzadzenie nie jest w porzadku lub funkcjonuje
nieprawidfowo, nalezy je wytgczy¢, ale nie podejmowac
prob naprawi¢ go. Na przedmiot jakiego byle remontu
nalezy zwrdci¢ sie za pomocg do autoryzowanego
centrum  serwisowego obstugi  posprzedazowe;j.
Tylko w takim centrum serwisowym uszkodzona



cze$¢ zostanie zamieniona na oryginalng czes¢
zapasowa. Niespetnienie tego spowoduje zagrozenie
bezpieczenstwu urzadzenia.

o Jedlizdecydujesz sie zaprzestac korzystac z urzadzenia
tego typu, zaleca sig, aby zrobi¢ go bezuzytecznym,
przecinajac po odfaczeniu od sieci przewdd. Zaleca
sie rdwniez, aby zabezpieczy¢ sie przed wszystkimi
zagrozeniami, zwigzanymi z tym urzadzeniem,
zwtaszcza co do dzieci, ktére mogtyby wykorzystac z
amortyzowanego urzadzenia do gry.

e Nigdy nie zostawia¢ urzadzenia wiaczonym bez
potrzeby. Odfaczad je od sieci zasilania, gdy nie bedzie
zniego korzystano przez dtugi czas.

® Uwaga: Nie wolno uzywac urzadzenia tacznie z
programatorem, licznikiem lub innym urzadzeniem do
automatycznego wiaczenia go, gdy urzadzenie zostato
pokryte lub z powodu nieprawidtowego usytuowania
go istnieje ryzyko pozaru.

o Umiescic kabel zasilajacy tak, aby nie zaktdcac ruchu w
poblizu oraz by nikt nie deptat po nim! Stosowac tylko
zaakceptowane przedtuzaczy, ktére sa odpowiednie
do produktu, czyli posiadaja znak zgodnosci!

® Nie przesuwac urzadzenia ciaggnac go za przewdd oraz
nie uzywac przewodu do przenoszenia przedmiotéw!

® Nie zgniata¢ przewodu, nie ciaggna¢ go po ostrych
krawedziach, nie stawia¢ go na goracej ptycie lub
niedaleko ognia!

e Nigdy nie uzywal grzejnika w poblizu wanny,
prysznica, zlewu lub basenu do ptywania!

® UWAGA: Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy
trzymac  tekstylia, zastony lub inne materiaty
fatwopalne w odlegtosci co najmniej 1 m od wylotu
powietrza.

® Urzadzenia nie nalezy uzywa¢ w bezposrednim
sasiedztwie wanny, prysznica lub basenu;

® Urzadzenia nie nalezy uzywac, jezeli zostato
upuszczone;

® Urzadzenia nie nalezy uzywac, jezeli widoczne s3
jakiekolwiek oznaki uszkodzenia urzadzenia;

e Urzadzenie powinno by¢ uzywane na poziomej,
stabilnej powierzchni lub przymocowane do $ciany, w
zaleznosci od przypadku.

® UWAGA: Urzadzenia nie nalezy uzywa¢ w matych
pomieszczeniach, w ktorych przebywaja osoby, ktére
nie s3 w stanie samodzielnie opusci¢ pomieszczenia,
chyba ze zapewniony jest staty nadzér.

|. OPAKOWANIE

® Po rozpakowaniu urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy
podczas transportowania nie zostato ono uszkodzone
oraz czy jest w petni wyposazone! W przypadku
stwierdzenia uszkodzen lub niekompletne dostawy,
nalezy skontaktowac sie zautoryzowanym sprzedawca!

® Niewyrzucac oryginalnego opakowania! Moze ono by¢
uzywane do przechowywania oraz do transportu, w
celu unikniecia uszkodzenia podczas transportowania
urzadzenia!

® Usuwanie materiatbw opakowaniowych nalezy
dokona¢ w odpowiedni sposéb!  Zapobiegac
jakichkolwiek mozliwych sytuacji, gdy dzieci gratyby z
plastikowymi workami!

Serdecznie dziekujemy za wybranie przenosny elektryczny

grzejnik konwektorowy CN203ZF. Jest to artykut, ktory

zapewnia ogrzewanie w zimie przy uzywaniu energii

elektrycznej 800W albo 2000W w zaleznosci od tego, ile

Polski

Panstwo potrzebuje, aby osiagna¢ komfortowego ciepta w
ogrzewanym pomieszczeniu. Przy odpowiednim uzytkowaniu
i konserwacji, jak jest opisano w niniejszej instrukgji, urzadzenie
zapewni Pafistwu wiele lat swej uzytecznej pracy.

ZAMONTOWANIE | UZYTKOWANIE
URZADZENIA

Urzadzenie jest przeznaczone wyfacznie do stosowania
na podtodze (poziomej ptaskiej powierzchni)!

Przed rozpoczeciem uzycia przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy nalezy zamontowac nozki
urzadzenia. N6zki zamocowuje sie na dole przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy za pomocg 2
gwintow. Nalezy upewnic sie, ze ndzki sa prawidtowo
umieszczone na obu koncach przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy.

Prowadnice do
mocowania nézek

U,

o

AN
Otwory, w ktére wchodza
N prowadnice do mocowania nézek

(mooy

i

gt

Gwint zapewniajacy niezawodne
mocowanie nézek. Kazda nézka ma
dwa gwinty mocujace

Wzig¢ 2x2 gwinty z zestawu i przymocowac noézki
zakrecaniem tych ostatnich za pomoca odpowiedniego
dodatkowego narzedzia, ktére nie jest zawarte w
zestawie urzadzenia.

Umiesci¢ przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy w prawidtowej pozycji roboczej przed
pierwszym podfaczeniem go do sieci zasilajace;j.
Wybra¢ odpowiednie miejsce dla urzadzenia z
uwzglednieniem wskazdwek bezpieczenstwa.

Przy pierwszym uzyciu lub w przypadku, gdy nie jest z
przenoény elektryczny grzejnik  konwektorowy
uzywano przez dtuzszy czas, mozliwe jest pojawienie
sie nieprzyjemnego zapachu lub dymu,
ktory zniknie po krétkim czasie pracy|[ [}

grzejnika.

Urzadzenie ~ wyposazone  jest —w
podwdjny przefacznik do wyboru mocy
ogrzewania. “l" do 800W ,, “II” do 1200W.
taczna maksymalna moc, przy

wiaczeniu obydwu stopni stanowi * .,
2000W (800W + 1200W). §
Urzadzenie jest wyposazone w =
regulator temperatury reagujacy

na temperature otoczenia. Mozna % \

m
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kreci¢ pokretto regulatora temperatury do osiagniecia
zadanej temperatury powietrza otoczenia (przestrzen
ogrzewanego pomieszczenia powinna odpowiadac
mocy urzadzenia, w razie niemozliwosci osiagniecia
zadanej temperatury niezbedne jest zastosowanie
dodatkowego  urzadzenia  ogrzewczego) < w
pomieszczenia.

Mozna pokreci¢ regulator temperatury w kierunku
zgodnym zruchem wskazéwek zegara do maksymalnej
wartosci i po osiggnieciu zadanej temperatury
pokojowej przekreci¢ regulator temperatury powoli
w kierunku odwrotnym do ruchu wskazéwek zegara,
az ustysze¢ jak regulator temperatury ,prztyknie”
Po tym poprzez wiaczanie i wytaczane urzadzenie
automatycznie bedzie utrzymywato temperature w
pomieszczeniu na ustawionym poziomie.

urzagdzenie posiada wbudowang funkcje przeciw
zamarzaniu (anti-frost). Decydujac korzysta¢ z
urzadzenia w pomieszczeniu, gdzie konieczne jest
utrzymywanie minimalnej temperatury (ogrody
zimowe, piwnice, strychy), urzadzenie nalezy przefaczy¢
na pozadany stopien ogrzewania (stopien | lub stopien
II, albo oba stopnia), regulator temperatury pokreci¢
w kierunku odwrotnym do ruchu wskazéwek zegara
do pozycji O. Ustawione w taki sposob urzadzenie
zapewnia podtrzymywanie temperatury otoczenia w
zakresie 5+2°C - tj. bedzie sie ono okresowo wtaczato
i wylaczato, podtrzymujac zadany poziom komfortu
cieplnego w pomieszczeniu.

Model CN203ZF przenosny elektryczny grzejnik
konwektorowy jest wyposazony w dodatkowg funkcja
(turbo), ktéra steruje sie za pomoca oddzielnego
niezaleznego klucza (fan switch) i pomaga szybciej
osiggna¢ zadanej temperatury pomieszczenia O -
wyfaczony & - wiaczony.

Mozliwe stopnie pokazane sg indykatywnie.
Urzadzenie koniecznie musi by¢ zabezpieczone w
razie umieszczenia go w pomieszczeniu bez nadzoru.
Instalacja elektryczna musi by¢ wyposazona w
automatyczny bezpiecznik, odlegtos¢ pomiedzy
stykami ktérego w wytaczonym stanie musi wynosi¢ co
najmniej 3 mm.

klucz regulatora
temperatury

klucz wentylatora

przetacznik stopni
ogrzewania

Uwaga: Urzqdzenie pokazuje temperature w poblizu
czujnika i nie jest Srodkiem do doktadnego pomiaru

temperatury otoczenia.

[Il. PRZENOSZENIE URZADZENIA:

Jesli niezbedne jest przesunaé urzadzenie do innego
miejsca, najpierw nalezy je wyltaczy¢ korzystajac z
podwdjnego przetacznika,
zasilajacy od gniazdka i tylko wtedy trzymajac obiema

potem odtaczy¢ kabel
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rekami za uchwyty przesuna¢ do nowej lokalizacji.
Przenosi¢ grzejnik wolno dopiero po tym jak przenosny
elektryczny grzejnik konwektorowy ostygnat (jest zimny).
Przenoszenie goracego urzadzenia moze doprowadzic¢
do niepozadanych skutkéw dla konsumentéw, takich
jak poparzenie lub upadek przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy na tatwopalne materiaty podczas
przemieszczenia go.

IV CZYSZCZENIE

Pamietaj, aby najpierw wy’chzyc urzadzenie poprzez
przetacznik i za tym wyja¢ wtyczke z gniazdka. Przed
rozpoczeciem czyszczenia przenosny elektryczny
grzejnik konwektorowy nalezy zostawi¢ go ostudzi¢
sie, odtaczywszy sprzet od sieci.
Obudowe nalezy  czyscic
odkurzaczem lub szczotka.

Nie wolno zanurza¢ urzadzenia w wodzie - zagrozenie
Zycia: porazenie pradem!

Nigdy nie uzywac benzyny, rozpuszczalnikow ani
zracych sciernych srodkéw czyszczacych, ktére moga
uszkodzi¢ powtoke sprzetu.

wilgotng  szmatka,

V. MAGAZYNOWANIE

Przed tym jak schowa¢ przenos$ny elektryczny grzejnik
konwektorowy po uzyciu go, zostawi¢ odtaczony od
sieci sprzet ostudzic sie.

Jesli przenosny elektryczny grzejnik konwektorowy nie
bedzieuzywany przezpewien czas,doprzechowywania
go uzywac oryginalnego opakowania. Produkt
nalezy chroni¢ przed nadmiernym zakurzeniem
i zbrudnieniem przechowujac go w oryginalnym
opakowaniu.

Nigdy nie przechowywa¢ do opakowania goracego
urzadzenia!

Produkt powinien by¢ przechowywany w suchym
miejscu i chroniony przed bezposrednim dziataniem
promieni stonecznych.

Absolutny zakaz przechowywania go w miejscach
wilgotnych lub mokrych.

VI.ZESTAW W JEDNYM OPAKOWANIU:

Przenos$ny elektryczny grzejnik konwek- 1szt.
torowy
Nozki 2szt.
Mocujace gwinty do nézek 4 szt.
Instrukcja obstugi 1 szt.
Karta gwarancyjna 1 szt.
[.PARAMETRY TECHNICZNE URZADZENIA:
Model: Deklarowana Deklarowane | Deklarowana
moc napiecia czestotliwos¢
zasilajace pradu
elektrycznego
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz
Wytyczne dotyczace ochrony srodowiska
Stare urzadzenia elektryczne zawieraja cenne
materialy, a zatem nie nalezy wyrzucac je razem z
odpadami z gospodarstwa domowego! Prosimy
Panstwa, aby pomdc wiasnym aktywnym wktadem,
[P bysmy zachowali zasoby naturalne i ochronili

srodowisko. Urzadzenia te nalezy przekazac¢ do punktu

zbidrki w celu poddania recyklingowi (gdy takie istnieja).



|. BAMXHE MEPE NPEAOCTOPOXHOCTU U
YNYTCTBA O BE3BEAHOCTW:

MNAXHIbA:

o [lpouwuTajte oBa ynyTtcTBa npe ynotpebe oBor ypehaja
1 uyBajTe oBa ynyTcTBa 3a 6yayhy ynotpe6y. Mpu
NPOMeHV BRacCHMKa, UHCTPYKLUMje 3a paj ce Mopajy
npeHeTy 3ajeaHo ca ypehajem!

® MAXBA: Djeca Koja cy manje od tri godine treba
ce ApXatnm Ha ygarbeHocty, osim ako Hucy pod
cTanHum nadzorom. [leua Koja umajy 3 roguHe Lo
8 roAvHa Mory fia Kopucte camo fiyrme yK/b./UKJb.
jeanHuue, nop ycnoeom fAa je ypehaj MHCTanmpaH n
CrpemMaH 3a HopManaH paj 1 oHa cy 6una youeHa
npaheHa o ynyTcTBrMa O HeroBom Kopuwhery Ha
6e36efaH HauMH 1 Aa 3aH]y Aa TO MOXe BUTK omacHo.

® [leua Koja Majy 3 roanHe o 8 rogvHa He 61 Tpe6ano
Aa yKibyum ypehaj y yTuuHuLy, fia ra nogecyjy Aa ra
0YmncTe UK f1a 06aB/bajy KOPUCHUYKO OAPXKaBakbe.

® OsBa jeaMHMLa MOXe fAa Ce KOPUCTWM Of CTpaHe
fele Koja UMajy ocam roguMHa W of CTpaHe
LA ca CMakbeHUM (GU3NYKMAM, CEH30PHUM UMK
MEHTa/IHM CMOCOOHOCTMMA, WA  HEAOCTaTKOM
MCKYCTBA U 3Hakba, OCUM aKo Cy MOA HaZl30pOM U
VHCTPYKTOBaHa 3a 6e36efHo Kopuwherbe ypehaja
1 pasymeBajy onacHocTu. leta He 6u Tpebano Aa
ce urpajy ca anapatom. Ynwhere N KOPUCHUYKO
ofip)KaBatbe He Tpeba ce 06aBsbaTU Off CTPaHe Aeue
6e3 Hag30poM.

® Osaj ypehaj Huje HamerbeH 3a ynotpeby of CTpaHe
ocoba (ykrbyuyjyhu fely) ca cMarbeHUM GU3NUKUM,
CEH30PHUM VAN MEHTaNHUM  CMOCOBHOCTUMA MK
HEe[JOCTaTKOM WCKYCTBa U 3HaHba, OCUM aKo HUCY MOf
HaA30pOM WK ca ynyTcTBama o ynoTpebu ypehaja of
CTpaHe 0cobe OAroBOpPHe 3a HUX0BY 6€36eAHOCT.

o [leuy Tpe6a Haf3MpaTi Kako 61 ce ocUrypano fa ce He

urpajy ca ypehajem.

MAXHA: Hekn penosu osor ypahaja mory nocratu
Beoma Bpyhu 1 y3pokoBaTu onekoTuHe. Tamo rge
Cy NpucyTHa flela n oceT/brBe ocobe ce Tpeba
nocBeTUTH NocebHa Naxma.

o VIMO3OPEWE: [la 6u ce wusberno
nperpeBate, He NoKpuBajTe ypehaj!

® VYpehaj He Tpeba pa Oyme AWpeKTHO
ncnop KyTuje ytnuHuue!

® Ako je Kabn 3a Hanajatbe owTeheH, nponssohay,
HEroB CEPBUC WM CIMYHO KBanndUKoBaHa 0coba
MOpa ra 3aMeHUTU Kako b1 ce 13berna onacHocT.

® [lpe cnajarba ypehaja, npoBepuTe Aa K je HaMoH HaBefeH
Ha TUMCKOj NNOYNLIM OfrOBapa HaMoHy eNeKTPUYHE MpeXe
y Ballem AOMy.

® Osaj amapat ce MOpa KOPUCTUTN Camo Ha CBPXY 3a KOjy
je npensuheH, ofHOCHO 3a 3arpeBarbe MPOCTOpa 3a
XnBOT. Ypehaj Huje HamereH 3a Tprosauke capxe. bumno
Koja Apyra ynotpeba Moxe ce cMaTpaTii HEKOPEKTHOM
1 cTora onacHom. [lpousBohay He Moxe 6UTU
OAroBOpaH 3a LUTETY HacTany ycnef HempaBuiHe U
Hepa3symHe yrnotpebe. HenowwroBatbe nHdopmaLmje o
6e36eaHoCTY hie MOHMLWITUTI y3€eTy rapaHuyja ypehajal

Cpnckn

He un3nasnte n3 Bawe Kyhe fok je ypehaj ykibyueH:
npoBepuTe fja v je Npeknaay y no3nLmju NCKIbYEHO.
YBeK yknatbajTe yTuKau anapara 13 yTuiHuLie.

[lpxuTe 3ana/mbuBe NpeaMeTe Kao WTO Cy HamellTaj,
jactyum, noctemmHa, nanup, opeha, 3aBece, UTA Ha
pacTojatby of Hajmatbe 100 um of prenosni elektricni
konvektorski grejac.

Hemojte kopuctntn ypehaj y npoctopujama rae ce
ynoTpebsbaBajy nau ce Ape 3ana/buBK MaTepujam.
Hemojte kopuctut ypehaj y nogpyuyjuma ca
3anasbUBOM aTMOChEPOM (HMP. Y 6AN3MHN 3anarbuBiX
racosa Wav aepocona) - NoCTojui eKCTPeMHa OMnacHoCT
0f eKcnno3uje v noxapal

He ybauute cTpaHe npefmeTe 1am 4O3BONNTY a NagHe
Y BEHTVNALMOHUM OTBOPMMA ([ONa3HN UK OfNasHu),
jep he To npoy3pokoBaTy eneKTPUYHM yAap, Noxap
unn owrtehere y prenosni elektri¢ni konvektorski
grejac.

Ypehaj Huje NOrofaH 3a rajerbe XMBOTUHA, @ UCTK je
HaMmerbeH camo 3a KyhHy ynoTpe6y!

[lpxuTe yna3 n n3nas BasgyLHOr NPOTOKa C060AHM
0/l NpeaMeTa: HajMatbe Ha pacTojatby of 1 Mucnpeau 1
M u3a prenosni elektri¢ni konvektorski grejac.
Hajuewhn y3pok nperpeBatba je aKkymynauuja
TKaHWHe W npalmHe y ypepjajy. PegosHo ycucasajte
BEHTUNALMjcKe OTBOpE, Kao LWTO je MNPeTXOAHO
MoTpebHO NCKIbYYNTM anapat U3 eNekTprYHe Mpesxe.
Hukaga He momvpyjte ypehaj MOKprUM U BRaxXHUM
pyKama — MoCTOju ONacHOCT Mo XWBOT!

YTYHMLa MOpa 61TV JOCTYMHa Y CBaKOM TPEHyTKY Aa
61 Morno Aa ce yTuKay ocnoboam Kaga je To notpebHo
wto je moryhe 6pxe! Hukapa He Byuute Kabn 3a
Hanajatbe 1M CaM anapart 3a UCKIbyyetba U3 Mpexe.
O6patuTe naxtby! M3nasHn Basgyx ce 3arpeBa TOKOM
papa (po Buwwe of 100°C).

He nokpuBajte ypehaj. Ako je MOKpMBEH MOCTOju
0MacHOCT ofj NperpeBatba 1 ONacHOCTY Of MoXapa.
Ako ypehajHujey peny vnu GyHKLMOHMPA HENCNIPABHO,
UCK/byunTe ra v HemojTe ra nonpasmbajte. O cBUM
rnonpaskama obpaTiTe ce CepBUCHOM LIEHTPY 3a nocne
npopajHy ycnyry. Camo Tamo hie 3ameHWTH NOKBapeH
[0 Ca OPUrMHaNHNM pe3epBHUM. HemoLuToBate oBor
ycnosa he yrpo3ntn 6e3befHoCT anaparta.

Ako opnyuuTe Aa npecTtaHeTe fa Kopuctute ypebhaj
OBOT TUMa, NPEMNOPYYHMBO je fia OyAe HeynoTpebsbyB,
1 ncehi kKabn HaKoH LUTO NCKIbyunTe Mpexy. Takohe ce
npenopyuyje cBe ONacHOCTM NOBE3aHe ca anapaTom Aa
6yny 3awTtnheHe, nocebHo 3a fely Koju 6u mornn aa
KoprcTe amopTr3npaHm anapar (ypehaj) 3a urpy.
Hvkaga He ocTaBsbajTe anapar YK/by4eH HenoTpe6Ho.
WckbyunTe ra u3 enekTpuyHe Mpexe Kafa HeheTe ra
KOpUCTUTE fiyxe Bpeme.

Maxra: Hemojre KopucTutn oBaj ypehaj ca
nporpamaTopom, TajMepom vnu gpyru ypehajuma
KOj1 ra ayTOMaTCKM YKIbyuyjy, jep ako je nokpuseH
WM MOrPeLLHO NMOCTaB/beH MOCTOj OMACHOCT Of
noxapa.

Mprkbyunte Kabn 3a Hamajarbe, Tako fa He
OMeTa KpeTatbe JbyAu U fia He Oyfe HacTyrn/baH!
YnoTpebsbaBajte camo ofobpeHe NpoayxHe kabnose
Koju cy oprosapajyhu 3a ypehaj, ogHOCHO Aa uMmajy
3HaK carnacHocTu!

HuKaga He NpemeLuTajTe anapat nosnayet-em Kabna v
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He KopucTuTe Kabn 3a Holuere npeametal

HemojTe caBujaTi Kabn v He MOBYLIMTE ra MPeKo oWTpe
VBMLE U Ha CTaB/bajTe ra Ha Bpyhe nnoue unu Ha
OTBOpEeHH nnameH!

Hukaaa HemojTe KOPUCTUTY OBaj anapaT y HenocpeAHoj
61131HU KynaoHuLe, Tywwa uiu 6aseHa!

NAXHA: [la 6rcTe cMarbunu pusnK of Moxapa,
LpXUTe TeKCTWN, 3aBece WM APYry 3anasbuBu
maTepwjan Ha yaarbeHOCTW Of HajMarbe 1 MeTap of
13nasa Basfyxa.

He kopucTtuTe 0Baj ypehaj y HenocpegHoj 6nm3nHm
Kafe, Tywa vnu 6aseHa.

HemojTe kopucTuth 0Baj ypehaj ako je nao.
Hemojtre KOpnCTUTM ako MOCTOje BUASLUBK 3HaLUU
owrTehera Ha ypehajy.

Kopuctute oBaj ypehaj Ha XOPU3OHTaNHOj
N CTabunHOj MOBPWMHM WAM TFa MO NOTpebu
NpUYBPCTUTE Ha 31f,.

MAXHbA: He wukopuctnte ypehaj y Mmanum
npocTopujama y Kojuma ce Hanase ocobe Koje He
MOry came fla Hanycte NpOCTOPUjy, OCUM aKo je
obe36eheH cTanHm Hag3op.

[. MAKOBAHE

HakoH wro ce pacnakoBanu ypehaj, npoepute
fa N 3a Bpeme npeso3a Huje yBpeheH n notnyHo
onpembeH! Y cnyvajy aa ce ytBpaM fa je owTteheH
UK je HenoTnyHa Wcropyka, obpaTtute ce Bawem
osnawheHom npogasLy!

He 6auajte opurmHanHy Kytujy! OHa 6m mornma ce
KOPUCTUT 3a CKNapuwTere 1 TPaHCMopT fa ce
n3berHe WTeTa oA TpaHcnoptal

Pacnonarare ambanaxe mopa 61tn Ha ogrosapajyhn
Haunh! [lelia ce Tpeba YyBaTV Aa Cy NOA Ha30pOM U1 1a
e He rpajy ca nnacTMyHNM Kecama!

XBana wro cte ogabpanm prenosni elektricni konvektorski
greja¢ CN203ZF. OBo je ypehaj koju 06e36ehyje rpejarbe
y 3uMckoM nepwuogy o 800 W, 1200 W mnn 2000 W
KONMKO je noTpebHO fia ce MocTurHe yfobHa TonnoTa
y 3arpejaHoj mpoctopuju. Y3 npasBuiHy ynotpeby u
6puire Kao WTO je onucaHo y oBoM ynyTcTay, ypehaj he
06e36ea1TI AYroroAnLUtbN KOPUCHU Pag.

[ILMHCTANALUWJA N KOPULUREHE AMAPATA
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Ypehaj je HamerbeH NCKIbYUMBO 3a ynoTpeby Ha nogy
(xopr30oHTanHa paBHa nospLuUvHal)

Mpe ynotpebe prenosni elektri¢ni konvektorski grejac
Mopajy 61Tn nHcTanupaHe Hore ypefa. OHe ce Mopajy
6UTM nocTaB/beHe Ha OCHOBY prenosni elektricni
konvektorski grejac kopuwhetba 2 BujKka. Ysepute ce fja
Cy HOre MpaBWJIHO NOCTaB/beHe Ha 0ba Kpaja prenosni
elektri¢ni konvektorski grejac.

YnyTcTBa 3a ynotpeby 1 cknaguiitere

Boanun 3a pukcnparse
Hore

Jm

[e]

Pyney koje ynaze
ﬂ BOANYYN HOTY

(f Bujak koju 06e36ehyje curypHo
Be3mBatbe Hore. CBaka Hora ma
nBa pukcnpajyha sujka

Y3meTe 2x2 BUjKa 13 KOMM/IETa 1 NPUAOXKNTE HOre Ha
MeTasHOM Teny Ba/batbeM WCTUX ca oarosapajyhnm
[OfaTHUM anaTtoMm Kojyi Huje y cacTaBy Kommneta
ypehaja.

MoctaBute  prenosni  elektricni  konvektorski
greja¢ y MCNpaBHOM PagHOM MeCTy Mpe erosor
NPVK/bYYMBatba Ha eNeKTPUYHY MPeXy 3a Hanajatbe.
V3abepute oprosapajyhy nokauujy 3a jesuHuLy,
y3umajyhu y 063up ynyTcTsa o 6e36egHocTu

Tokom NpBOr yKJbyuMBatba Unm Kaga ypehaj Huje 61o
Jy»e BpeMe ynTpb/baBaH, Moryhe je fa nma guma nnm
MMpUCa, OHa he HeCTaTh Noc/e KpaTkor BpeMeHa Kapa

ypehaj paau.
Ypehaj je onpemsbeH ABOCTPYKUM -
(power switch) pa 6ucte nsabpanu cHary.
A" je 3a 800W, “II” je 3a 1200W. YkynHa
MaKcvMasiHa CHara Kapa cy oba cTerneHa
YKIbyyeHa je 2000W (800W+1200W)
Ypehaj je onpemrbeH ca Tepmoperynatopom
OCET/bUB Ha COGHY Temnepartypy. *
Moxete pa potupate ayrme & ’
Tepmoperynatopa Aok ce nocTurie ~ _
XerbeHa Temnepatypa (coba, koja ce =
3arpesa mopa 6uTn y cknapy ca

Z N

cHaromypehaja, akag je To Hemoryhe
3a/10CTU3atbe XeJbeHe Temnepatype
ce 3axTeBa ynoTpeba gopaTtHor rpejaher anaparta) y
cobu.

MoxeTe [a OKpeHeTe Tepmoperynatop y cmepy
Kasa/bKe Ha CaTy Ha MaKCUManHy BPEAHOCT HaKOH
nocTusarba Xe/beHe of Bac cobHe Temnepartype,
Tpeba [ia OKpeHWTe TepmMoperynatop mnonako y
CYNPOTHOM CMepy Ka3asbKe Ha caTy [IoK Ce He uyjeTe
Tepmoperynatop fa ,KnukHe”. Taga jegunuua he
OfipaBaTu TeMnepaTypy Basgyxa y NpocTopuju Ha
ofipeheHOM HUBOY YK/byuuBatbe U WCKIbyurBatbe
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ayTOMaTCKM.

®  Ypehaj uma yrpaheHy ¢yHKUMjy NpoTMB CMp3aBarba
(anti-frost). Kapga opnyuute pa Kopuctute anapat
y NPOCTOPWjU Y KOjOj je HEONXOAHO Aa Ce OApPXM
MUHWManHa Temnepatypa (CTakneHuuu, noppymu,
NOTKPOB/ba) amapaT ce YK/byuyje Ha Xe/beHu
HUBO rpejarba (I ctemeH wnm Il cteneH unu 060ja),

TEPMOpEryNaTop ce poTMpa y CyNpPOTHOM Ha Ka3asbKu
Ha caT cmepy go nosuyuje O. Y oBoj nosuumju ypehaj
obesbehyje opfpKaBarbe TemnepaType Yy oncery
5+2°C - Te. oH he ce NepPUOANYHO YKIbyumBaTU 1
UCKIbyumBaTy, oapxaBajyhu HaBegeHn GUKCHU HUBO
TepMUYKOr Komdopa y npocTopuju.

® KonBekTop CN203ZF je
ornpem/beH AOAATHAM  yHKLMjOM
(Turbo), Kojy pykosogn noce6HU
He3aBucHM TacTepa (fan switch) n nomaxe pa ce bpxe
MOCTUrHE [0 Xe/beHe Temnepatype y cobu O -
UCKIbYYeH 9 - YKIbyueH.

® Moryhu cTeneHu cy npukasaHu MHANKATUBHO. Ypehaj
Mopa Aa Oyme obe3beheH Kaja ce noctasu y cobu
6e3 Hapsopa. VHcTanauuja mopa 6uTU onpemsbeHa
ayTOMATCKMM Ocurypayem, Tako fAa je pacTojarbe
n3mehy KOHTaKaTa Kafia je UCKIbyyeH HajMarbe 3 MM.

Kmyu Tepmoperyntopa

Krbyy BeHTUNaTOpa

Krbyu 3a 3a cTenenu

y HanomeHa: Ypehaj npukasyje memnepamypy oko
JloKayuje ceH3opa U Huje cpedcmeo 3d MAyHoO
Meperbe meMnepamype OKOJIUHe.

[V. MPEMELUTAKE YPEHAJA:

AKo je npemewTarbe MOTPEOHO  UCKIbYuMTe
[BOCTPYKMM MpeKnpayem, WCKIbyuymte nayr us
eneKTpuYHe Mpexe 1 ca obe pyke mocpefCcTBOM
OpwKa nomepute ypehaj Ha HOBY nokauujy, a
n3MelTawe Tpeba ce cnpoBecT Kag je ypehaj
xnapaH. [omepare TOMnOr anapata MoXe Aa
fioBefie 10 HeXerbeHnX nocsiefuua no noTpollaya,
Kao LWTO Cy CnasbyiBakbe MK NPoAopa 3anasbuBux
MaTepujana Ha prenosni elektri¢ni konvektorski grejac
TOKOM MpemelLlTatba.

V. YAIUREWE

®  (ObaBe3HO NPBO VNCKIbyuMTe ypehaj 13 31pHe yTUYHULIE.
[Mpe unwherba prenosni elektri¢ni konvektorski grejac,
0CTaBUTe ra fja Ce OX/1aA CK/bYUMBLLY Fa 13 KOHTaKTa.

®  Ounctute Kopnyc ca BNaXHOM Kpnom, ycucrmeadyem nnmu
YETKOM.

® Hvkapa HemojTe notanaTu anapat y BOAy — NocToju

Cpnckn

OMacHOCT M0 XMBOTa 0 CTPYyjHOT yAapa!

® Hukapa HemojTe KOpUCTUTK 6eH3WH, paspehrBay nnu
rpyba abpasnoHa cpeacTsa 3a uuwhetbe, jep he oHa
OLUTETUTY NOBPLUMHY anapara.

VI. CKNAAQULUTEKE

o [lpe cknaguwrerse prenosni elektri¢ni konvektorski
greja¢, ocTaBWTe ra Aja ce OXNaAun UCK/bYUMBLIN Ta 13
KOHTaKTa.

® KopucTuTe OpUrvHanHO MakoBatbe 3a CKnapuiuTere
prenosni elektricni konvektorski greja¢ ako wmctn
Hehe 6nTn KopuiwheH 3a Heko Bpeme. OBaj ypehaj je
3aWTheH of MpeKkomepHe NpallnHe 1 NP/baBLUTHHE,
ako ce Bpaha y CBOM OpUriiHaNHOM NnaKoBatby.

Hukapa He Bpahajte Tonnu anapat y CBom nakoBamby!

® Ogaj ypehaj Tpeba ce uyBaTi Ha CyBoM U 3awTuhieHom
Ofi ANPEKTHE CyHUYeBe CBETNIOCT MECTY.

® Vi3puuuto ce 3abpatbyje HEroBO CKMaguTeHe Yy
BNaXHWM 1NN MOKPUM cobama.

VIl. ONMPEMAY JEAHOM NMAKETY:

Prenosni elektri¢ni konvektorski grejac 1 komag

Hore 2 Komaga

Oukcmpajyhv Bujum 3a Hore 4 komaga

VHcTpyKumja 1 Komag

TapaHTHN AncT 1 Komag

[l TEXHWYECKVU MAPAMETPU HA YPEIA:

Mogen 06j 1a 06j 06j 1a

CHara HaroH dpeKBeHLMja
Hanajarba

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz
YI'IyTe 3a 3alUTUTY NpuUpoaHe OKOJINHe
Crapu enekTpuuuu ypehaju cagpxe BpegHe
maTepujane n ctora He 6u Tpebano wx ognaratm c
KomyHanuum cmehem! Monum Bac pa capahyjete ca
CBOjUM aKTUBHUM AOMPUHOCOM 3a 3alTUTY NPUPOAHe
OKONMMHE W nNpeHeTn ehaj opraHusMpaHUm

— P YPehe) opranusup

LIeHTPUMa 3a KyroBatbe (ako TeKBU NocToje).
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|. BAXJIUBI 3ACTEPEXXEHHA TA IHCTPYKLIII 3
TEXHIKW BE3MNEKW:

38

OBEPEXHO:

MpounTaite Lo iHCTPYKLilO Nepea BUKOPUCTaHHAM
Luboro npunagy i AOTPUMYNTECb BKa3iBOK iHCTPYKLiT
npu 10ro ManbyTHbOMY BUKOPUCTaHHI. B pasi 3miHu
BNIACHMKA, IHCTPYKLiA NOBWHHA NepeaaBaTUCA pasom
3 NpuUnagom.

OBEPEXHO: [litei, Bikom [0 3 pokiB, TpuMaiiTe Ha
BiAfani Bif MPUCTPOIO, KPiM BUMAAKIB, KOMWN BOHU
3HaXoAATbCA Nif NOCTINHUM HarnAAOM.

[Jitn, Bikom Big 3 poKiB A0 8 POKiB, MOXYTb nuLe
BMKOPWCTOBYBATM  KHOMKY  BBIMKHYTU/BUMKHYTY
NpUCTPOIO, NPY YMOBI, WO NPUCTPI BCTAHOBNEHUI
i rotoBuii Ans HopmanbHoi Po6oTW, MiAg Harnsagom
[OPOCNNX Ta IHCTPYKLiEW, LWOAO BUKOPUCTAHHA
npunagy 6e3neyHnm YMHOM, i PO3yMiloun, WO MOoXe
6yTu HeGe3neyHo.

[itn, Bikom Big 3 pokiB [0 8 pPOKiB, He MOBWHHI
BMUKATW Npunag y po3eTKy, HanalTosysaTy npunag,
BVKOHYBATN Or0 OUMLLEHHA abo CepBICHY MiATPUMKY
KOpUCTyBauiB.

Llen npunag MoXe BMKOPWCTOBYBaTWCb AiTbMM
cTapwumn 8 poKiB Ta ocobamu 3 OBMeXeHUMU
Obi3MuHUMY,  ceHcopHUMKM  abo  PO3yMOBUMU
3pi6HOCTAMK, abo 3 He#oCTaTHIM [JOCBiOM Ta
3HaHHAMMW, AKWO BOHKM crocTepirann abo 6ynu
NPOIHCTPYKTOBaHI WOAO 6€3MeYHOro BUKOPWCTaHHSA
npwiagy i posymiloTb Hebesneku. it He MOBUHHI
rpatuca 3 npunagom. OuuwieHHs abo cepsicHa
NiaTPYMKa KOPWCTYBayiB He MOBWHHI MPOBOAUTUCH
AiTbMU 6e3 HarnAgy AOPOCANX.

Llen npunag He npu3HauyeHWil AnNA BUKOPWUCTAHHA
ocobamy  (BKNOYalouy  AiTei)) 3 obMexeHumun
bi3nuHUMY,  ceHcopHuMM Ao PO3yMOBUMU
3pi6HOCTAMM abo 3 HeLOMIKOM AOCBIfY i 3HaHb, AKLLO
TiNbKM BOHM He 3HAXOAATbCA Mif Harnsagom abo He
NPOIHCTPYKTOBaHI BiJHOCHO BUKOPWCTaHHA Npunagy
0coboto, BiAnoBifanbHo 3a ix 6e3neky.

LiTM  NOBWMHHI  3HaxoAUTWUCA NI HarnAgom Ans
rapaHTyBaHHA TOrO, O BOHW HE rPaloTb 3 NpUAagoM.
OBEPEXHO: [lesiki yacTMHW Lboro BMPOGY MOXYTb
CTaTy Jye rapayrmm Tv Npr3BecTy [o onikis. AKLO €
NPUCYTHI A[iTV | Bpa3nuei noau, HeoOXiAHO NPUAINATY
ocobnusy yBary.

YBATA: 1406 YHUKHYTM neperpisy,

He HakpwmBaiTe npunag!

Mpunag He noBuHeH GyTW PO3MILLEHNI
6e3nocepesHbO Mg WTENCeNbHUM

ALMKOM (po3eTKoto)!

AKIWO WHYP MBNEHHA MOLWKOAXEHWNIA, BiH NOBUHEH
6yT  3aMiHEHMA BUPOOHMKOM, WOr0  CepBiCHUM
areHToM a6o  KBanidikoBaHMMM ocobamu, 106
YHVKHY TV Hebe3neku.

Mepw HiX BKNOYATU Mpunag — nepekoHanTecs, Lo
3a3HaueHa Hampyra Ha TWUMOBIM Tabnanuui Bignosigae
Hanpys3i, Wo nogaeTbea y Baw 6yanHOK.

Lle npucTpilh NOBMHEH BMKOPWCTOBYBATWCA TiNbKM
33 MpU3HAYeHHAM, Ansa skoro 6yB nmepepbGaueHwid, a

IHCTpyKUiA 3 ekcnnyaTauii Ta 36epiraHHA

came: and o6irpiy nobyToBMX NpumilLeHb. Mpunas He
NpU3HaYeHNN ANA BUKOPUCTaHHA B KOMEPLIHUX Linax.
Byab iHLe BUKOPUCTaHHA BBAXKAETbCA HENPaBUIbHUM
i TOoMy Hebe3neyHum. BupobGHWK He  Hece
BiAMNOBIAANbHOCTI 33 MOWKOAXKEHHS, WO BUMINBAIOTD
3 HenpPaBWABHOTO | HEOOIPYHTOBAHOMO BUKOPUCTAHHSA
npunagy. HepoTpumaHHs iHdOpMaLiHOI Ge3nekun
pPo6UTL HeAiNCHO JOMOB/EHY rapaHTito Ha Npunag!
He BuxopbTe 3 JOMY, 3a71WKBLLN NPUNAZ BKIIOYEHNM:
nepekoHanmTecs, WO BUMUKAY  3HaXOAUTbCA Y
BVMKHEHOMY MOMOXeHHI. 3aBXAN BUIAMaNTe BUMKY
npunagy 3 po3eTku.

TpymaTu nerko3alMucTi mpeameTy, Taki AK Meobni,
nofyLUKKY, NoCTinbHa 6in13Ha, manip, ogAr, WTopw i T.
4. Ha BiacTaHi npuHaimMHi 100 cM Bif NOpPTaTUBHWIA
eNeKTPUYHNIT KOHBEKTOP.

He BuKopucToByiTe npwnag B 30Hax, fe
BVKOPUCTOBYIOTbCA UM 36epiraloTbCA BOrHeHebe3neyHi
peyoBMHW. He BMKOPWCTOBYITe npunaj B 30HaX
e € nerkosalmucti atmochepm (Hanmpuknag: B
6e3nocepepHiil 6IM3bKOCTI Bifi Nerko3aMmncTux rasis
abo aepo30niB) - iCHYE fiy>Ke BenKa Hebesneka Bubyxy
i noxexi!

He BcTaBnaiTe i 3anobiraiiTe NOTPaNAAHHIO CTOPOHHIX
Tin B 0TBOPU ANA BeHTUNALi (BXiAHi abo ByXiaHi) Tomy,
WO Lie MOXe NPU3BeCTV A0 YPaKeHHA enekTPUYHUM
CTpyMOM, MoXexi abo [0 iHWKX  YWKOZKEHb
NOPTaTUBHUI €NEKTPUYHUI KOHBEKTOP.

lpunag He NiAXOAUTb ANA BUKOPUCTaHHA ANA [Jornagy
3a TBapUHaMK, @ NPU3HAYEHNI TiINbKW ANA AOMALIHLOTO
BUKOPUCTaHHA!

Tpumarite BXif i BUXif NOBITPAHOrO NOTOKY BiNbHAMM
Bifj CTOPOHHIX NpeaMeTiB: NpuUHaiMi Ha BigcTaHi 1 m
nepen i1 M3a nopTaTUBHUI €NEKTPUYHUI KOHBEKTOP.
Hal6inblw MowmpeHo MPUUYMHOI0  MeperpiBaHHs
€ CKynueHHA Gpymy i nuny B npunagi. Motpi6Ho
perynapHo YACTUTM NUNOCOCOM BEHTUAALINHI OTBOPU,
a neped UMM OOOB'A3KOBO BUMKHYTU npunag 3
eNeKTPUYHOI Mepexi.

Hikonu He uinaitTe npunag Mokpumu abo Bonorumu
pyKamm - icHye Hebe3neka ans XutTs!

Po3eTka noBuHHa 6yTi LOCTYMHa B OyAb-AKWiA Yac Ans
TOro, 106 MOXHa Oyno npu HeoOXiAHOCTI BUHATM
BUNKY AKomora wamate! Hikonn He TArHiTb 3a WHYp
XKMBNEHHA NPy nepemilleHHi abo BUMKHeHHi npunagy
3 Mepexi.

3BepHiTb yBary! BignpaluboBaHe NoBiTPA HarpiBaeTbCA
nig yac po6oT (go Bue, Hixx 100°C).

He HakpwvBaite npunag. AKIWO 1Oro NOKpuTy, icHye
Hebe3neka neperpisy i NoXexi.

flkwo npunag He B nopAgKy abo QyHKLioHye
HEenpaBWNbHO, BUMKHITb NOrO i HE PEeMOHTYITe NOro
cami. ina 6yAb-AKNX PEMOHTHIX POOIT 3BepTaliTecs 3a
nonomoroto 1o CepBiCHOr0 LIEHTPY 3 MiCNA NPOAJAXHOro
rapaHTiiHoro 06C/yroByBaHHA. TiflbKM TaM MOXYTb
3aMiHUTW  MOLIKOAMXEHI  YaCTVHW  OpPUTiHaNbHUMMN
3anacHUMM YacTUHamu. HefoTpuMaHHA L€l ymoBun
nopyLuye 6e3neky npunagy.

AIKWo BM BUPIWMAKM nNepecTaT BUKOPUCTOBYBATU
npunag Uboro TUMy, PeKOMEHAYETbCA 3pO6UTU 1100
HeNpMAATHUM [J1A BUKOPWCTAHHS, LNAXOM BiApi3aHHA
LUHYPa XUBNEHHA, NICNA NOTO BUMKHEHHA 3 Mepexi.
PeKomeHAayeTbCA 3abe3neunTyi BCi MOX MBI Hebe3neku,



NOB'A3aHi 3 Npuiagom, 0COBNMBO Maloum Ha yBas3i AiTels,
AKi MOrn 6 BUKOPUCTOBYBATV aMOPTV30BaHUI NpUnag
(npucTpin) ana rpu.

Hikonu He 3anuwaiite npunag yBiMKHeHUM 6e3
HarnAAy Ta KonW Le He noTpibHo. Bumukaiite ioro 3
eneKTpoMepexi, KON BU NOr0 He BUKOPUCTOBYETE
NPOTArOM TPMBANOro Yacy.

YBara: He BUKOpMCTOBYiATe Lielt npunag y NOEAHaHHI 3
nporpamMaTopom, NiYNNbHYKOM abo iHLWMM Npunagom,
AKWA  aBTOMATUYHO MOXeE 1I0r0 BMUKHYTW, TOMY,
Wo fAKWo npunag 6y NOKpMTMIA abo HenpaBWIbHO
PO3MiLLEeHUI, NPY AOTO HEHaBMUCHOMY BMUKAHHI iCHY€E
Hebe3neKa noxexi.

BcTaBTe LWHYpP KMBMEHHs, TaK Wo6 He 3aBaxaB pyXy
nopen i He HactynmaBca! BukopumcToByiiTe TinbKm
3aTBepPKeHi  MOAOBXYBaui, AKi  NigxopATb  AnA
NPUCTPOIO, TOGTO MaAOTb 3HaK BiAMOBIAHOCTI!

Hikonn He nepectaBnanTte npwnag, TATHYYM NOro
33 WHYP, @ TaKoX He BUKOPUCTOBYWTE LWHYP ANA
nepeHeceHHs npeameTis!

He neperuHarite WHyp i He nepeTaryinTe Noro yepes
rocTpi Kpai i He JOTOpKaTeCb HIM [0 rapAYKX MINT Ta
He HabnvalTe Moro [0 BiKPUTOro BOTHIO!

Hikonn He BuKopucTOBYWMTEe LUeii npunag B
6e3nocepeHiit 6MM3bKOCTI 0 BaHHOI abo AyLOBOT
KiMHaTV, un 6aceiHy!

OBEPEXHO: LLl06 3MeHWNTN pU3MK NOXKEXI, ToUMaiTe
TEKCTWb, LUTOPW Y iHLI Nerko3anMucTi matepiany Ha
BifiCTaHi He MeHLe 1 M Bif BUXOAY NOBITPA.

He BukopucToByiiTe Uelt npunag y 6Ge3nocepepHii
6n1113bKOCTI Bifl BaHHW, [yLuy Yu baceiHy;

He BuKopucTOByiTe Leil npunap, AKWo BiH 6y
ynyLeHnii;

He BMKOPMCTOBYINTE, AKLLO Ha NpUNagi € BUAUMI O3HaKM
MOLUKOLKEHHS;

BukopucToByiiTe Lel npunag Ha ropusoHTanbHiln Ta
CTIlAKi/ NoBepXHi abo 3aKpiniTb NOro Ha CTiHi, AKLLO Le
HeobxiaHo.

OBEPEXHO: He BuKopycTOBYIiTe Npunag y HeBEANKINX
KiMHaTax, fie 3HaxoAATbCA NIOAN, AKI HE MOXYTb BUIATK 3
KiMHaTN CaMOCTINHO, AKLLO He 3a6e3neyeHo NoCTiNHUN
Harnag.

. YMNAKOBKA

MMicna po3nakoByBaHHA Mpunagy, nepesipTe, Yn npu
TPaHCMOPTYBaHHi Npunag He OyB MOWKOMAXKEHU i un
MOBHICTIO KOMMeKToBaHUI! Y pasi, AKLLO BCTAHOBNEHO
MOWKOAXEHH ab0  HEroBHE  KOMMIEKTYBaHHs,
3BePHIiTbCA A0 Baloro ynoBHoBaxeHoro npoaasLs!
He Bukmnpalite opuriHanbHy kopooky! BoHa Moxe 6yTu
BMKOPUCTaHa AnA 36epiraHHA | TPaHCMOPTYBaHHA
npuiagy, Wob YHWKHYTW TMOWKOAXeHb Mif Yac
nepese3eHHs!

BukupaHHa nakyBanbHWX MaTepianis MPOBOANTHCA
HanexHum yuHom! [liT  He MOBMHHI  rpatucAa
nonieTNeHoBMMM Milkamu!

[AKkyemo, wo Bu BrOGpanu MOPTaTUBHWIA €NeKTPUYHWIA
koHBeKTOop CN203ZF. Liein npunaa 3abe3nevye onaneHHn
B 3vMOBMI nepiog Big 800BT,1200BT a6o 2000Br,
3a/1€KHO Bif NOTPebu AOCATHEHHA KOMPOPTHOro Tenna

B ONanoBaNbHOMY NPUMILLEHHI.

MNpu npaBunbHiIN

ekcnyaTauii i gornagy, AK ONMCaHO B LN iHCTPYKLi,

YKpaiHcbKa

npunap 3abesneuntb Bam 6araTo poOKiB KOpUCHOroO
dyHKLiOHyBaHHSA.

[I.YCTAHOBKA | BUKOPUCTAHHA MPUNAAY

Mpunag Npu3HaYeHnin BUKNKOYHO AN1A BUKOPUCTAHHA
WAAXOM WNOro BCTAHOBMIEHHA Ha Migno3i (piBHin
rOPU30HTaNbHiIl NOBEPXHI)!

Mepen BMKOPWCTaHHAM MOPTATUBHWIA €NeKTPUYHUI
KOHBEKTOp, MOTPIOHO 3aKpinUTK HiXKM npunagy.
BoHM npUKpINAOIOTbCA A0 OCHOBW MOPTaTUBHWIA
€NeKTPUYHNA KOHBEKTOP 3a AOMOMOrolo 2 rBUHTIB
KOXHa. lMepekoHalTecs, WO HiXKW Baloro npunagy
PO3TaLLOBaHi NMPaBW/IbHO B 060X KiHLAX MOPTaTUBHNIA
eNeKTPUYHUIN KOHBEKTOP.

Hanpasnsioui ana
iKkcauii HixoK

% OTBOPY B AKI BXOAATL
\ HanpasnAloyi HiXoK

fl’smw, 1o 3a6e3neuye HaginHe
KpinneHHs HiXXoK. KoXHa HixKa
Mag 1o 18a GiKCyIOUNX rBUHTa

Bi3bMiTb 3 KOMNNEKTY 2X2 FBUHTM i 3aKpiniTb HiXKK,
WNAXOM X 3aKpy4yBaHHA BifMOBIAHUM AOAATKOBUM
IHCTPYMEHTOM, AKWIA He BK/IOYEHW B KOMMEKTaL o
npunagy.

MocTaBTe MOPTAaTUBHUN E€NEKTPUYHUI KOHBEKTOP Y
npaBuibHe PoboUe MOMOXKEHHS, MEPLL HiX BKIOUNATY
11010 B €NeKTPUYHY MEPEXY XKIBIEHHA.

BubepiTb BignoBigHe micLe Ans npunagy, BpaxoByoun
BMMOT Y IHCTPYKLIiT MO TeXHiLyi 6e3neku.

Mpy nepwomy BKAYEHHI abo Komu BU  He
BMKOPWUCTOBYBaNM Npunag TpyUBanuin 4ac, MOXNvBa
nosABa MEeBHUX 3anaxiB abo AuMy, Le 3HUKHe yepe3
KOPOTKMI Yac npu po6oTi npunagy.

Ypepna e OKOMNNEKTOBaH C iBOEH KoY 3a
1360p Ha MowHocT. ,I” e 3a 800W, “II" e 3a
1200W. O6bwata MakcMmanHa MOLLHOCT
KOraTo ce BKJ/loYaT U [BeTe CTeneHu e
2000W (800W+1200W)

Mpwnag obnagHaHWin ABINHAM
nepemmkayem ans Brbopy
noTyxHocri. ,I” - ana 8008, "Il - gna =
1200BT. 3aranbHa MaKCMMasbHa
MOTYXHICTb,  KOANW  BMMKAIOTbCA
obuasi  ctyneHi - 2000BT m
(800BT+1200BT). Mpunag OCHaLLEHNN
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3acobom
HABKO/UWHBO20 Cepedosuwd.

TepMoperynaTopom (TepmMocTaTom), YyTAUBUM [0
TemnepaTypu MoBiTpA. B MoXeTe NOBEPHYTU PyuKy
TepmocTaTy Ha OGaxXaHy TemnepaTypy mMoBiTpA
(NPUMILLEHHSA, WO ONANIETLCH, NMOBMHHE BiANOBIgaTH
NOTYXHOCTI Npunagy, AKIWO He MOXMMBO AOCArTH
6axaHoi TemnepaTypyW B MPUMILLEHHI, NOTPIGHO
BNKOPWCTOBYBATY AO[ATKOBNIA 06irpiBay).

Bu MmoxeTe MoBepHYTU TepmOCTaT B HanpamKy 3a
rOAVHHVKOBO CTPINKO A0 MAKCMaIbHOrO 3HaUeHH,
a nicnA  BOCArHEHHA HeoOXigHOI  Temnepatypw,
MOBEPHITb TEPMOCTAT MOBIMbHO B HANPAMKY MPOTH
TOAVHHNKOBOI CTPINKW A0 TWX Mip, NMOKU He MouvyeTe
,KnauaHHa" Tepmoctaty. Micna uboro npunag byge
nigTpymysaT  TemnepaTtypy B MPUMILiEHHI Ha
3aaHOMY DiBHi, LUNAXOM aBTOMATUYHOTO BKOYEHHSA
i BUKNIOYEHHS.

npunag Mmae BOyaoBaHy yHKUilo 3axucTy Bif
3amep3aHHa  (anti-frost).  Komu  BuM  BupiwuTe
BVKOPWCTOBYBATW NPUNaz B NPUMILLEHHI, ie MOTPiOHO
nigTpYMyBaT  MiHiManbHy Temnepatypy (3MMOBI
capv, nigBany, ropuila) Npunaj HanawToBYETbCA Ha
6axxaHwii piBeHb HarpiBy (cTyniHb | a6o cTyniHb II, a6o
o6ufBa), WNAXOM MOBEPTaHHA TepmoperynaTopa
NpoTW  TOAWHHUKOBOI  CTPINKM A0  AOCATHEHHA
HeobxigHo no3uuii O. B Lbomy nonoxeHHi npunag
rapaHTye 36epexeHHA TemnepaTypu MOBITPA B

NpuMilLeHHi B giana3oHi 5+2°C - To6To nepiognyHo
BiH Oyae BMMKaTWCA | BUMMKATWCA, NiATPUMYOUM
BCTaHOBMEHNI iKCOBaHWIA piBeHb TemnepaTypHOro
KOMOPTY B MPUMILLEHHI.

[opTaTUBHWIA ~ €NeKTPUYHUIA  KOHBEKTOP  MoAeni
CN203ZF ocHalleHni [oaaTKoBOW

dyHKuieto (turbo), AKka KepyeTbca
OKpemMnum He3anexHum

nepemvikayem  (fan  switch) n

[onomarae WauaLe focArT 6axaHol Temnepatypm B
NpyMiLLeHHi O — BUMKHEHO & - BBIMKHEHO.

MoxnmBi cTyneHi BKasaHi iHAukaTuBHUMW. Mpunag
0060B'A3KOBO MOBVHEH OyTW BCTAHOBMEHWMII Ge3rneyHo,
KOMM BiH CTaBUTbCA B MpUMilieHHA 6e3 Harnsagy.
Cnctema migkmtoyeHHA nosuHHa OyTu 3abesneveHa
ABTOMATMYHUM 3ano6iKHUKOM, MpK AKOMY BiACTaHb
MiX pO3eTKami Y BifIK/IOUEHOMY CTaHi MOBUHHA By T
He MeHLue 3 MM.

nepemukay
TepmoperynaTtopa

nepemukay
BEHTUNATOPA

nepemukay CTyrneHis

Mpumimka: [lpucmpiti 8ido6paxae memnepamypy
HABKOJIO Micys po3mawlyeaHHs Oamyukd i He €
MOYHO20 ~ BUMIPIOBAHHA — Mmemnepamypu

IHCTpyKUiA 3 ekcnnyaTauii Ta 36epiraHHA

[V. MEPEMILLEHHA NPUNALAY:

fAKLWO NOTPIOHO NepPemicTNTU NPUNaA, BUMKHITD XUBNEHHA
3a [OMOMOrol 060X KHOMOK MOABIHOrO nepemikava,
BUIMiTb BUNKY 3 PO3eTKM, i 0bOMa pyKamn 3a pyuyku
nepemicTiTb Npunaj Ha HoBe MicLie, NPY YOMY NepeMmilLieHHs
HeoOXifHO POBWTM, KOMU MOPTAaTVBHUIA EeNeKTPUYHWIA
KOHBEKTOP XONofHUN (0xonoB). lepemilleHHA Harpitoro
npunagy Moxe nNpW3BECTM A0 HebakaHUX Hacnifkis
ANA KOPWCTYBauiB, Takmx AK OMiK abo MoTpannaHHA
Nerko3anmMmncTx MaTepianis Ha MOPTaTUBHI €NeKTPUYHNIA
KOHBEKTOP Mif 4ac NOro nepemilLieHHs.

V. OYUCTKA

060B'A3KOBO CMOYATKY BUMKHITb NpKnag 3 AONOMOroko
BVMMKaYa i BUAMITb BUMKY 3 po3eTku. epLu Hix noyatu
UNCTUTV  MOPTATUBHWI  €NeKTPUYHUI  KOHBEKTOP,
[JanTe oMy OXONOHYTU, BUMKHYBLUM 100 3 PO3ETKM.
OunwainTe Kopnyc BOOFOK TaHYipKOW, MNIOCOCOM
ab0 LWiTKOo.

Hikonu He MouiTb Npunag Bofoto - icHye Hebe3neka ana
XKWUTTA Bif ypaXKeHHA enekTPUYHUM CTpyMom!

Hikonu He BUKOPMCTOBYIATE GEH3MHY, PO3UNHHIKIB abo
rpy6ux abpasnBHX 3aC06iB A YMLLEHHA, TaK AK BOH
MOy Tb MOLUKOAWTM NMOKPUTTA Npunagy

VI. 3BEPITAHHA

Mepen TWM, AK CXOBaTW MOPTATUBHWIA €NeKTPUYHIN
KOHBEKTOP Y BiBeaeHe ans 36epiraHHa micue, fante
110My OXONOHYTH, BUMKHYBLLU 1070 3 PO3eTKM.
BukopucToByiiTe  opuriHanbHy — ynmakoBKy — Ans
30epiraHHA MOPTaTUBHUI €NEKTPUYHNIA KOHBEKTOP,
KON BiH He BUKOPWCTOBYETbCA MPOTArOM [eAKoro
yacy. 36epiraHHa BUpoOy B OpUriHambHii ynakoBLji
3axuLLaE Oro Bif HafMipHOro nuay i 6pyay.

Hikonu He BKnapariTe Tenuin npunag B ynakosky!
Mpunag HeobxigHO 36epiraTii B Cyxomy i 3axuLieHomy
B MPAMMUX COHAYHWX NPOMEHIB MiCLii.

CTporo 3abopoHAETLCA 36epiraHHsA Npuiagy y BONOrX
ab0 MOKPUX NPUMILLEHHSAX.

VI.KOMNAEKTYBAHHA OAHIEI YTAKOBKMU:

[opTaTNBHNII €NEeKTPUYHII KOHBEKTOP 1w

Hikn 2w

DiKCytoui FBUHTY ANA HiXKOK 4w,

IHCTpyKUisA 1w

lapaHTiiHWi TanoH 1w

[ TEXHWYECK MAPAMETPU HA YPEJA:

Mogpenb OronolweHa OronoweHa OronoweHa

NOTYXHiCTb Hanpyra yacTtoTa
XKUBEHHA

CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz
|HCprKllff3 O0XOPOHN HABKONINLLHbLOrO CepeAoBULIA
Crapi npwnagy MICTATb LiHHI MaTepianu, Tomy ix
He Tpeba BMKMAATU pa3om 3 MOGYTOBMM CMITTAM!
Mpocumo Bac cnpuATM 3aXWUCTy HaBKOMMLIHLOTO
cepefioBuLIa CBOIM aKTVIBHUM BHECKOM i nepefasatii
BUKOPWUCTaHI Npunagn B OpraHizoBaHi BiAMOBIAHI

[ " P
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|. OLULISED PREVENTIIVSED MEETMED JA
OHUTUSJUHENDID:

TAHELEPANU:

® Lugege kéesolev juhend ldbi enne selle seadme
kasutamist ja sailige kaesolev kasutus-ja hoidmisjuhend
tulevaseks kasutamiseks. Omaniku vahetamise korral
tuleb kasutusjuhend koos seadmega Uile anda!

© TAHELEPANU: Alla 3-aastased lapsed tuleb eemale
hoida, kui nad ei ole pideva jarelevalve all.

® 3 kuni 8-aastased lapsed voivad ainult seadme sisse/
vélja nuppu kasutada juhul, kui seade on installitud ja
valmis tavalise t66 jaoks ning nad on jarelevalve all ja
instrueeritud seadme ohutu kasutuse kohta ja saavad
ohtudest aru.

® 3 kuni8-aastased lapsed ei tohi seadet kontaktpesasse
sisse lulitada, seadistada, puhastada voi kasutaja
hooldust teha.

® See seade voib kasutada Ule 8-aastaste laste ja
fuusiliste, meeleliste voi vaimsete oskustega Vvoi
ebapiisavate kogemuse ja teadmistega isikute poolt,
kui nad on jérgitud voi instrueeritud seadme ohutu
kasutamise kohta ja saavad ohtudest aru. Lapsed ei tohi
seadmega mangida. Puhastamist ja kasutaja hooldust
ei tohi lapsed teha, kes ei ole jérelevalve all.

® See seade ei ole ette nahtud kasutamiseks isikutele
(sealhulgas lastele), kelle fuidsilised, sensoorsed voi
vaimsed vdimed on véhenenud véi kellel puuduvad
kogemused jateadmised, valja arvatud juhul, kuinende
ohutuse eest vastutav isik on neid seadme kasutamisel
juhendanud véi juhendanud.

® Laste Ule tuleb teostada jérelevalvet, et nad ei mangiks
seadmega.

© TAHELEPANU: Selle toote méned osad
voivad vdga kuumaks saada ja pdletusi
tekitada. Seal, kus asuvad lapsed ja
haavatavad isikud, tuleb pdoorata
eritéhelepanu.

® HOIATUS: Ulekuumenemist valtimiseks seadist mitte
katta!

® Seadet ei tohi otse pistikutoosi alla panna!

®  Kuitoitejuhe on kahjustatud, peab ohu valtimiseks selle
asendama tootja, tema teenindusagent voi samalaadse
kvalifikatsiooniga isikud.

® Enne seadme sisselllitamist kontrollige kas ttbisildil
toodud pinge vastab teie kodus olevale elektrivorgu
pingele.

® Seadekasutatakse ainult selleks eesméargiks, mille jaoks
on ettendhtud, ehk kodu ruumide kiitmiseks. Seade ei
ole ettendhtud drieesmargiks. Ilga muu kasutamine
peetakse ebadigeks ja seetéttu ohtlikuks. Tootja ei
vastuta ebadige voi ebamoistliku kasutamise tottu
tekkinud rikete eest. Ohutusinfost mitte kinnipidamine
teeb seadme vastuvoetud garantii kehtetuks!

o Arge minge kodust vilja niikaua kui seade on
sisselUlitatud: veenduge, et liliti on valja lulitatud
asendis. Alati votke seadme pistik pistikupesast vilja.

® Hoidke kergsiittivad esemed, nagu mooblid, padjad,
voodipesu, paber, riided, kardinad jne vahemalt 100
cm kaugusel kaasaskantav elektriline konvektoriga

Eesti

kiittekeha.

Arge kasutage seadet piirkondades, kus kasutatakse
voi hoitakse tuleohtlikke aineid. Arge kasutage seadet
piirkondades, kus on olemas sittivaid 6hkkondi
(nditeks: kergsuttivate gaaside voi aerosoolide ldhedal),
kuna on olemas védga suur plahvatuse véi tulekahju oht!
Arge sisestage ja laske viliskehasid (sisenevate véi
valjuvate)ventilatsiooniavadesissesoojusventilaatoriga
mudelite korral, sest see voib elektrilooki voi tulekahju
tekitada voi seadet kahjustada.

Seade ei sobi loomade kasvatamiseks ning on
ettendhtud ainult kodukasutuse jaoks!

Hoidke 6huvoolu valjapadsu esemetest vaba: véhemalt
kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha 1 m
ees ja 1 mtaga kaugusel.

Koike sagedasem iilekuumenemise pdhjuseks on
seadmesse kiude ja tolmu kogumine. Puhastage
ventilatsiooni avad tolmuimejaga regulaarselt ning
enne seda seade tuleb kindlalt elektrivorgust valja
lilitada.

Seadet mérja kdtega mitte kunagi puudutada, sest see
on eluohtlik!

Pistikupesa peab koguaeg kattesaadav olema selleks,
et pistik saaks voimalikult kiiresti elektrivooluvérgust
vdlja vottal Voolujuhet voi seadet ise mitte kunagi
tdmmata elektrivorgust vélja.

Tahelepanu! Valjuv 6hk soojeneb todtamise ajal (kuni
(le 100 kraadini).

Arge katke seadet. Katmise korral véib seade iile
kuumendada ja tulekahju tekkida.

Kui seade ei ole korras voi tootab ebadigelt, peatage
see ja drge seda ise parandage. Igasuguste paranduste
jaoks tuleb Muugijérgsesse Teeninduskeskusesse
poorduda. Ainult seal vahetatakse katkine osa. Sellest
tingimusest mitte  kinnipidamisel  kahjustatakse
seadme ohutus.

Kui otsustate, et te seda liiki seadet enam ei kasutada,
on soovitatav, et te teeksite seda mitte kasutatavaks
juhtme draloikamise kaudu pérast elektrivorgust
lahti Ghendamist. Soovitatakse ka koéik seadmega
seotud ohud ohutuks teha, eriti laste jaoks, kes vdivad
amortiseeritud seadist (seadet) mangimiseks kasutada.
Seadet mitte kunagi asjata sisselilitatuna jatta. Liilitage
seade elektrivorgust valja, mil te seda pikaajaliseks ei
kasuta.

Tahelepanu: Arge seadet kasutage programmaatoriga,
loendajaga véi muu seadisega, mis lulitab seadme
automaatselt sisse, kuna kui seade on kaetud on
olemas tulekahjuoht.

Pange voolujuhe nii, et see inimeste liikumist ei
takistaks ja selle peale ei saaks astuda! Kasutage ainult
lubatud pikendusjuhtmed, mis sobivad seadmele ehk
neil on vastavuse mark!

Seadet mitte kunagi Umber paigaldada juhtmega
tdmmates ja juhet mitte esemete viimiseks kasutada!
Arge katkege juhet ja drge seda libi teravate servade
tdmmake ja drge pange seda kuumade plaatide voi
liigipaasetava loke peale!

Seda seadet mitte kunagi vannitoa, dusi voi ujula
otsesel [ahedusel kasutada!

TAHELEPANU: Tuleohu vahendamiseks hoidke
tekstiili, kardinaid v6i muid pélevaid materjale 6hu
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véljalaskeavast véhemalt 1 m kaugusel.

Seda seadet mitte kasutada vanni, dusi voi basseini
korval;

Seda seadet mitte kasutada, kui see on maha kukkunud;
Seadet mitte kasutada, kui sel on ndhtavaid kahjustusi;
Kasutage seda seadet horisontaalsel ja stabiilsel pinnal
voi kinnitage see vastavalt vajadusele seina kilge.
TAHELEPANU: Arge kasutage seadet viikestes
ruumides, kui neis viibivad inimesed, kes ei saa
iseseisvalt ruumist lahkuda, valja arvatud juhul, kui on
tagatud pidev jdrelevalve.

.PAKEND

Parast seadme pakendist valjavotmist kontrolllige
kas seade ei ole transpordimisel rikki ldinud,
kontrollige kas seade on taielikult pakitud! Juhul
kui on kindlaksmaaratud rike véi ebatdielik
kohaletoimetamine, siis tuleb teie padeva miijaga
Uihendust vottal

Originaali pakendit mitte &ra viisata! Seda voib
hoidmiseks v6i transportimiseks kasutada rikete
valtimiseks vedamise tulemusenal

Pakendi materjali @raviskamine tuleb sobival viisil
toimuda! Lapsed tuleb eemale hoida selleks, et nad ei
mangiks polletuleeni kottidegal

Téname teid, et te valisite kaasaskantav elektriline
konvektoriga kittekeha CN203ZF. See on toode, mis
pakub 800W,1200W v6i 2000W kiitet talvel olenes mugava
soojuse vajaduste saavutamisest kittavas ruumis. Nagu
on kirjeldatud selles kasutusjuhendis, garanteerib seade
teid pikaajalist kasulikku funktsioneerimist dige kasutuse
ja hoolitsuse korral.

Ill. SEADME INSTALLIMINE JA KASUTAMINE
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Seade on ettendhtud ainult pérandal (horisontaalse
tasase pinna peal) kasutamiseks!

Enne kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
kasutamist tuleb seadme jalad paigaldada. Jalad
paigaldatakse 2 kruvide abil igale jalale. Veenduge,
et jalad asuvad Oigesti kaasaskantav elektriline
konvektoriga kuittekeha kahel otsal.

A
(A,

Juhid jala fikseerimiseks

(e

(@)

O

AN Avad, kuhu jala juhid
N sisse lahevad

Kasutus- ja hoidmisjuhend

fKruvi tugevaks jala kinnitumiseks.
Igal jalal on kaks fikseerivat kruvi

Votke 2x2 kruvi komplektist vélja ja kinnitage jalad
kinnikeeramise kaudu sobiva lisa todriistaga, mis ei
kuulu seadme komplekti.

Pange kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
digesse t60 asendisse enne selle ihendamise
elektrivooluvérguga.

Valige sobiv koht seadme jaoks kasutusjuhendit
pidades silmas.

Esimesel sisselulitamisel voi kui seade ei ole pikka aega
kasutatud on véimalik, et selleks tuleb vélja mdne hais
voi suits ning see ldheb &ra lihikese aja parast seadme
to6tamisel

Seadme komplekti kuulub topeltlliti
véimsuse valimiseks. ,I” on 800W jaoks, ,II”
on 1200W jaoks. Kogu maksimaalne

véimsus, mil mdlemad astmed on EE
sisselllitatud 2000W(800W-+1200W)

Seadme komplekti kuulub
termoregulaator, mis on tundlik timbritseva keskkonna
temperatuuri  suhtes. Te saate

termoregulaatori kdepidet keerata * ,
kuni soovitud imbritseva &
temperatuuri  joudmiseni  (kdetav =
ruum peab seadme vdimsusele

sobima, kui ei ole voimalik soovitud A &
temperatuuri  jouda, tuleb lisa 7

soojendit ruumis kasutada).

Te saate termoregulaatori aeglaselt kellaosuti liikumise
vastassuunas kuni on termoregulaatorist ,klépsu”
kulda. Pdrast seda hoiab seade dhutemperatuuri toas
seadistatud tasemel automaatse sisse- ja valjaltilitamise
kaudu.

seadmel on sissehitatud funktsioon kiilmumise vastu
(anti-frost). Kui te otsustate seadet sellises ruumis
kasutada, kus on vaja minimaalset temperatuuri hoida
(talveaiad, keldrid, p66ningud) liilitab seade end ise (I
astme voi Il astme, voi mdlemad) sisse, termoregulaator
keerab end kellaosuti liikumise vastassuunas kuni
O. asendi joudmiseni. Sel asendil tagab seade
Umbritseva temperatuuri hoidmist vahemikus 5+2
kraadi, ehk perioodiliselt Iilitab seade end sisse ja vilja,
seadistatud temperatuuri mugavuse fikseeritud taset
ruumis hoides.

Kaasaskantav elektriline konvektoriga

mudeli CN203ZF komplekti kuulub .

lisa funktsioon (turbo), mis juhitakse
o -

kiittekeha

eraldi iseseisva lulitiga (fan switch),
mis aitab soovitud Umbritseva
temperatuuri ruumis kiiremalt jéudmiseni.
valjaliilitatud & - sisselilitatud.

Seade tuleb kindlalt ohutuks teha, mil see ruumi ja




jarelevalveta pannakse. Installatsioon peab olema /||, UHE PAKENDI KOMPLEKT:

varustatud automaatse kaitsega, millel kaugus

kontaktpesade vahel vdljalilitatud asendis peab olema | Kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha | 1
vahemalt 3 mm. jalga 2
fikseerivat kruvi jalgade jaoks 4
kasutus- ja hoidmisjuhend 1
termoregulaatori lliti garantilkaart 1
[ll. SEADME TEHNILISED PARAMEETRID:
ventilaatori liiliti Mudel Teatatud Teatatud Teatatud
voimsus voolupinge sagedus
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

astmete luld Juhendid miljéé sidstmise kohta

Vanad elektriseadmed  sisaldavad  vaartuslikke
materjale ja selle parast ei tohi neid koos kodupriigiga
dra visata! Palume teie aktiivse koost66 eest ressursside
jamiljoo saastmiseks ja seadme korraldatud kokkuostu
punktidele (kui selliseid on olemas) tile anda.

y Madrkus. Seade nditab temperatuuri anduri asukoha
imber ega ole vahend (imbritseva temperatuuri tdpseks
maootmiseks.

V. SEADME UMBERPAIGALDAMINE:

Kui on vaja seadme limberpaigaldamist, liilitage seadme
vélja topeltluliti kaudu, votke pistik kontaktpesast vélja ja
pange seade kahe kdega uute kohta, kusjuures seadme
Umberpaigaldamine peab toimuma, mil kaasaskantav
elektriline konvektoriga kittekeha on kilm (jahutatud).
Sooja seadme Umberpaigaldamine voib ebasoovitud
tagantjargi kasutajale olla, nagu pdletus voi kergsiittivate
esemete kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
sattumine.

V.PUHASTAMINE

® Esmalt tuleb seade kindlalt seina kontaktist valja
tdmmata. Enne kui te hakkate kaasaskantav elektriline
konvektoriga kiittekeha puhastama tuleb see jahtuma
lasta kontaktpesast véljalllitamise kaudu.

® Puhastage korpust mérja ratikuga, tolmuimejaga voi
harjaga.

® Seadet mitte kunagi vette uppuda, kuna on olemas
elektriloodgi eluoht!

® Bensiini, lahusti voi abrasiivseid tooraineid mitte kunagi
kasutada, kuna nad kahjustavad seadme katet.

VI.HOID

® Enne kaasaskantav elektriline konvektoriga kiittekeha
arapanemist tuleb see jahtuma lasta pistikupesast valja
Ilitamise kaudu.

® Kaasaskantav elektriline konvektoriga kittekeha
hoidmiseks kasutage originaalset pakendit, kui seadet
ei kasutata moneks ajaks. Toodet kaitstakse liigse
tolmamise ja reostamise vastu selle originaalsesse
pakendisse drapanemise kaudu.

® Sooja seadet mitte kunagi sellesse pakendisse ara
pannal!

® Seade tuleb kuivas ja kaitstud otsese pdikesevalguse
eest kohas hoida.

® Seadme hoidmine niisketes voi margades kohtades on

rangelt keelatud.

Eesti Kasutus- ja hoidmisjuhend 43



|. BAHU 3ALUTUTHN MEPU U YMATCTBA
3A BE3BEHOCT:
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BHUMAHMUE:

MpounTtaTe] TeKOBHUTE WHCTPYKUMU Nped pa ro
KOpUCTUTE OBOj anapar 1 YyBajTe I OBKe ynaTcTBa
3a MoHaTamolWHa ynoTtpeba. [pu npomeHa Ha
COMCTBEHMKOT, ynaTcTBaTa Tpeba fla ce mpeHecyBa
3ae/]HO CO anapator.

BHUMAHME: [leua Ha nomanky of 3 roanHu, Tpeba
[la ce uyBaaT HaJJBOP, OCBEH aKo He ce Nof, NocTojaH
Haf3op. [lela Ha BO3pacT oA 3 rognHu Ao 8 rognHun
MOXe CaMo [la ro KOpUCTaT KOMYeTo BKJ. / WNCKI.
Ha anapaToT, MOA YC/OB arnapaToT e WHCTanupaH
W e TNoAroTBeH 3a HopMmasHa pabota u 6une
3abenexaHn n obyyeHu 3a ynotpeba Ha 6e3bepeH
HauVH 1 pa3bupaaT AeKa MOXe Aia € OMacHo.

[lleua Ha BO3pacT of 3 rogvHM JO 8 roguHM He
Tpeba fa BK/IyyyBaaT anapaToT BO LiTeKep, Aa ro
[0TepyBaart, Aa ro YncTaT UM Aa BPLUAT KOPUCHUYKa
nogapLuKa.

OBOj ypen MOXe Aa ce KOPUCTM O Aela Ha Bo3pacT
Hap 8 FOAVHN 1 LA CO HamaneHn GU3NYKK, CETUIH
WIN  MEHTaJIHX CMOCOBHOCTM, WAW LWITO HemaaT
VCKYCTBO 1 3Haetbe, ako Tre Ce 0fB1Baa UM 06yueHn
3a 6Ge3befHa ynoTpeba Ha anapatoT v pa3bupaat
onacHoctuTe. [lelata He Tpeba fja cu umrpaat co
anapaTtoT. YucTere M KOPUCHMYKA MOAAPLIKA He
cMee [ia ce npasy of fela 6e3 Haz3op.

OBOj ypep He e HameHeT 3a ynoTpeba op nnua
(BknyuyBajkn Aewia) Co HamaneHu QU3NYKW, CETUIHU
UM MEHTANIHNA  CMOCOBHOCTY, WM CO HEe[OCTaTOK Ha
UCKYCTBO W 3Haetbe, OCBEH aKo He ce NoJA Haa30p U
He M Ce AaZieHN MHCTPYKLK BO BPCKa CO ynoTpebata
Ha ypeaoT o4 Le OArOBOPHO 3a HMBHaTa 6e36eAHOCT.

[leuata Tpeba Aa ce HagrnedysaaT 3a Aa ce ocurypa
[leKa He ce Mrpaat co ypefoT.
BHUMAHMUE: Hekon penoBu Ha OBOj Npou3Bof

MOXe [la CTaHaT MHOTY XKELIKU U [a Npeau3BMKaat
n3ropeHuuy. Tamy Kaje LWTo NpuCycTByBaaT Aela v
paHnuBM nyre, mopa Aa 6uae foCTaBeHO nocebHo
BHVMaHMe.

NMPEAYNPERYBAE: 3a fa ce nsberHe

nperpeBatbe, He MOKPUBajTe ypepoT!

YpenoT He Tpeba fja ce cTaBa HenocpesHo

noa NprKnyyHata KyTmjal

AKo KabesoT 3a HarojyBatbe e OLTeTeH, Toj Mopa
fa buge 3ameHeT off NPOW3BOAWTENOT, HErOBMOT
CepBUCEH areHT UM CAMYHO KBanMdUKyBaHu nnua
3a fla ce u3bere onacHocT.

Mpen pa ro BkAyuuTe ypepoT - nposepeTe Aanut
HaBe[eHNOT HaMoH Ha TWNCcKaTa Tabnnyka oaroBapa Ha
HaMoHOT, JOCTaBeH A0 BALUKOT JOM.
OBojypenTpeba/ace KOPUCTM CaMO 3a HaMeHaTa3aKoja
e 6un npeaBUAEH, OIHOCHO fla rpee BUTHU NPOCTOPUN.
YpepoT He e HameHeT 3a komepuujanHu uenu. Cekoja
pasnnuHa ynotpeba fja ce CMeTa 3a HeCOOABeTHa U
3aToa onacHa. [pou3BOANTENOT He MOXe Aa Hocu
OArOBOPHOCT 3a lTeTa KOW MpousferyBaaTr of

YnatcTBo 3a ynotpeba v cknaguparse

HenpaBwiHa 1 HepasymHa yrnoTpeba. HemounTysarbe
Ha uHdopmauuuTe 3a 6e36eaHOCT Ke ro Hanmpasu
HeBanMHO nNoeTaTa rapaHumja 3a ypeaor!

He HanywrTajTe BawmMOT AOM, JOfeKa YypepoT e
BKJTy4eH: GUAEeTe CUrypHI ieKa KNyyoT e BO UCKyyYeHa
nonox6a. CekoraLl ro BafieTe NpUKAYYOKOT Ha ypeaoT
Ofi KOHTaKTOT.

YyBajTe 3ananven NpeameTy, Kako meben, nepHuLy,
NOCTeNIHWMHA, XapTuja, obneka, 3aBecu WTH Ha
pacTojaHue og Hajmanky 100 cm laneky of NpeHOCnB
eNeKTPUYEH KOHBEKTOPCKU rpejau.

He KopucTeTe ro anapatoT BO 30HM Kajie ce KOpUCTaT v
uyBaaT YajaTt Matepuu. He KopumcTeTe ro anapatot Bo
30HV CO 3ananuBy aTMocdepy (Ha npumep: Bo bn3nHa
Ha 3arnannBu racoBm UMK aepoconm) - MOCTOU MHOTY
ronema onacHoCT Of eKcnao3uja n noxap!

He owrteTyBajTe 1 He po3BonyBajTe Tyfu Tena fja
nagHe BO OTBOpWTE 3a BeHTUnauuja ([OjAOBHW UM
nojaoBHY), buaejkn Toa Ke NpeAnsBuKa CTpyeH yaap,
noXap WM OLITETYBatbe BO MPEHOCIMB €NeKTPUYEH
KOHBEKTOPCKM rpejaul.

Ype[oT He e NorofaH 3a OArnefyBare Ha KUBOTHY, U
MCTUOT e NPeABMAEH CaMo 3a JloMaluHa ynoTpe6al
YyBajTe BNE30T 1 W3N1€30T Ha BO3AYLIHOTO CTpyere
cno6oAHM of NpeameTy: 6apem Ha pacTojaHue of 1 m
npeau 1 m3aj NpeHoC B eNeKTPUYEH KOHBEKTOPCKM
rpejauv.

HajuecTvoT npuumHa 3a nperpeBarbe e akymynauuja
Ha MOB W npaB BO ypepnoT. PefjoBHO uncTeTe o CO
NpaBOCMyKajlka OTBOPUTE 3a BEeHTWNAUMja, Kako
npepn Toa 3afOMKUTENHO O UCKMyyuTe anapaTtoT of
eNeKTpUYHaTa Mpexa.

Hukoral He gonnpajTe anapaToT CO MOKPY 1 BNaXHW
paLie - N0CTOM OMaCHOCT 3a XMBOTOT!

KoHTakToT Tpeba fa 6uae focTaneH Bo CeKoe Bpeme,
3a fla MOXe MPUKNYYoKoT Aa bupe ocnobopysaH
npu notpeba MoXHO nob6p3o! Hukoraw He Bneuyete
ro kabenoT 3a HamojyBare WM CaMWOT amapat npu
UCKNyuyBatbe Of Mpexara.

O6pHeTe BHIMaHMe! M13ayBHNOT BO3AYX Ce 3arpeBa 3a
Bpeme Ha paborta (8o noseke o 100°C).

He nokpuBsaj anapatoT. AKO e NOKPUEH UMa OnacHOCT
Ofi MperpeBarbe 1 OMacHOCT 04 NoXap.

AKOo ypepnoT He e BO peA WM  GYyHKLMOHMPa
HenpaBWHO, 3anpeTe ro 1 He ro nonpasajte. 3a cuTe
MOMpPaBKy KOHTAaKTMPajTe 3a MOMOLL KOH CEPBUCHUNOT
LeHTap 3a nonpogaxHu ycnyru. Camo Tamy Ke
3ameHyBaaT HEeUCNPaBHWOT fJen CO  OpWUrMHamHW
pe3epBHM TakBa. He nounTyBarbeTO Ha OBOj YC/IOB Ke ja
KomnpomuTHpa 6e36efHOCTa Ha anapaToT.

AKO offnyyuTe fa MpecTaHeTe fa ro Kopuctute
anapaTtoT Of OBOj TUM, Ce MpernopayyBa Aa ro
HamnpaBuTe  HeynoTpebnuBKM, Kako  umceyete
KabenoT, OTKaKo CTe ro WCKMyuune of Mpexara.
Ce npernopayvyBa yLTe cMTe ONacHOCT NOBP3aHW
€O ypefoT Aa bupat obe3befeHn, ocobeHo 3a felia
Koy 61 MoXKerne ja KOpUCTaT aMoOPTU3NPaAHUOT ypes,
(anapator) 3a urpa.

HuKoral He ocTaBajTe HEMOTPeOHO ypeaoT BKIyUeH.
VicknyyeTe ro of CTpyja Kora Hema Aa ro Kopuctute
MOLOAro Bpeme.

BHuMaHme: He kopricTeTe 0BOj anapat co nporpamarop,
6pojau nnn apyr ypen Koj aBTOMATCKu ro BKyuyBa
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6uaejkn, ako ypepmoT e MOKPWEH WM HenpaBWHO
HaMeCTeH NOCTOM OMacHOCT Of NoXap.

CraBeTe ro kabenot 3a HarojyBatbe, Ma fia He ro
ronpeyyBa [BUXKEHETO Ha NyfeTo U ja He 6upe
HacnyuyeH! KopucteTe camo 0po6peHu MPOfJOMKHY
Kabnu, KoM ce NOrOfHM 3a anapaToT, OfHOCHO MMaaT
3HaK 3a coobpasHocT!

HuKoralu He nomecTyBajTe ypeAoT, Kako ro nosneKysa
3a Kabenot 1 He KopucTeTe KabenoT 3a NpeHecyBarbe
Ha npeameTn!

He BuTKajTe Kabenot u He ro BneyeTe MpeKky OCTPU
paboBM 1 He ro CTaBajTe BP3 XeWKW MAouM Unu
OTBOpPEH oraH!

HuKoralu He ro KopucTeTe 0BOj anapaT Bo 6Nn3KHa Ha
6arba, O TywW unm Ao 6aseH!

BHMUMAHUE: 3a pga ro Hamanute pu3MKOT Of
roXap, uyBajTe ro TeKCTUIIOT, 3aBeCUTe U JpyruTe
3ananvBy mMaTepujann Ha MUHKMMaNHO pacTojaHue
of 1 MeTap Of M3N1e30T Ha BO3AYXOT.

He KopucTeTe ro 0Boj ype[ Bo HenocpeaHa 6nu3nHa
Ha Kaga, Tyw unu 6aseH;k

He KopucTeTe ro oBoj ypep ako e najHart;

He kKopucTeTe ako uMMa BUMAAMBK 3HALUM Ha
OLUTETYBaHE Ha yperorT;

Kopuctete ro oBOj ypea Ha XOpW3OHTanHa W
cTabuiHa NoBpPLUMHA UMW NMPULBPCTETE O Ha SUAOT,
KaKo LUTO € COOfIBETHO.

BHMMAHME: He xopucTeTe ro ypeaoT BO Manu
NPOCTOPMU Kafie LTO Ce HaoraaT Jiyfe Kou He MoxaT
camu [ia ja HanyLluTaT NpocTopujata, OCBEH ako He e
obe36efeH NOCTojaH Haa3op

.MAKYBABE

Mo pacnakysarbe Ha ypefoT, MpoBepeTe Aanu npu
TPaHCMOPTOT He e OLUTETEH W ANk € LIefToCHO onpemeH!
Bo cnyuaj feka Oupe KOHCTAaTMpaHO OLLTeTyBakbe
VNN HeLLeNoCHM 1cropaka, KOHTakT1pajte co Bawmort
OBacTeH npoaasay!

He ¢pnajte opurnHanHata KyTtujal Taa 61 Mmoxena aa ce
KOPUCTU 3a CKNafnpatbe 1 TpaHCMopT, 3a Aa ce n3berHe
oLTeTyBakbe of NpeBo3ysa!

Opnatbeto Ha ambanaxHWoT MmaTepujan Tpeba fa
CTaHyBa Ha coofBeTeH HauuH! [leuata Tpeba Aa ce
uyBaaT f1a He C1 MrpaaT co noaveTUneHcKuTe Topou!

6narogapume WTO ro oabpaBTe NPEHOCINB

enekTpuyeH KOHBeKTopcKmM rpejay CN203ZF. Toa e ypep
KOj Hyau rpeerbe BO 3uMmata of 800W wnmu 2000W
BO 3aBWCHOCT Of MOTpebuTe 3a MOCTUrHyBarbe Ha
yfobHaTa TOMnMHa BO rpeereTo npoctopuja. [pu
npasuiHa yrnotpeba 1 Hera, Kako LITO € OMuLiaHO BO
oBMe ynaTCTBa, YpPeaoT Ke Bu 06e3bean MHOry roamHm
KOPUCHO GyHKLMOHMpPakbe.

[I.LMHCTAJTUPAKE U KOPUCTEEHAYPELLOT

AnapaToT e HamMeHeT MCKNy4nBO 3a ynoTpeba Ha oA
(xopu30oHTanHa pamHa NoBpLUKHa)!

Mpen pa ce KOPUCTM MPEHOCAMB  eneKTpuUyeH
KOHBEKTOPCKM rpejay, Tpeba f1a ce MOHTMpaaT Ho3eTe
Ha ypefoT. Te Tpeba fa ce MOHTMpaaT BO OCHOBaTa
Ha MPEHOC/MB enekTpNYeH KOHBEKTOPCKM rpejay
co nomoLl Ha 2 3aBpTki. OcurypeTe ce Aeka HoseTe
Ce HaorfaaT MPaBWIHO Ha ABaTa Kpaja Ha NpPeHoCNnB
eNeKkTpNYeH KOHBEKTOPCKN rpejau.

MakepoHckM

Boauun 3a pukcuparve
Ha Hora

A OTBOpY BO KoM BrieryBaat
N BOAUYNTE Ha HO3e

§3aBpTKa Koa obe3beflyBa curypeH
npuULBPCTyBatbe Ha Hose. Cekoja
HOTa 1IMa 10 182 GUKCHY 3aBPTKM

3emete of komnnetoT 2x2 wpada U npuLBpcTeTe
HO3€eTe, NpeKy HaBWBatbe Ha WCTUTE CO COOfBETEH
JOMOSHUTENEH WHCTPYMEHT KOj He e BKyyeH BO
KOMMJIETOT Ha anapaTor.

CTaBeTe NPEHOC/NB N1IeKTPUYEH KOHBEKTOPCKM rpejay
BO NpaBuW/Ha paboTHa no3uuuja npeps Aa ro BKyuute
BO efleKTpUYHaTa Mpexa 3a HarojyBatbe.

/36epeTe cooaBETHO MECTO 3a anapaToT, 3eMajku BO
npenBma ynatcTaarta 3a 6e36eAHOCT.

Mpy npBoTO BKAy4yBarbe WM KOra He ce KOpUCTH
anapatoT MOAOArO Bpeme e MOXHO fa emuTyBaar
HeKoja Mypu36a m1nm Yag, Toa Ke 1cyesHe no cocema
KpaTKo Bpeme npu paboTa Ha anapator.
YpefoT e onpemeH €O [1BOEH KIyy 3a
1360p Ha MOKHOCT. ,I" e 3a 800W, “Il" e 3a
1200W. BkynHaTa MakcumanHa MOKHOCT
Kora ce BKAy4yaT U [BeTe CTeneHu e
2000W(800W+1200W).

AnapatoT e onpemeH CO Tepmoperynatop
UyBCTBUTENIEH Ha »KMBOTHaTa TemnepaTypa.
MoxeTe na poTtuparte paukaTa Ha
TepMoperynaTopoT fj0 MOCTUrHyBakbe Ha CakaHaTa
Temnepatypa (npoctopujata Koja * .,
ce rpee e notpebHo Aa 6upe BO s
COrMacHOCT €O MOKHOCTa  Ha =
anapaTtoT, Npu HEeMOXHOCT 3a
NoCTUrHyBarbe Ha MocCaKyBaHaTa
TemMnepatypa  ce  HaMeTHyBa nn
KOpUCTee Ha AOMONHUTENHO TPejHO Teno) BO
npocropujata.

Moxe pa ja poTupate Tepmoperynatopot
BO HacoKa Ha CTpenkaTa Ha YaCOBHMKOT Ha
MaKCVIMariHa BPeAHOCT, OTKako AOCTUrHe cakaHaTa
cobHa Temnepatypa, Tpeba pAa ja poTupate
Tepmoperynatopor 6aBHO BO  CMPOTKBHaTa
HacoKa of CTPeNiknTe Ha YaCOBHUKOT AOAeKa He
CylHeTe TepMoperynatop Aa ,KnvkHe". lloToa
anapatoT Ke ofjpXyBa TemrnepaTypaTta Ha BO3JyXOT
BO NpocTopujaTa Ha 3afafleHOTO HMBO MNpeKy
BKNyUyBatbe 1 UCK/yUyBatbe aBTOMaTCKM.

»

&
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ypenoT uma BrpafeHa dyHKLuMja NpoTUB CMP3HYBake
(anti-frost). Kora ke opnyuute pa ro Kopuctute
amapatoT BO MNpocTopuja Kage e noTpebHO Aa
Cce OApXKyBa MUHMMAHA TemrepaTtypa (3UMCKu
rpagvHW, MOAPYMMW, TaBaHW) ypedoT ce BKiydyBa
Ha MOCaKyBaHOTO HMBO Ha rpeerse (I cteneH nmm I
CTeneH, Unu 1 fBeTe), TePMOPErynaTopoT ce poTupa
Ha3af] Ha YaCOBHWKOT CTpesKa [0 MOCTUTHyBake Ha
nosunuuja O. Mpu oBaa nosuumja anapaToT rapaHT1pa
OfPXyBarbe Ha amOMeHTHa TemnepaTypa BO oncer

5+2°C - Te. NepuvofMyHO TOj Ke ce BKIyuyyBa U
UCKNyuyBa, NOAAPXKYBajKM MOCTaBEHOTO GUKCHO HI1BO
Ha TemnepaTypHa yLoOHOCT Bo NpocTopujaTa.

® [IpeHOCNUB eneKTpUYeH KOHBEKTOPCKM rpejay Mogen
CN203ZF e onpemeH cO [ononHuTeNnHa ¢yHKUMja
(turbo), Koja ce ynpaByBa coO
nocebeH HesasuceH Knyd (fan
switch) n nomara 3a nocturryBatrbe
nobp3o [0 cakaHaTa >KMBOTHa
TemnepaTypa Bo npocTtopujata O - n3knyyeH & -
BK/yYeH.

® MoXHUTe CTENeHN Ce MPUKaXKaHVW WHAWKATUBHO.
AnapaToT 3afoMmKNTeNHO e NoTpebHo fa ce buge
6e3befjeH, Kora ce CTaBa BO npocTopuja u 6e3
Haa3op. MHcTanaymjata Tpeba fa 6uge onpemeHa
CO aBTOMATCKU OCMrypad, Mpy LITO PacTojaHNeTo
Mely KOHTaKTUTe Kora e UCKnyyeH Tpeba fa buge

Hajmanky 3mm.

KNnyy Ha
TepmMoperynatopor

KNyY Ha BEHTUNATOpOT

Kyd 3a cTeneHnTe

y 3a6enewka: Ypedom ja nokaxyea memnepamypama
0KOJTy JIOKauujama Ha ceH30pom u He e cpedcmeo 3a
MOYHO Meperbe Ha memMnepamypama Ha oKoJUHAMa.

|V.MOMECTYBAIE HA YPEAOT:

AKO e NoTpeGHO MOMECTYBatbE Ha anapaToT, UCKIyYeTe MpeKy
[BOJHMOT KNyu, U3BafeTe MNyr Of KOHTAKTOT 1 CO ABe paue
MpeKy paykuTe MOMeCTeTe o ypedoT Ha HOBaTta JloKauuja,
Kako mpemecTyBatbero e noTpeGHO fa ce ocCTBapy npu
nageH (n3nageH) MPEHOC/TMB eNeKTPUYEH KOHBEKTOPCKM
rpejau. MpemecTyBarbeTo Ha TOMOA anapar MoXe Aa AoBeae
[0 HecakaHu nocfeguuM 3a KOPUCHUKOT, Kako roperbe
VAW Mafatbe Ha 3ananvey matepujanu Bp3 MPEHOCUB
eNeKTpUYeH KOHBEKTOPCKM rpejay 3a Bpeme Ha Herosoto
npemecTyBatbe.

V. YUCTEHE

®  33p0/mKUTENIHO MPBO NCKNy4yeTe ro anapatoT Of
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KJly4OT Ha M3BAfETe ro MPUKMYHOKOT Of 3UGHUOT
wrekep. Mpea fa NoYHETe fja ro YNCTHTE NPEHOCNB
eleKTpNYEH KOHBEKTOPCKI FPejay, OCTaBeTE 1o fla ce
M3NafAn KaKo ro UCKIYyUnTe Off KOHTAKTOT.

® lcuuctete o KyKMWTETO CO  BRaXHa
NpaBOCMyKasKa uim YeTka.

® Hykoraw He ro moTomyBajTe anapatoT BO BOAA -
OMaCHOCT 3a KBOTOT O CTPYeH yaap!

® Hukoraw He kopucteTe GeH3uH, paspedyBay unm
rpy6y abpasnBHY NPOM3BOAM 3a YNCTEHE, BUAEjK T
Ke ro owwTeTaT NpemasoT Ha anapaTtot

VI. CKNTAAUPAKE

e [lpegn pa npubepete MpPeHOCIUB  eneKkTpUYeH
KOHBEKTOPCKW rpejay, octaBeTe ro fa [lpea pa
npubepete MPeHOCAMB eNneKTPUYeH KOHBEKTOPCKM
rpejay, ocTaBeTe ro Aa Ce M3naamn Kako ro Uckayuute
Of} KOHTAKTOT.

® KopucTeTe OpuUrvHaNHOTO MaKyBatbe 3a CKNnagupare
Ha MNPeHOCNMB eNekTPUYeH KOHBEKTOPCKM rpejay
aKo MCTMOT HeMa Aa Ce KOPUCTW 33 Hekoe BpeMme.
lpou3BofOT ce WTUTY O NPeKyMepHaTa NocKnyBate
1 3arafyBatbe Kako ce npubupa BO OPUTMHANHOTO
nakyBatbe.

® Hykorall He BarajTe TONon anapar BO MakyBarbe my!
MpounsBopoT e noTpebHO fa ce uyyBa Ha CyBO
M 3alTUTEHO Of AMPEKTHa COHYeBa CBETINHa
nokauuja.

® ExkcnnnuntHO ce 3abpaHyBa HeroBOTO UYyBatbe BO
BNaXHW UK MOKPY MPOCTOPUN.

VIl. ONMPEMYBAHME BO EAEH MAKET:

Kpna,

lpeHoCNnB enekTpuyeH KOHBEKTOPCKY rpejay | 1 napue
Hose 2 napuurba
¢$uKCHa 3aBPTKM 3a HO3eTe 4 napuuntba
YnatcTBo 1 napue
lapaHuujcka KapTa 1 napue

VIl TEXHUWHKUNTAPAMETPUHA ANAPATOT:

Mogen

Mpornacexa
MOKHOCT

2000W

Mpornacexun
HanoH

230V~

Mpornacexa
dpekBeHLja

50Hz

CN203ZF

Hacokwu 3a 3aliTuTa Ha XKMBOTHaTa cpeanHa
CrapuTe eneKTPUYHW ypean coapxat BpefHu
maTepujanu M mopagu Toa He Tpeba pa ce
OTCTpaHyBaaT 3aefjHo co GuToBaTa cmeT! Be monume
na copaboTyBaTe CO aKTMBHWOT MpWAOHeC 3a
3auyByBatbe Ha pecypcuTe 1 XUBOTHaTa CpeaunHa 1 Aa
flajieTe anapaToT BO OpraHu3vpaHnTe U3KynBaTenHu
npemMunHy (ako nma Taksw).



. VAZNE MJERE OPREZA | SIGURNOSNE UPUTE:

OPREZ:
Procitajte ove upute prije koritenja ovog uredajaidrzati
ove upute za buducu uporabu. Pri promjenivlasnika,
upute moraju se prenosi zajedno s aparatom.
OPREZ: Djeca koja su manja od tri godine, moraju
se drzati na udaljenosti, osim ako nisu pod stalnim
nadzorom.
Djeca u dobi od tri godine do osam godina mogu
koristiti samo dugme uklj. / Isklj jedinice, pod uvjetom
da je uredaj instaliran i spreman za normalan rad i
ona su bila pod prac¢enjem i su upucena na njegovu
uporabu na siguran nacin i razumiju da to moze biti
opasno. Djeca u dobi od tri godine do 8 godina ne bi
trebala ukljucivati uredaj u uti¢nicu, da ga postavljaju
da ga ociste ili da izvode korisnicko odrzavanje.
Ovaj uredaj se moze koristiti od strane djece
u dobi nad osam godina i od strane osoba sa
smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili sa nedostatkom iskustva i
znanja, osim ako su one pod nadzoromiili upucene
u sigurno koristenje aparata i razumiju opasnosti.
Djeca ne bi trebalo se igrala s aparatom. Cis¢enje
i korisnicko odrzavanje ne treba biti u¢injeno od
strane djece bez nadzora.
Ovaj uredaj nije namijenjen za koristenje od strane
osoba (ukljucuju¢i djecu) sa smanjenim fizickim,
osjetilnimilimentalnim sposobnostimaili nedostatkom
iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili su
dobili upute o koriStenju uredaja od strane osobe
odgovorne za njihovu sigurnost.
Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne
igraju s uredajem.
OPREZ: Neki dijelovi ovog uredaja mogu postati vrlo
vrudi i uzrokovati opekline. Tamo gdje su prisutna djeca
i ranjivi ljudi se treba posvetiti posebna pozornost.
UPOZORENJE: Kako biste izbjegli
pregrijavanje, ne prekrivajte uredaj!
Uredaj ne bi trebao biti postavljen
neposredno ispod kutije utikaca!
Ako je opskrbni kabel ostecen,
proizvodac, njegov servis ili slicno kvalificirane
osobe moraju ga zamijeniti kako bi se izbjegla
opasnost.
Prije ukljucivanja uredaja - Provjerite da li napon struje na
tipskoj plocici odgovara naponu, koji se koristi u Vasem
domu.
Ovaj uredaj mora biti koristen samo na svrhu za koju je
namijenjen, odnosno za zagrijavanje domacih prostora.
Uredaj nije namijenjen za trgovacke svrhe. Svako drugo
koriStenje moze se smatrati nepravilnim i stoga opasnim.
Proizvoda¢ ne moze biti odgovoran za Stete nastale
nepravilnim i nerazumnim upotrebama. Nepridrzavanje
sigurnosne informacije ce izgubiti jamstvo aparata!
Ne izlazite iz kuce dok je uredaj ukljucen: provjerite da li
je dvostruki prekidac u polozaju OFF (0) (iskljucen). Uvijek
uklanjajte utikac aparata iz uticnice.

Bosnia and Herzegovina

Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj, jastuci, m

posteljina, papir, odjeca, zavjese, itd. na udaljenosti od
najmanje 100 cm od prijenosni elektri¢ni konvektorski
grijac.

Ne koristite uredaj u podrucjima gdje se koriste ili drze
zapaljivi materijali. Ne koristite uredaj u podrucjima sa
zapaljivom atmosferom (npr. u blizini zapaljivih plinova ili
aerosola) - postoji velika opasnost od eksplozije i pozara!
Nemojte umetati ili dopustiti strani predmeti da popadaju
u ventilacijske otvore (dolazni ili odlazni), jer ¢e to
uzrokovati strujni udar, pozar ili oStecenja u prijenosni
elektri¢ni konvektorski grijac.

Uredaj nije prikladan za gajenje Zivotinja, a isti je
namijenjen samo za ku¢nu uporabul

Drzite ulaziizlaz zra¢nog protoka da su slobodni predmeta:
najmanje na udaljenosti od 1 mispred i 1 m iza prijenosni
elektri¢ni konvektorski grijac.

Najcesci uzrok pregrijavanja je akumulacija vlakna i prasine
u uredaju. Redovno usisivajte ventilacijske otvori, kao to je
prethodno potrebno iskljucili aparat.

Nikad ne dirajte uredaj mokrim ili vlaznim rukama - postoji
opasnost po Zivot!

Uti¢nica mora biti dostupna u bilo kojem trenutku, da bi
moglo da se utikac oslobodi $to je prije moguce! Nikad ne
povlacite kabel za napajanje ili sam aparat kad zelite da
iskljucite uredaj iz napajanja.

Obratite paznju! zlazni zrak se zagrijava za vrijeme rada
(do vise od 100°C).

Nemojte pokrivati uredaj. Ako je pokriven postoji
opasnost od pregrijavanja i pozara.

Ako uredaj nije u redu ili neispravan, zaustaviti
ga i nemojte ga popraviti. O svim popravcima se
konzultirajte svom servisnom centru za poslije-
prodajnu uslugu. Samo tamo ce zamijeniti osteceni dio
s originalnim rezervnim. Nepostivanje ovog uvjeta bi
ugrozilo sigurnost aparata.

Ako odlucite prestati koristiti uredaj ovog tipa,
preporuca se da ga uradite neupotrebljivim, izrezavsi
kabel nakon isklju¢ivanja iz mreze. Takoder se
preporuuje sve opasnosti povezane s aparatom
da budu zasticene, posebno za djecu koja bi mogla
koristiti amortizirani aparat (uredaj) za igru.

Nikada ne ostavljajte aparat uklju¢en nepotrebno.
Iskljucite ga iz uti¢nice kada necete ga koristiti dulje
vrijeme.

Oprez: Ne koristite ovaj uredaj s programerom, timerom
ili drugim uredajima koji ga automatski ukljucuju, jer
ako je aparat prekriveni ili pogresno postavljen postoji
opasnost od pozara.

Prikljucite kabel za napajanje tako da ne ometa kretanje
ljudi, i da ne bude nastupljan! Koristite samo odobrene
produzne kabele koji su prikladni za uredaj, te. da
imaju oznaku sukladnosti!

Nikad ne pomicite uredaj povlacenjem kabela i ne
koristite kabel za nosenje predmetal

Nemojte savijati kabel i nemojte ga povucite preko
ostrih rubova i nemojte ga staviti na vruce ploce ili na
otvoreni plamen!

Nikada ne koristite ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kupaonice, tusa ili bazena!

OPREZ: Kako biste smanijili rizik od pozara, drzite
tekstil, zavjese ili druge zapaljive materijale na
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Zahvaljujemo da ste odabirali

daljenosti od najmanje 1 m od izlaza zraka.

emojte koristiti ovaj uredaj u neposrednoj blizini
kade, tusa ili bazena.
Nemojte koristiti ovaj uredaj ako je pao.
Ne koristiti ako postoje vidljivi znakovi otecenja na
uredaju.
Koristiti ovaj uredaj na vodoravnoj | stabilnoj povrsiniili
ga pricvrstite na zid, prema potrebi.
OPREZ: Ne koristite uredaj u malim prostorijama u
kojima borave osobe koje ne mogu same napustiti
prostoriju, osim ako je osiguran stalni nadzor.

. PAKOVANJE

Nakon raspakiranja uredaja, provjerite je li tokom prijevoza
nije umanjen ili potpuno opremljeni! U slu¢aju da se utvrdi
ostecene ili nepotpuna isporuka, obratite se ovlastenom
prodavacu!

Nemojte odbaciti originalnu kutiju! Ona bi moglo se
koristiti za skladiStenje i transport kako bi se izbjeglo
ostecenje od prijevozal

Odbacivanje materijala za pakiranje mora biti na
odgovarajuci nacin! Djeca bi trebala da su pod nadzorom
da se neigraju s plasti¢nim vrec¢icamal!

prijenosni  elektricni

konvektorski grija¢ CN203ZF. Ovo je uredaj koji nudi
grijanje u zimi od 800W, 1200 W ili 2000 W koliko
je potrebno kako bi se postigla udobna toplina u
zagrijanoj prostoriji. Uz pravilnu uporabu i njegu kao
$to je opisano u ovim uputama, uredaj ¢e pruziti mnogo
godina korisnog rada.

IIl. INSTALACIJA | KORISTENJE UREDAJA

Uredaj je namijenjen isklju¢ivo za uporabu na podu
(horizontalna ravna povrsina)!

Prije koriStenja prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac se
moraju montirati noge uredaja. One se treba montirati na
osnovi prijenosni elektri¢ni konvektorski grija¢ pomocu 2
vijaka svaki. Uvjerite se da su noge pravilno smjestene u
oba kraja prijenosni elektri¢ni konvektorski grija¢

(o

vodici za fiksiranje noge

[e]

vodi¢i nogu

ﬂl-‘
.%i rupe u kojima ce ulaziti
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(i

Vi

& vijak koji osigurava sigumo
vezivanje noge. Svaka noga ima
dva fiksirajuca vijka

Uzmite iz seta 2x2 vijka i pricvrstite noge navijanjem istih
vijaka s odgovaraju¢im dodatnim alatom koji nije ukljucen
u ovom setu uredaja.

Postavite prijenosni elektri¢ni  konvektorski  grija¢
u ispravnom radnom poloZaju prije uklju¢ivanja u
elektroenergetsku mrezu

Odaberite prikladno mjesto za jedinicu, uzimajuci u obzir
sigurne upute

Prvi prvom ukljucivanju ili kada uredaj nije dulje vrijeme
koristen, moguce je emitirati neki miris ili dim, to e nestati
nakon kratkog vremena tijekom rada uredaja

Uredaj je opremljen s dvostrukim

prekidacem za odabir snage. I je za 800W," Il | -—
,jeza 1200 W. Ukupna maksimalna snaga kada

su oba stupnja uklju¢ena je 2000W (800W|

+1200 W)

Uredaj je opremljen sa
termoregulatorom osjetljiv na sobnu temperaturu.
Mozeterotiratigumb * termoregulatora
dok se ne dostigne & 7 zeljena  sobna
temperatura  (sobas za zagrijavanje

moraj biti u skladu sa
ako se ne uspijeva
temperature se % S zahtijeva
koristenje dodatnog m grijanog
aparata) u sobi. Mozete okrenuti termoregulator u
smjeru kazaljke na satu na najvecu vrijednost, kada se
postigne zeljena od Vas sobna temperatura,
termoregulator bi trebao se okretati polako u
suprotnom smjeru kazaljke na satu dok cujete
termoregulator da ,klikne”. Zatim ¢e jedinica
odrzavati temperaturu zraka u prostoriji do
postavljene razine uklju¢ivanjem i iskljuc¢ivanjem
automatski.

Uredaj ima ugradenu funkciju protiv smrzavanja (anti-
frost). Kada se odlucite za koristenje uredaja u prostoriji
u kojoj je potrebno odrzavanje minimalne temperature
(staklenici, podrumi, tavani) uredaj se ukljucuje na zeljenu
razinu grijanja (I ili Il stupanj ili oboje), termoregulator
se okrece protivno na kazaljku na satu do dostizanja
najmanjeg kruga indikacije ©. U tom polozaju uredaj
osigurava odrzavanje sobne temperature u rasponu od
5+ 2 ° C. -te. on ¢e se povremeno ukljuciti i iskljuiti,
odrzavajuci odredenu fiksnu razinu toplinske udobnosti
u sobi.

Prijenosni  elektri¢ni  konvektorski grija¢  CN203ZF je
opremljen sa dodatnom funkcijom

(Turbo), koju upravlja zasebni neovisni

kljuc (Turbo switch) i pomaze kako bi se
temperatura O - iskljucen & - ukljucen

Mogu¢i  stupnjevi su pokazali indikativno.Uredaj
mora biti osiguran kada je postavljen u prostoriji bez

=snagom uredaja,
doci do zeljene

brze  postigla  Zeljena  sobna



nadzora. Instalacija mora biti opremljena automatskim
sigurnosnim osiguratem tako da razmak izmedu
kontakata kada je isklju¢en trebao biti najmanje 3 mm.

prekidac
termoregulatora

klju¢ ventilatora

prekidac za stupnjeve

y Napomena: Uredaj prikazuje temperaturu oko
mjesta na kojem se nalazi senzor i nije sredstvo za
tocno mjerenje temperature okoline.

IV. PREMJESTANJE UREDAJA:

Ako je potrebno premijestanje aparata, iskljucite
dvostrukim prekidacem, odspojite iz napajanja i s
obojim rukama posredstvom drska premjestite aparat
na novu lokaciju, kao premjestanje je potrebno izvrsiti
se kad je prijenosni elektri¢ni konvektorski grija¢ hladan.
Premjestanje vruceg aparata moze dovesti do nezeljenih
posljedica za potro3aca, kao $to su spaljivanje ili prodora
zapaljivih materijala na prijenosni elektri¢ni konvektorski
grija¢ za vrijeme njegovog premjestanja.

V. CISCENJE

® Obavezno najprije iskljucite prekidac aparata i izvucite
utika¢ iz uticnice. Prije pocetka ciScenja prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢ ostavite ga da se ohladi
iskljucivsi ga iz kontakta

®  (cistite korpus s vlaznom krpom, usisivacem ili cetkom.

® Nemojte nikada uranjati aparat u vodu - postoji opasnost
po zivot od strujnog udara!

® Nikada ne koristite benzin, razrjedivac ili gruba abrazivna

sredstva za Ciscenje, jer ¢e ona ostetiti povrsinu aparata

. SKLADISTENJE

® Prije pohrane prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac,
ostavite ga da se ohladi iskljucivsi ga iz kontakta

® Koristite originalno pakovanje za pohranu prijenosni
elektri¢ni konvektorski grija¢ ako se isti nece koristiti za
neko vrijeme. Ovaj uredaj ce biti zasticen od prasine i
prljavitine, dok je uvuceni u svojoj originalnoj ambalazi.

® Nikada nemojte pohranjivati vrud¢i aparat u njegovoj
ambalazi!

®  Ovaj uredaj treba biti pohranjen na suhom i zasticenom
od direktne sunceve svjetlosti mjestu.

® |zriCito se zabranjuje njegovo Cuvanje u vlaznim ili
mokrim podru¢jima.

VI. OPREMA U JEDNOM PAKIRANJU:

=

Prijenosni elektri¢ni konvektorski grijac 1 komad
Noge 2 komada
Fiksirajuci vijci za noge 2 komada

Bosnia and Herzegovina

Upute 1 komad

Jamstvena karta 1 komad

[1l. TEHNICKI PARAMETRI UREDAJA:

Model Objavljena Objavljeni Objavljena
snaga napon frekvencija
napajanja
CN203ZF 2000W 230V~ 50Hz

Smijernice za zastitu okolisa

Stari elektricni uredaji sadrze vrijedne materijale
i stoga ne bi trebalo ih odlagati zajedno s ku¢nim
smecem! Molimo vas da suradujete sa svojim aktivnim
doprinosom ocuvanju resursa i okolisa i za prijenos
uredaja organiziranim centrima za iskupovanje (ako ih

ima).
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